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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
НА  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисия по и атестиране и конкурси 
на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.07.2016 г. (вторник) от 14,00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 13.03.2016 г. - 09.07.2016 г.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за одобрение на кандидатури на прокурори и следователи за вакантна позиция - JUST.B.1, обявена от Европейската комисия, с краен срок за кандидатстване пред МВнР –  21 юли 2016 г.
Р-3. ОТНОСНО:Предложение от Главния прокурор за определяне на Димитър Йорданов Димов – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, за изпълняващ функциите „административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-5. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КПА по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител – градски прокурор Софийска градска прокуратура, във връзка с открита процедура за избор, която ще се проведе на 27.07.2016 г. 

1. Проект на становище на КПА за притежаваните професионални качества на Бойко Йорданов Атанасов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура;

2. Проект на становище на КПА за притежаваните професионални качества на Емилия Михайлова Русинова - и.ф. административен ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура.
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за назначаване на Марин Александров Малчев – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор” на Софийска районна прокуратура. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за освобождаване на Димитър Николов Захариев от заеманата длъжност „прокурор” в Окръжна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 165, ал. 1, т. 7 от ЗСВ.
Р-8. ОТНОСНО:Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Ботевград за назначаване на Цветан Христов Петков – прокурор в Районна прокуратура                      гр. Ботевград на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор” на Районна прокуратура  гр. Ботевград.          
Р-9. ОТНОСНО:Проект на решение за възстановяване на Георги Христов Ханджиев на длъжност „прокурор” в Апелативна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”.
Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Цветомир Руменов Велинов срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 4.1 по протокол № 09/06.07.2016 г. за одобряване на кандидатите за младши прокурори. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Изготвяне на нова комплексна оценка за периодично атестиране, на основание чл. 205, ал. 3 от ЗСВ, на Нели Иванова Владимирова – прокурор в Районна прокуратура гр. Омуртаг, след изслушване в заседание на ВСС, проведено на 17.03.2016 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Светлана Николаева Върбанова - прокурор в Районна прокуратура  гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ.             
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Росица Милчева Георгиева - Радева – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Здравка Рафаилова Задгорска – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Жаклин Таквор Кехецикян - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Валерия Димитрова Никифорова - Димитрова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
 П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Силвиян Иванов Стоянов – прокурор в Окръжна прокуратура  гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ.           
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за придобиване статут на несменяемост на Ивелина Христова Христова - Желева – съдия в Районен съд, гр. Варна, (към момента на предложението – прокурор в Районна прокуратура, гр. Варна) на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Петя Александрова Костадинова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Красимира Жекова Дренчева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Кирил Димитров Димитров - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за повишаване на Теменужка Димитрова Атанасова - Хаджитанева – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Велико Търново, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Виктор Илиев Доцев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от Деян Славов Динев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Ловеч  за повишаване на Светла Иванова Иванова – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Искра Стефанова Ганева – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Ловеч  за повишаване на Румен Иванов Петров – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Момчилград за повишаване на Васви Халилов Юсеинов - прокурор в Районна прокуратура гр. Момчилград, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Шумен  за повишаване на Петър Ганчев Петров – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Шумен, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за повишаване на Ралица Димитрова Първанова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание           чл. 234 от ЗСВ. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Яни Милев Костов – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Георги Евтимов Попов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Людмила Иванова Николова – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
НА  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
