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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
НА  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисия по и атестиране и конкурси 
на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.09.2016 г. (вторник) от 14,00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане на промените в Закона за съдебната власт, обн. в ДВ бр. 62/2016 г., касаещи дейностите по атестиране и конкурси.
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедура за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 11/20.07.2016 г. (обн. в ДВ бр. 60/02.08.2016 г.).
Р-3. ОТНОСНО: Определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 11/20.07.2016 г. (обн. в ДВ бр. 60/02.08.2016 г.).
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативната специализирана прокуратура за назначаване на Чавдар Стоянов Ангелов - заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор на Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на длъжност „заместник на административния ръководител” на Апелативната специализирана прокуратура, с ранг „прокурор в АП”. 
Р-5. ОТНОСНО: Запитване от Стефка Антонова Стоянова във връзка с обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол 62/16.12.2015г., конкурс за първоначално назначаване в районните прокуратури. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Георги Светославов Христов - прокурор в Софийска градска прокуратура (командирован във Върховна административна прокуратура), с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
А-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Катя Валериева Иванова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Благоевград, на основание чл. 196,  т. 1 от ЗСВ. 
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Разград за периодично атестиране на Северина Любенова Монева – прокурор в Районна прокуратура  гр. Разград, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана за периодично атестиране на Миглена Кирилова Митрева - Тодорова – прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Горна Оряховица за периодично атестиране на Галя Стефанова Николова - Димитрова - прокурор в Районна прокуратура гр. Горна Оряховица, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Здравка Рафаилова Задгорска – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Пламен Стоянов Петров – прокурор в Районна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Горна Оряховица за периодично атестиране на Ивайло Алексиев Гайдаров - прокурор в Районна прокуратура  гр. Горна Оряховица, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Пловдив за периодично атестиране на Виктор Асенов Янков – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за периодично атестиране на Недялка Георгиева Попова – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Бургас за периодично атестиране на Венета Димитрова Стефанова - Иванова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Димитринка Георгиева Црънкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Силвия Стойнова Рандева - прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. София за повишаване на Таня Димитрова Коцева – прокурор в Окръжна прокуратура гр. София, с ранг “прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Благоевград за повишаване на Весела Стефанова Стоилова – Сагрева – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Благоевград, с ранг “прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Плевен за повишаване на Николай Валентинов Пачевски – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за повишаване на Красимир Любомиров Кирилов - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание            чл. 234 от ЗСВ. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за повишаване на Ралица Димитрова Първанова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание             чл. 234 от ЗСВ. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Неделчо Спасов Ангелов – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин за повишаване на Илияна Атанасова Целова – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от Снежана Николова Христова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за повишаване на Нано Христов Ралчев – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”,  на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение на административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Зоя Милтиядова Милтиядова – Инджова - прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание          чл. 234 от ЗСВ. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-22. ОТНОСНО: Предложение от Мария Божидарова Стоянова - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Елин Пелин, с ранг „прокурор в ОП”, за придобиване статут на несменяемост, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Петя Александрова Костадинова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Иво Валентинов Илиев – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Иван Валериев Първанов – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Йордан Петров Петров – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Юлиета Асенова Ушинска – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, на основание             чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Ирина Александрова Аспарухова – Кацарова - прокурор в Окръжна прокуратура                             гр. Благоевград, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Враца за придобиване статут на несменяемост на Пешо Стаменов Цветков - прокурор в Районна прокуратура гр. Враца, с ранг „прокурор в АП”, на основание  чл. 196, т. 1 от ЗСВ. 
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Габрово за придобиване статут на несменяемост на Людмила Христова Рачева - прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196,  т. 1 от ЗСВ. 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от Красимир Иванов Димитров – прокурор в Районна прокуратура гр. Балчик (към момента на предложението административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Балчик), с ранг „прокурор в АП”, за периодично атестиране на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Кирил Димитров Димитров - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Емилиян Димитров Грънчаров – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Разград, с ранг „прокурор в АП”, (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура гр. Русе), на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за периодично атестиране на Дилян Данев Михайлов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура                 гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”, (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура гр. Русе), на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Нови Пазар за периодично атестиране на Красимира Жекова Вълчанова - прокурор в Районна прокуратура гр. Нови Пазар, с ранг „прокурор в ОП”, на основание                  чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пещера за периодично атестиране на Татяна Костадинова Щерева – прокурор в Районна прокуратура  гр. Пещера, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196,  т. 2 от ЗСВ. 
П-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр.Варна за периодично атестиране на Жаклин Таквор Кехецикян – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Боянка Андреева Михайлова – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за периодично атестиране на Тони Иванова Петрова - Игнатова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Луковит за периодично атестиране на Весела Дакова Йорданова - прокурор в Районна прокуратура гр. Луковит, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
П-41. ОТНОСНО: Предложение от Мария Цветанова Георгиева – и.д. административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура  гр. Никопол за извънредно периодично атестиране.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
НА  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
