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ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по и атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.10.2016 г. (понеделник) от 13:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд гр. Велико Търново, във връзка с открита процедура за избор, която ще се проведе на 01.11.2016 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Пламен Борисов Борисов - съдия в Окръжен съд гр. Велико Търново;

2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Марияна Микова Лазарова - Кабакчиева - съдия в Административен съд гр. Велико Търново;
3. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Теодорина Михайлова Димитрова - Николова - и.ф. заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд гр. Велико Търново.
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 33/10.10.2016 г. на Комисия по правни и институционални въпроси на Висшия съдебен съвет относно изпълнение на решения по протокол № 11/05.07.2016 г. на Съдийската колегия за уеднаквяване на практиката по приложение на разпоредбата на чл. 42, ал. 1 от Правилата за провеждане на конкурси за младши съдии и младши прокурори, за първоначално назначаване и за повишаване в длъжност и преместване на съдии, прокурори и следователи.
Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Милен Георгиев Василев – съдия в Апелативен съд гр. София, относно възможността за прилагане на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) във връзка с приключилите конкурсни процедури за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” във ВКС – ГК и ТК. (обявени в ДВ,        бр. 15/23.02.20116 г.) 
Р-4. ОТНОСНО: Искане на административния ръководител – председател на Административен съд гр. Хасково за заемане на свободната щатна бройка за длъжността „съдия” в Административен съд гр. Хасково по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) 
- Заявление от Петър Найденов Вунов  - съдия в Районен съд                       гр. Хасково, за назначаване във връзка с разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ (ДВ, бр. 62/09.08.2016 г.) в приключилия конкурс за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” в административните съдилища. (обявен в ДВ, бр. 50/03.07.2015 г.) 
Р-5. ОТНОСНО: Искане на административния ръководител – председател на Административен съд гр. Хасково за увеличаване на щатната численост на Административен съд гр. Хасково с една щатна бройка за „съдия” и заемането й по реда на чл. 194 от ЗСВ
Р-6. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител – председател на Районен съд гр. Раднево с искане за съдействие при разрешаване на кадрови проблеми в органа. 
Р-7. ОТНОСНО:   Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд гр. Пловдив за поощрение на Асен Карамфилов Гаджев – съдия в Апелативен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен”, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.”а” от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО:   Предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд гр. Пловдив за освобождаване на Асен Карамфилов Гаджев от заеманата длъжност „съдия” в  Апелативен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, на основание чл. 165, ал. 1,          т. 1 от ЗСВ, считано от 16.11.2016 г. 
Р-9. ОТНОСНО:   Молба от Стоян Димитров Колев - съдия в Районен съд гр. Варна за участие в конкурси за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” в окръжните съдилища – гражданска и търговска колегия, обявен в ДВ, бр. 57/22.07.2016 г.
Р-10. ОТНОСНО:  Молба от Христина Валентинова Тодорова – Колева – съдия в Районен съд гр. Варна за участие в конкурси за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” в окръжните съдилища – гражданска и търговска колегия, обявен в ДВ,                                 бр. 57/22.07.2016 г.
Р-11. ОТНОСНО:   Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. (обн. ДВ,                                       бр.  46/17.06.2016 г.), конкурс за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” в окръжните съдилища – гражданска колегия.
Р-12. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. (обн. ДВ,                                      бр.  46/17.06.2016 г.), конкурс за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” в окръжните съдилища – търговска колегия.
Р-13. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. (обн. ДВ,                                     бр.  46/17.06.2016 г.), конкурс за повишаване в длъжност и преместване на длъжността „съдия” в окръжните съдилища – наказателна колегия.
Р-14. ОТНОСНО:  Определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедури за избор на административни ръководители на органи на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. (обн. в ДВ бр. 58/26.07.2016 г.).
Р-15. ОТНОСНО:  Протокол от проведено на 12.10.2016 г. общо събрание на съдиите от Районен съд гр. Благоевград за изслушване на кандидатите в открита процедура за избор на административен ръководител-председател на Районен съд гр. Благоевград.
Р-16. ОТНОСНО:   Командироване на членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) за участие в 47-ма Пленарна среща на Европейската съдебна мрежа, която ще се проведе в периода 21-23 ноември 2016 г. в гр. Братислава, Словакия.

Р-17. ОТНОСНО:   Доклад от Богдана Желявска – съдия в Софийска градски съд, член на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела (НСМ-ГТД) и национално лице за контакт към Европейска съдебна мрежа по граждански и търговски дела (ЕСМ-ГТД), относно участие в редовна среща на националните лица за контакт по граждански и търговски дела, проведена на 4 и 5 октомври 2016 г., гр. Брюксел, Белгия.
Р-18. ОТНОСНО:   Доклад от Стратимир Димитров – съдия в Окръжен съд гр. Хасково, относно участие в регионална среща на немскоговорящите контактни точки от Европейската съдебна мрежа (ЕСМ) в гр. Брегенц, Австрия, в периода 25-29.09.2016 г. 

Р-19. ОТНОСНО: Информация от Лозан Панов – председател на Върховния касационен съд за командироване на съдия от Върховния касационен съд.  
Р-20. ОТНОСНО:  Определяне на участник в експертна работна среща относно противодействието на незаконното превеждане на мигранти в Югоизточна Европа, която ще се проведе в гр. Белград, Сърбия, в периода 16-18.11.2016г. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Ново произнасяне във връзка с решение № 8988/18.07.2016 г. по адм. дело 362/2016 г. на Върховния административен съд – Петчленен състав – ІІ колегия относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Козлодуй  за периодично атестиране на Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд гр. Козлодуй, с ранг „съдия в ОС”, както и заявление за изпълнение на горепосоченото решение. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от Марин Георгиев Маринов - административен ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Пазарджик за периодично атестиране на Иванка Георгиева Илинова – съдия в Районен съд гр. Пазарджик, с ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Пазарджик за периодично атестиране на Десислава Ангелова Ралинова – съдия в Районен съд гр. Пазарджик, с ранг „съдия в АС
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Стефан Исаков Шекерджийски - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”.  
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд гр. Пловдив за периодично атестиране на Красимир Костов Коларов – съдия в Апелативен съд гр. Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Трайчо Георгиев Атанасов – съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Женя Радкова Димитрова – съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Варна за периодично атестиране на Николай Петков Ненов – съдия в Окръжен съд гр. Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Търговище за периодично атестиране на Десислава Стефанова Сапунджиева - съдия в Окръжен съд                             гр. Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Търговище за периодично атестиране на Бонка Василева Янкова - съдия в Окръжен съд гр. Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Кърджали за периодично атестиране на Васка Динкова Халачева – съдия в Окръжен съд гр. Кърджали, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Кърджали за периодично атестиране на Кирил Митков Димов – съдия в Окръжен съд гр. Кърджали, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Добрич за периодично атестиране на Десислава Борисова Николова – съдия в Окръжен съд гр. Добрич с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Добрич за периодично атестиране на Ева Василева Иванова – съдия в Окръжен съд гр. Добрич с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Шумен за периодично атестиране на Светлин Емилов Стефанов – съдия в Окръжен съд гр. Шумен с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Шумен за периодично атестиране на Димчо Стоянов Луков – съдия в Окръжен съд гр. Шумен с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Кюстендил за периодично атестиране на Йоланда Мильова Цекова – съдия в Окръжен съд гр. Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Бургас за периодично атестиране на Мая Николова Стефанова - съдия в Районен съд гр. Бургас, с ранг „съдия в АС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Бяла Слатина за периодично атестиране на Тихомир Иванов Вельовски – съдия в Районен съд гр. Бяла Слатина, с ранг „съдия в АС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Ива Димчева Кечева – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-22. ОТНОСНО: Молба от Радостин Георгиев Петров – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание  чл. 234 от ЗСВ. 
С-23. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна с приложено заявление от Любомир Симеонов Нинов – съдия в Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Варна за повишаване на Цветелина Георгиева Хекимова - съдия Районен съд гр. Варна, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание  чл. 234 от ЗСВ. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от Румен Атанасов Стойнов - административен ръководител – председател на Районен съд гр. Своге, с ранг „съдия в ОС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание  чл. 234 от ЗСВ. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Царево за повишаване на Диляна Николова Йорданова – съдия в Районен съд гр. Царево на място в по-горен ранг „съдия в ОС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Стара Загора за повишаване на Милена Савова Рибчева - Дочева – съдия в Районен съд гр. Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Стара Загора за повишаване на Веселина Косева Мишова – съдия в Районен съд гр. Стара Загора, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Стара Загора за повишаване на Емилия Колева Енчева – съдия в Районен съд гр. Стара Загора, с ранг „съдия в АС“,на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Стара Загора за повишаване на Златка Ташева Илиева - Петкова – съдия в Районен съд гр. Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Стара Загора за повишаване на Златко Димитров Мазников – съдия в Районен съд гр. Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Павликени за повишаване на Евелина Петкова Карагенова – съдия в Районен съд гр. Павликени, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Ямбол за повишаване на Атанас Димов Атанасов - съдия в Районен съд гр. Ямбол, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
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