ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.12.2016 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Молба от Даниела Василева Божкова – Илиева – прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна административна прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Цветан Ангелов Маринов – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за назначаване на длъжността „прокурор” в Апелативна прокуратура гр. Велико Търново, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Кръстьо Петров Кръстев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател - завеждащ окръжен следствен отдел” в Окръжна прокуратура гр. Хасково”, с ранг „следовател в НСлС”, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата за член на Висшия съдебен съвет от квотата на прокурорите.
Р-5. ОТНОСНО: Определение № 12709/23.11.2016 г. по адм. дело № 8639/2016 г. на Върховния административен съд - Петчленен състав – ІІ колегия, образувано по касационна жалба на Станислав Христов Стойков срещу решение № 4888/25.04.2016 г. по адм. дело № 2340/2016 г. на Върховния административен съд.   
Р-6. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 196 т. 1 от ЗСВ (ДВ бр. 62/09.08.2016 г.) спрямо магистрати – „младши прокурор”, встъпили в длъжност „прокурор” до влизане в сила на измененията на ЗСВ на 09.08.2016 г., участници в конкурси за повишаване и преместване за длъжността „прокурор” в районните и окръжни прокуратури, (ДВ бр. 46/17.06.2016 г.), обявени до влизане в сила на ЗИД на ЗСВ от 09.08.2016 г. 

Р-7. ОТНОСНО:Обсъждане на правила за избор на административни ръководители.
Р-8. ОТНОСНО: Влязло в сила отменително решение № 12816/28.11.2016г. по адм. дело № 8459/2016 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Стефан Живков Паров срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 08/29.06.2016 г, т. 15.19, относно конкурс за първоначално назначаване в районните прокуратури (протокол 62/16.12.2015 г. на Висшия съдебен съвет, обн. в ДВ бр. 02/08.01.2016 г.)
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Ивайло Борисов Ангелов – следовател в Национална следствена служба за назначаване на длъжността „прокурор” във Върховна касационна  прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Актуализиране на избирателния списък на действащите прокурори във връзка с провеждане на избор на член на Висшия съдебен съвет.
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от Светлозар Костадинов Костов – към момента на предложението административен ръководител на Специализирана прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
А-1.  ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ловеч за придобиване статут на несменяемост на Бойко Стелианов Василев - прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч. 
А-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Румяна Иванова Иванова – прокурор в Районна прокуратура  гр. Благоевград, с ранг „прокурор в ОП”. 
А-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ирина Георгиева Илиева – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”. 
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора  за периодично атестиране на Иван Тошев Петров – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора , с ранг „следовател в НСлС”, на основание чл. 196, т. 2 от ЗСВ.  

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Казанлък за периодично атестиране на Антония Христова Енева - Спасова – прокурор в Районна прокуратура гр. Казанлък, с ранг „прокурор в ОП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за повишаване на Евгения Тихомирова Деянова – прокурор в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура, за повишаване на Мая Паскалева Ковачева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение  от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Русе за повишаване на Трифон Петков Владов – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бяла, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Борислав Трифонов Борисов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Трявна, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за повишаване на Георги Иванов Банков –заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Борислава Иванова Барболова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Своге, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив за повишаване на Димитър Здравков Беличев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за повишаване на Милена Боева Даскалова – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за повишаване на Милена Георгиева Кирова – Стоянова – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Елена Илкова Малинова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велинград, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Георги Христов Кацаров – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за повишаване на Даниела Георгиева Петърнейчева – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пещера, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Хасково за повишаване на Тереза Петрова Скорчева – Витанова – прокурор в Районна прокуратура гр. Хасково, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Евгения Тодорова Иванова – прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Десислава Симеонова Първанова – прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Стара Загора за повишаване на Иван Тодоров Рогошев – прокурор в Районна прокуратура гр. Стара Загора, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от Милена Петрова Александрова - прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.
П-20. ОТНОСНО: Предложение от Владимира Димитрова Райчева - прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от Людмила Христова Рачева - прокурор в Районна прокуратура гр. Габрово, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ.  
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Кюстендил, за повишаване на Ивайло Володиев Илиев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кюстендил, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново, за повишаване на Йордан Маринов Кожухаров  - прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново, за повишаване на Валентина Атанасова Годжова - прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново, за повишаване на Ивайло Димитров Иванов - прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново, за повишаване на Светлин Радостинов Радев - прокурор в Районна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пазарджик, за повишаване на Васка Георгиева Наскова - прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Елин Пелин, за повишаване на Стоян Георгиев Добрев - прокурор в Районна прокуратура гр. Елин Пелин, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Гоце Делчев, за повишаване на Нели Томова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура гр. Гоце Делчев, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Своге, за повишаване на Мария Илиева Макрелова – Чернева - прокурор в Районна прокуратура гр. Своге, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бяла, за повишаване на Ива Георгиева Христова - прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-32. ОТНОСНО: Предложение от Асен Димитров Палавеев – прокурор в Районна прокуратура гр. Велинград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от Невена Благоева Моралиева – прокурор в Районна прокуратура гр. Ивайловград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна, за повишаване на Здравка Рафаилова Задгорска - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Средец, за повишаване на Соня Йовчева Петрова - прокурор в Районна прокуратура гр. Средец, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-36. ОТНОСНО: Предложение от Николай Симеонов Вълчев – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-37. ОТНОСНО: Предложение от Румен Валентинов Сираков – административен ръководител – районен прокурор на  Районна прокуратура  гр. Хасково, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от Любомир Манолов Георгиев – административен ръководител – районен прокурор на  Районна прокуратура  гр. Разград, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-39. ОТНОСНО: Предложение от Маргарит Куртев Стоилов – административен ръководител – районен прокурор на  Районна прокуратура гр. Харманли, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-40. ОТНОСНО: Предложение от Иван Николов Чилев – административен ръководител – районен прокурор на  Районна прокуратура гр. Гоце Делчев, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен за повишаване на Катя Стоянова Колева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Георги Евтимов Попов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за повишаване на Тихомир Георгиев Шабов – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Керка Станкова Дюлгерска – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Димитринка Георгиева Црънкова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Димо Николов Николов – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-47. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Георги Добрев Попдобрев – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-48. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Димо Янчев Маджаров – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-49. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Тони Иванова Петрова – Игнатова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-50. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Силвия Стойнова Рандева – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-51. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Мария Русева Маркова – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-52. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Христо Кръстев Колев – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-53. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за повишаване на Димитър Георгиев Узунов – прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-54. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен за повишаване на Елена Христова Панайотова – прокурор в Районна прокуратура гр. Сливен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-55. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен за повишаване на Надя Димова Стоянова – прокурор в Районна прокуратура гр. Сливен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-56. ОТНОСНО:Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливен за повишаване на Татяна Марчева Еневска – прокурор в Районна прокуратура гр. Сливен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-57. ОТНОСНО: Предложение от Владислав Димитров Томов - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-58. ОТНОСНО: Предложение от Павлин Иванов Йорданов - прокурор в Районна прокуратура гр. Трявна, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-59. ОТНОСНО: Предложение от Геновева Цветанова Георгиева – Рашева - прокурор в Районна прокуратура гр. Козлодуй, с ранг „прокурор в АП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-60. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за повишаване на Кирил Петров Киряков – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-61. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за повишаване на Владимир Цветелинов Колев – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-62. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за повишаване на Светла Димитрова Михайлова – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-63. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за повишаване на Вили Любенов Димитров – прокурор в Районна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
П-64. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за повишаване на Ралица Радославова Милчева – Йорданова – прокурор в Районна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, на основание чл. 234 от ЗСВ. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА АТЕСТИРАНЕ:
Атестиране на магистрати - участници в обявени  конкурси за повишаване и преместване чрез събеседване за длъжността „прокурор” в районните и окръжни прокуратури, (ДВ бр. 46/17.06.2016 г.), обявени до влизане в сила на ЗИД на ЗСВ от 08.09.2016 г. 

П-65. ОТНОСНО: Молба от Мария Димчева Кабалакова - прокурор в Районна прокуратура гр. Кнежа, за атестиране. 

П-66. ОТНОСНО: Предложение от Живка Павлова Мангърова –  прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас за извънредно периодично атестиране. 
П-67. ОТНОСНО: Предложение от Александър Руменов Лозанов –  прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина за периодично атестиране. 
П-68. ОТНОСНО: Предложение от Румен Георгиев Иванов –  прокурор в Районна прокуратура гр. Раднево за периодично атестиране. 
П-69. ОТНОСНО: Предложение от Михаела Николаева Георгиева –  прокурор в Районна прокуратура гр. Козлодуй за периодично атестиране. 
П-70. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Стоев Кръстев –  прокурор в Районна прокуратура гр. Кърджали за извънредно периодично атестиране. 

П-71. ОТНОСНО: Предложение от Мая Кирилова Христева –  прокурор в Районна прокуратура гр. Свиленград за периодично атестиране. 
П-72. ОТНОСНО: Предложение от Мирослава Бойкова Чифчиева –  прокурор в Районна прокуратура гр. Перник за извънредно периодично атестиране. 
П-73. ОТНОСНО: Предложение от Вената Руменова Кабурова – Атанасова –  прокурор в Районна прокуратура гр. Левски за периодично атестиране. 
П-74. ОТНОСНО: Предложение от Христина Петрова Лулчева – Гугуманова –  прокурор в Окръжна прокуратура гр. Видин, с ранг „прокурор в ОП”, за периодично атестиране. 

П-75. ОТНОСНО: Предложение от Велислава Владимирова Патаринска - прокурор в Районна прокуратура гр. Видин за извънредно атестиране. 
П-76. ОТНОСНО: Предложение от Тодор Руменов Куюмджиев - прокурор в Районна прокуратура гр. Елхово за периодично атестиране. 
П-77. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Пловдив за извънредно атестиране на Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура гр. Пловдив.
П-78. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура гр. Казанлък за периодично атестиране. 
П-79. ОТНОСНО: Предложение от Николинка Георгиева Обретенова - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Смолян, с ранг „прокурор в ОП”, за периодично атестиране. 
П-80. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Велики Преслав за извънредно периодично атестиране на Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура гр. Велики Преслав.

П-81. ОТНОСНО: Предложение от Елза Миткова Митева - Варадинова - прокурор в Районна прокуратура гр. Ботевград, за извънредно периодично атестиране. 
П-82. ОТНОСНО: Предложение от Кристина Йорданова Боева - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за извънредно периодично атестиране. 
П-83. ОТНОСНО: Предложение от Ренгинар Хасанова Мусова - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за извънредно периодично атестиране. 
П-84. ОТНОСНО: Предложение от Диана Георгиева Динкова - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за извънредно периодично атестиране. 
П-85. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Илиев Хараламбиев - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за извънредно периодично атестиране. 
П-86. ОТНОСНО: Предложение от Николай Стоянов Николов - прокурор в Районна прокуратура гр. Варна, за извънредно периодично атестиране. 
П-87. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Георгиева Вълчева –  следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура, за периодично атестиране. 
П-88. ОТНОСНО: Предложение от Красимира Христева Минчева – прокурор в Районна прокуратура гр. Добрич за периодично атестиране. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-89. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура гр. Варна за периодично атестиране на Стефка Георгиева Якимова – прокурор в Апелативна прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-90. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Велико Търново за периодично атестиране на Илиан Руменов Благоев – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Велико Търново, с ранг „прокурор в ОП”. 
П-91. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за периодично на Павлин Руменов Вълчев – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
