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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ДО

Г-Н ДИМИТЪР УЗУНОВ

ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ВСС

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ТОНЧЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА ВСС

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.01.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен, във връзка с открита процедура за избор, която ще се проведе на 17.01.2017 г. 

1. Проект на становище на КПА за притежаваните професионални качества на Светлин Емилов Стефанов - съдия в Окръжен съд - Шумен;

2. Проект на становище на КПА за притежаваните професионални качества на София Андонова Радославова - съдия в Окръжен съд -  Шумен.

Р-2. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 13709/14.12.2016г. по адм. дело № 8217/2016г. по описа на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалби на Петя Георгиева  Георгиева и Владимир Григоров Вълков срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  по протокол № 09/21.06.2016 г., т.т. 8.1., 8.2., 8.4., 8.5.  и 8.6., относно конкурс за повишаване в длъжност и преместване в окръжните съдилища – гражданска колегия.

Р-3. ОТНОСНО: Жалба от Петър Найденов Вунов до Върховния административен съд против решение по т. 9 по протокол № 27/06.12.2016г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

Р-4. ОТНОСНО: Жалба от Светлин Велков Михайлов до Върховния административен съд срещу мълчалив отказ на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по заявление  вх. № 11-06-1605/18.11.2016 г. за прилагане на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Велико Търново за периодично атестиране на Евгений Стефанов Пачиков – съдия в Окръжен съд гр. Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Велико Търново за периодично атестиране на Пламен Борисов Борисов – съдия в Окръжен съд гр. Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд гр. Враца за периодично атестиране на Лидия Крумова Кътова – съдия в Окръжен съд гр. Враца, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Анна Великова Александрова – административен ръководител – председател на Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Мариана Момчева Георгиева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Стела Иванова Тонева – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Веселин Иванов Николов – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Павлина Нейчева Паскалева – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Минка Кирчева Георгиева – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Веселин Стефанов Монов – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Станимир Тодоров Ангелов – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Ромео Савчев Симеонов – съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за повишаване на Надя Спасова Георгиева - Савова – съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”.
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил за повишаване на Мая Андонова Миленкова – административен ръководител – председател на Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Росица Генадиева Тодорова - Газибарова - административен ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин за повишаване на Борислав Любомиров Чернев – съдия в Районен съд - Елин Пелин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елин Пелин, за повишаване на Петко Русев Георгиев  – съдия в Районен съд - Елин Пелин, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”.
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Димитровград за повишаване на Огнян Христов Гълъбов – съдия в Районен съд - Димитровград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Димитровград за повишаване на Антоанета Вълчева Митрушева – съдия в Районен съд - Димитровград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Димитровград за повишаване на Петър Владимиров Петров – съдия в Районен съд - Димитровград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Димитровград за повишаване на Гергана Точева Стоянова – Денчева – съдия в Районен съд - Димитровград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Димитровград за повишаване на Андрей Георгиев Андреев – съдия в Районен съд - Димитровград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-23. ОТНОСНО: Предложение от Маргарита Христова Новакова - административен ръководител - председател на Районен съд - Разград, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за повишаване на Константин Петров Косев – заместник-административен ръководител – заместник-председател на Районен съд - Разград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за повишаване на Николай Борисов Борисов – съдия в Районен съд - Разград, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от Димо Венков Цолов – и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Девня, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-27. ОТНОСНО: Предложение от Юлиян Живков Николов – съдия в Районен съд - Девня, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-28. ОТНОСНО: Предложение от Биляна Великова Видолова – съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-29. ОТНОСНО: Предложение от Милена Светлозарова Томова – съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-30. ОТНОСНО: Предложение от Цветомир Цаков Цветанов – административен ръководител – председател на Районен съд - Етрополе, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Етрополе, за повишаване на Мая Дойчева Николова – Чикова - съдия в Районен съд - Етрополе, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от Ангел Маврев Момчилов – административен ръководител – председател на Районен съд - Кърджали, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.

С-33. ОТНОСНО: Предложение от Сунай Юсеин Осман – административен ръководител – председател на Районен съд - Ардино, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-34. ОТНОСНО: Предложение от Тихомир Колев Колев – административен ръководител – председател на Районен съд - Чирпан, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чирпан, за повишаване на Атанас Тодоров Динков - съдия в Районен съд - Чирпан, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли, за повишаване на Ива Тодорова Гогова - съдия в Районен съд - Харманли, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”.
С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен, за повишаване на Зорница Димитрова Димитрова - Банкова - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-38. ОТНОСНО: Предложение от Ася Трифонова Ширкова – съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен, за повишаване на Светослава Михайлова Цонева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-40. ОТНОСНО: Предложение от Красимир Младенов Семов - административен ръководител - председател на Районен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за повишаване на Румяна Михайлова Маркова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”
С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за повишаване на Анелия Ценкова Димитрова – съдия в Районен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за повишаване на Валя Найденова Младенова – съдия в Районен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за повишаване на Димитрина Николова Младенова  – съдия в Районен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, за повишаване на Елена Димитрова Герцова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-46. ОТНОСНО: Предложение от Никола Георгиев Маринов – съдия в Районен съд гр. Сливен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-47. ОТНОСНО: Предложение от Петя Венциславова Петрова - Светиева – съдия в Районен съд гр. Сливен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
С-48. ОТНОСНО: Предложение от Светозар Димов Светиев – съдия в Районен съд гр. Сливен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-49. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли за периодично атестиране на Веселин Христов Коларов – съдия в Районен съд - Харманли, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” - с допълнително уточнение от 15.12.2016 г. 
С-50. ОТНОСНО: Предложение от Ива Станчева Ковалакова - Стоева - административен ръководител - председател на Административен съд - Разград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране -                  с допълнително уточнение от 15.12.2016 г. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ  НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-51. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Илина Велизарова Златарева - Митева – съдия в Районен съд - Перник - с допълнително уточнение от 15.12.2016 г.             
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-52. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за периодично атестиране на Радослав Кръстев Славов – съдия в Апелативен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-53. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Валя Илиева Цуцакова-Нанкова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 

С-54. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на София Георгиева Икономова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 

С-55. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Илиана Бойкова Рашкова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 

С-56. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Стефан Исаков Шекерджийски - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”.  
С-57. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за периодично атестиране на Ивелина Апостолова Димова – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
