ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.01.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Христо Витков Първанов - съдия в Районен съд - Червен бряг във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд - Луковит, който ще се проведе на 24.01.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО:  Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-3. ОТНОСНО: Запитване от Владимир Атанасов Пензов – съдия в Районен съд - Благоевград по организационни въпроси в Районен съд - Благоевград. 
Р-4. ОТНОСНО: Проект на правила за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели на органите на съдебната власт.  
Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Йонита Цанкова Цанкова – съдия в Административен съд – Ловеч срещу мълчалив отказ на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет да се произнесе по заявление по чл. 194 от ЗСВ с рег. индекс 11-11-640/18.11.2016 г. на Висшия съдебен съвет.
Р-6. ОТНОСНО: Заявление по чл. 194 от ЗСВ от  Йонита Цанкова Цанкова – съдия в Административен съд – Ловеч за преместване в Административен съд- Плевен.
Р-7. ОТНОСНО: Отложена с решение на КАК-СК  п о протокол 05/24.10.2016 г., т. Р-5
Искане на административния ръководител – председател на Административен съд - Хасково за увеличаване на щатната численост на Административен съд - Хасково с една щатна бройка за „съдия” и заемането й по реда на чл. 194 от ЗСВ. (вх. № 11-02-163/10.10.2016 г.)
Р-8. ОТНОСНО: Отложена с решение на КАК-СК  по протокол 07/07.11.2016 г., т. Р-7
Молба от Пенка Колева Костова - съдия в Административен съд - Кърджали за преместване по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в Административен съд гр. Хасково.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Ванина Симеонова Колева – съдия в Административен съд - Бургас за преразглеждане на решение на КПА по протокол 14/05.04.2016 г. , т. Р-21.3.
Р-10. ОТНОСНО: Отложена с решение на КАК-СК  по протокол 07/07.11.2016 г., т. Р-4
Извлечение от протокол № 26/21.09.2016 г. от заседание на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка с процедура за преместване на съдии по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от районните съдилища в Софийски районен съд.

Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 33/14.11.2016 г., т. 4, на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ относно заявление от Феня Владимирова Стоянова – съдия в Районен съд – Раднево по чл. 194, ал.1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Отложена с решение на КАК-СК  по протокол 09/21.11.2016 г., т. Р-7
Процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194 от ЗСВ от Районен съд гр. Монтана в Софийски районен съд.

Р-13. ОТНОСНО: Отложена с решение на КАК-СК  по протокол 09/21.11.2016 г., т. Р-8
Преназначаване на магистрати по реда на чл. 194 от ЗСВ в районните съдилища (отложена - извлечение от протокол № 07/31.05.2016 г.,                    т. 42.2, на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет).
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Атанас Милчев Каменски – съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна периодично атестиране на Мая Недкова Христова – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”.  
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Росица Георгиева Шкодрова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна, за повишаване на Константин Димитров Иванов – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от Ивелина Христова Христова – Желева – съдия в Районен съд - Варна, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас, за повишаване на Мая Николова Стефанова – съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър, за повишаване на Мария Маркова Берберова - Георгиева – съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от Христина Вълчанова Димитрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Раднево, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен, за повишаване на Мирослав Цветанов Марков – административен ръководител – председател на Районен съд - Велики Преслав, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен, за повишаване на Радостина Ташева Гергичанова – съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, за повишаване на Методи Неделчев Антонов – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Мария Димитрова Личева-Гургова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Васил Александров Тасев – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Светлана Бойкова Методиева – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Иван Минчев Минчев – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Недялка Николова Вълчева – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Павел Тодоров Павлов – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Теофана Божидарова Спасова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Десислава Пламенова Порязова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Димитър Василев Кацарев – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Георги Димитров Димитров – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Десислава Чавдарова Кацарова - Христозова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Иван Александров Анастасов – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС” на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Недялка Димитрова Свиркова - Петкова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Кръстина Любенова Димитрова – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Живко Стоянов Желев – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Весела Иванова Евстатиева – съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от Гергана Велчова Кирова – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от Роман Тодоров Николов – съдия в Районен съд – Брезник, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Петров Георгиев - и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Средец, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Наталия Петкова Петкова – съдия в Районен съд - Сливен, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за повишаване на Доротея Симеонова Цонева – съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за повишаване на Калоян Венциславов Гергов – съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за повишаване на Даниела Василева Дилова – административен ръководител – председател на Районен съд -. Плевен, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Венелин Димитров Николаев – съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Дария Иванова Митева - Маринова – съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за повишаване на Вера Георгиева Коева – административен ръководител – председател на Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Владимир Атанасов Пензов – съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Екатерина Петрова Николова – съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Георги Богомилов Янев – съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Калинка Костадинова Иванова – съдия в Районен съд - Благоевград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-42. ОТНОСНО: Предложение от Илияна Цветкова Тодорова – Аловска - административен ръководител - председател на Районен съд – Ботевград, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за повишаване на Цветанка Атанасова Гребенарова – съдия в Районен съд - Ботевград, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Красимир Томов Георгиев – съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Биляна Росалинова Скорчовска - Петкова – съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-46. ОТНОСНО: Предложение от Цонка Тодорова Миткова - съдия в Районен съд – Пирдоп, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-47. ОТНОСНО: Предложение от Симеон Горанов Гюров – административен ръководител – председател на Районен съд – Пирдоп, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-48. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за повишаване на Габриел Петков Йончев – съдия в Окръжен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-49. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Мая Пенева Пеева – Кожухарова – съдия в Окръжен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС”. 
С-50. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд гр. Шумен за периодично атестиране на Зара Ехия Иванова – съдия в Районен съд гр. Шумен, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
