ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 23.01.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски районен съд, на основание чл. 168, ал. 2 от ЗСВ, за назначаване на Весела Трайкова Живкова - Офицерска – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател” на Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 

Р-3. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 360/12.01.2017 г. по адм. дело № 11934/2016 г. на Върховния административен съд, Петчленен състав, ІІ колегия, образувано по касационна жалба на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  срещу решение № 8975/18.07.2016г. по адм. дело № 4163/2016 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение.

Р-4. ОТНОСНО: Справка за постъпили становища и предложения по проекта на Наредба за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, публикувана за обществени консултации на 22.12.2016 г.

Р-5. ОТНОСНО: Справка за постъпили становища и предложения по проекта на Наредба по чл. 209б от ЗСВ за показателите и методиката за провеждане на атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд, публикувана за обществени консултации на 22.12.2016 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Евгени Димитров Георгиев – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Берковица за периодично атестиране на Елеонора Любомирова Филипова – съдия в Районен съд - Берковица, с ранг „съдия в ОС”.             
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Веселина Косева Мишова – съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Гергана Нинова Кузманова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Райна Илчева Русева – съдия в Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в          по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Сийка Костадинова Златанова – съдия в Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Смолян за повишаване на Петя Райчева Оджакова – съдия в Районен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО:  Предложение от Стою Христов Згуров – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд за повишаване на Ивайло Христов Родопски – съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за повишаване на Надежда Наскова Дзивкова - Рашкова  – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за повишаване на Елена Захариева Калпачка - съдия в Районен съд - Асеновград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Асеновград за повишаване на Иван Димитров Бедачев - съдия в Районен съд - Асеновград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от Стефан Исаков Шекерджийски – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Тодор Николов Тодоров – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО:  Предложение от Катя Ганева Савова - административен ръководител - председател на Районен съд – Провадия, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от Биляна Магделинова Славчева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от Росен Минков Стоянов - административен ръководител - председател на Районен съд – Генерал Тошево, с ранг „съдия в АС“, за повишаването му на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Генерал Тошево за повишаване на Динко Минчев Динков – съдия в Районен съд – Генерал Тошево, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от Илияна Росенова Ферева - Зелева - административен ръководител - председател на Районен съд – Девин, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Девин за повишаване на Елка Антимова Хаджиева – съдия в Районен съд - Девин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-21. ОТНОСНО:  Предложение от Мария Димова Шолекова - административен ръководител - председател на Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, за повишаването на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ловеч за повишаване на Георги Бойчев Христов – заместник-административен ръководител – заместник-председател на Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ловеч за повишаване на Галя Ангелова Маринова – съдия в Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ловеч за повишаване на Иванета Йорданова Митова – съдия в Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ловеч за повишаване на Ирена Василева Рабаджиева – съдия в Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ловеч за повишаване на Наталия Семова Райкова - Атанасова – съдия в Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Ловеч за повишаване на Ивелина Петрова Йорданова - Игнатова – съдия в Районен съд – Ловеч, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-28. ОТНОСНО:  Предложение от Палмира Димитрова Атанасова - административен ръководител - председател на Районен съд – Левски, с ранг „съдия в АС“, за повишаването й на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-29. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за повишаване на Анелия Маринова Игнатова – съдия в Районен съд - Ихтиман, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Своге за повишаване на Надя Стефанова Бакалова – съдия в Районен съд - Своге, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-31. ОТНОСНО: Предложение от Антон Рангелов Игнатов – съдия в Районен съд – Радомир, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-32. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Крумовград за повишаване на Иван Илиев Йорданов – съдия в Районен съд - Крумовград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Шумен за повишаване на Емилиян Кирилов Ангелов – административен ръководител – председател на Районен съд – Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за периодично атестиране на Елеонора Петрова Серафимова – административен ръководител – председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. (вх. № 11-04-351/22.07.2016 г.)
С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Илиана Георгиева Димитрова - Васева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Кристина Ламбрева Пунтева – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Мариана Илиева Димитрова – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Албена Георгиева Палова – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Венцислав Стоянов Маратилов – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Христина Ботева Гарванска -  съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Ваня Ангелова Горанова -  съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”.           
С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Петър Савов Савчев -  съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”.           
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Евгений Стефанов Пачиков – съдия в Окръжен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за периодично атестиране на Лидия Крумова Кътова – съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Търговище за периодично атестиране на Христина Иванова Сярова – съдия в Районен съд - Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.            

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА 
