ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.02.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 28.02.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Румен Николов Йосифов - съдия в Административен съд - Бургас;

2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас.

3. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Христо Йорданов Христов - съдия в Административен съд - Бургас.

Р-2. ОТНОСНО: Становище от областния управител на област Монтана във връзка с кандидатурата на съдия Огнян Методиев Евгениев за административен ръководител - председател на Административен съд - Монтана – събеседване, насрочено за 09.05.2017 г.   
Р-3. ОТНОСНО: Упълномощаване на експерти от дирекция „Атестиране на магистрати” на Висшия съдебен съвет за процесуално представителство. 

Р-4. ОТНОСНО: Становище на главния инспектор на ИВСС по Проекта на Наредба за показателите, методиката и реда за атестиране на съдия, председател и заместник-председател на съд. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване на Калин Трифонов Тодоров – съдия в Районен съд – Берковица, в откритата с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 04/3101.2017 г., т.1.16.1, процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, от Районен съд – Берковица в Районен съд – Враца.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Десислава Георгиева Иванова – съдия в Софийски районен съд, за откриване на процедура за извънредно атестиране. 
ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Мирослава Иванова Данева – Иванова – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от Ганчо Манев Драганов – административен ръководител – председател на Районен съд – Тервел, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от Нася Иванова Япаджиева – административен ръководител – председател на Районен съд – Поморие, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Неделин Йорданов Захариев - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за повишаване на Даниела Недкова Радева - съдия в Районен съд - Троян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за повишаване на Десислава Георгиева Ютерова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Троян, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за повишаване на Пламена Костадинова Георгиева – Върбанова - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за повишаване на Костадинка Симеонова Костадинова -  съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за повишаване на Виолета Боянова Магдалинчева - Клингова -  съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за повишаване на Мария Иванова Райкинска -  съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Иванов Думбанов – административен ръководител – председател на Районен съд – Разлог, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Габрово за повишаване на Даниела Иванчева Гишина -  съдия в Административен съд - Габрово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Жаклин Георгиева Димитрова – съдия в Районен съд - Козлодуй, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Бяла Слатина за повишаване на Тихомир Иванов Вельовски -  съдия в Районен съд – Бяла Слатина, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Бяла Слатина за повишаване на Катя Николова Гердова -  съдия в Районен съд – Бяла Слатина, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Исперих за повишаване на Юлияна Василева Цонева - Йорданова - съдия в Районен съд - Исперих, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Елена Стойнова Чернева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Жанет Иванова Борова – съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Мирослав Стефанов Христов – съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Силистра за повишаване на Люба Стоянова Карагеоргиева – съдия в Районен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от Петя Николова Гатева - административен ръководител - председател на Районен съд – Троян, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от Мая Христова Банчева - Кобурова – административен ръководител – председател на Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Петрич за повишаване на Ангелина Трайкова Бисеркова – съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Петрич за повишаване на Божана Цветанова Манасиева – съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-24. ОТНОСНО: Предложение от Атанас Костадинов Кобуров – съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ботевград за повишаване на Цветан Христов Петков – съдия в Районен съд - Ботевград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Нови пазар за повишаване на Светла Радева Янкова – съдия в Районен съд - Нови пазар, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Нови пазар за повишаване на Атанаска Димитрова Маркова – съдия в Районен съд - Нови пазар, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Нови пазар за повишаване на Галина Николова Иванова – съдия в Районен съд - Нови пазар, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за повишаване на Ивета Павлова Такова – административен ръководител - председател на Районен съд - Радомир, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за повишаване на Десислава Христова Ахладова - Атанасова – административен ръководител - председател на Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна периодично атестиране на Мая Недкова Христова – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 
С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Татяна Райчева Макариева – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Пламен Атанасов Атанасов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”. 
С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Атанас Милчев Каменски – съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
