ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 06.03.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ 
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Враца, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 14.03.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Миглена Раденкова Петрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Враца;
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Силвия Андреева Житарска - Димитрова – административен ръководител - председател на Районен съд - Бяла Слатина.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Никифоров Цонков - съдия в Административен съд - Габрово във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Габрово, който ще се проведе на 14.03.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Видин, за увеличаване щатната численост на съда с 2 (две) длъжности „съдия“.
Р-4. ОТНОСНО: Писмо от Национален център за информация и документация относно запитване от Антоний Георгиев Згуровски за приравняване на чуждестранна диплома за висше образование към шестобалната система.

Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №9/22.02.2017 г. на Комисия „Бюджет и финанси“ относно информация от постоянните комисии на Висшия съдебен съвет за нови дейности за периода 2018 г. - 2020 г. 
Р-6. ОТНОСНО: :Молба от Нели Любомирова Тошева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №5/01.02.2017 г. (oбн. ДВ бр. 12/03.02.2017 г.) конкурс за „младши съдия” в окръжните съдилища.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне броя на конкурсните комисии за провеждане на конкурс за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №5/01.02.2017 г. (oбн. ДВ бр. 12/03.02.2017 г.)
Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци съгласно чл. 183, ал. 2, т. 1 от ЗСВ за избор на членове на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №5/01.02.2017 г. (oбн. ДВ бр. 12/03.02.2017 г.)
Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименните състави на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №5/01.02.2017 г. (oбн. ДВ бр. 12/03.02.2017 г.)
Р-11. ОТНОСНО: Приемане на избирателен списък на действащите съдии по реда на чл. 29д, ал. 1 от Закона за съдебната власт.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Единен формуляр за периодично атестиране на Люлин Венелинов Лозанов – съдия в Окръжен съд гр. Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом за повишаване на Борислава Славчева Иванова – съдия в Районен съд - Лом, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Нина Иванова Каменова – съдия в Районен съд – Лом, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Зара Ехия Иванова – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен за повишаване на Петина Кръстева Николова – административен ръководител - председател на Районен съд – Нови пазар, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от Чанко Петков Петков - административен ръководител - председател на Районен съд – Малко Търново, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Светослава Иванова Алексиева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд – Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Богдан Здравков Велев – съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Петя Йорданова Котева – съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Христина Христова Ангелова – Владимирова - съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Явор Петров Джамалов – съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Петър Веселинов Боснешки – съдия в Районен съд – Перник, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за повишаване на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова – съдия в Районен съд – Перник, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от Николай Белев Василев – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”.  
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Радостина Петкова Иванова  – съдия в Районен съд – Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от Марин Митков Чорбаджийски - административен ръководител - председател на Районен съд – Крумовград, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-17. ОТНОСНО: Предложение от Гергана Димитрова Стоянова – съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Димитър Георгиев Куртов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 

ВЕРОНИКА ИМОВА (п)

