ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.02.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 12 от Правилата за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Разград, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 01.03.2017 г. 

1. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Тихомир Косев Тодоров – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Разград;

2. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Сезгин Сеидов Османов - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Разград;
 3. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Любомир Манолов Георгиев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Разград.

Р-2. ОТНОСНО:  Писмо от Прокуратурата на Република България с Обобщена информация за второто шестмесечие на 2016 г. относно образуването, движението и приключването на досъдебните производства, наблюдавани от Европейската комисия и от Европейската служба за борба с измамите, както и за други дела от особен обществен интерес.

Р-3. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 09.01.2017 г. - 05.03.2017 г.

Р-4. ОТНОСНО: Приемане на избирателен списък на действащите следователи по реда на чл. 29д, ал. 1 от ЗСВ.
Р-5. ОТНОСНО: Писмо от Главния прокурор във връзка с определяне процент натовареност на Генчо Терзиев – следовател в НСлС и член на Комисията по атестирането и конкурсите при  прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет. 
Р-6. ОТНОСНО: Становище-предложение на главния инспектор на ИВСС по Проекта на Наредба за показателите и методиката за атестиране и критериите за отчитане степента на натовареност на прокурори и следователи и на административни ръководители и техните заместници. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Анелия Христова Неделчева – административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кубрат, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Райко Димитров Стоянов – административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Малко Търново, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Мартин Константинов Александров – административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Омуртаг, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Омуртаг за повишаване на Илиян Тодоров Паров – прокурор в Районна прокуратура гр. Омуртаг, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от Константин Банчев Константинов - прокурор в Районна прокуратура гр. Казанлък, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Галин Николаев Андонов – военен следовател във Военноокръжна прокуратура гр. Пловдив, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за повишаване на Явор Димитров Димитров – заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор на Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
