
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ


Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.03.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3


І. РАЗНИ.
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Русе, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 04.04.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Диан Григоров Василев - съдия в Административен съд - Русе; 
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Мария Гецова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе. 
[bookmark: _GoBack]Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Шумен, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 04.04.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Росица Карова Цветкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Шумен; 

Р-3. ОТНОСНО: Молба от Райна Божилова Михайлова за предоставяне на информация за назначени магистрати в съдебната система. 

Р-4. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител – председател на Районен съд – Пловдив, за становище следва ли да бъде запазен придобитият по силата на чл. 233, ал. 2 от ЗСВ ранг „съдия в ОС“ на Виолета Веселинова Низамова – съдия в Районен съд – Пловдив. 

Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане реда за командироване на членове на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия. 

Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №11/14.03.2017 г. на Съдийската колегия, т. 16, относно проект на Правила за дейността на съдиите – наставници.

Р-7. ОТНОСНО:  Влязло в сила определение №2105/20.02.2017 г. по описа на Върховния административен съд по административно дело №1441/2017 г., образувано по жалба на Катерина Радославова Рачева – Георгиева – участник в конкурса за първоначално назначаване в Апелативен съд – София – гражданска колегия, обявен с решение на ВСС по протокол №3/21.01.2016 г. 

Р-8. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Административен съд - Враца във връзка с проведено събеседване и избор на административен ръководител - председател с пр. №11/14.03.2017 г. на Съдийската колегия на ВСС.

Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №35/18.06.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Aдминистративен съд.

Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №20/22.04.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Окръжен съд – гражданска колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №20/22.04.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Окръжен съд – търговска колегия.

Р-12. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №20/22.04.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия” в Окръжен съд – наказателна колегия.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-.1. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за повишаване на Даниела Божидарова Александрова - и. ф. заместник на административния ръководител – заместник-председател на Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-.2. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за повишаване на Гергана Великова Недева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия АС”. 

С-.3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Карнобат, за повишаване на Златко Колев Костадинов – съдия в Районен съд - Карнобат, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-.4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Дулово, за повишаване на Веселин Димитров Димитров – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Дулово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-.5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Дулово, за повишаване на Емил Василев Николаев – съдия в Районен съд - Дулово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Пловдив, за повишаване на Надежда Георгиева Славчева - Андонова – съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Пловдив, за повишаване на Дафина Николаева Арабаджиева – съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Пловдив, за повишаване на Момчил Александров Найденов – съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Пловдив, за повишаване на Албена Борисова Дойнова – съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд  - Пловдив, за повишаване на Николай Захариев Петров – съдия в Районен съд - Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за периодично атестиране на Ваня Ангелова Горанова -  съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за периодично атестиране на Христина Ботева Гарванска -  съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”.                    


ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Кацарев – съдия в Районен съд – Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 




ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
ВЕРОНИКА ИМОВА (п)






