ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 

при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 

насрочено за 13.02.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 

в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3

І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Писмено становище от Феня Владимирова Стоянова – съдия в Районен съд – Раднево за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Раднево в Софийски районен съд. 
Р-2. ОТНОСНО: Заявление от Иван Диянов Мичев – съдия в Районен съд – Монтана за преназначаване в Софийски районен съд по реда на чл. 194 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Калинка Стефанова Георгиева – съдия в Окръжен съд – София за назначаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд – София, наказателно отделение, по реда и условията на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Стоян Димитров Колев – съдия в Районен съд – Варна за назначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Варна, гражданска колегия и търговска колегия, по реда и условията на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО:  Молба от Весела Орлинова Павлова – съдия в Административен съд София-град за приложение на разпоредбата на                 чл. 193, ал.6 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация с рег. № 05/24.01.2017 г. във връзка със сигнална записка от Независимо дружество за защита на правата на човека в България. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Росица Тинкова Драганова – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град за приложение на разпоредбата на                 чл. 193, ал.6 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Юлия Симеонова Раева – съдия в Административен съд София-град за приложение на разпоредбата на                 чл. 193, ал.6 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Ирина Севелинова Кюртева – административен ръководител - председател на Районен съд – Златоград за назначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд София-град, по реда и условията на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от Елена Николаева Стойчева - Андреева – съдия в Окръжен съд – Варна за назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, гражданска колегия или търговска колегия, по реда и условията на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 02/23.01.2017 г. на Комисия Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с писмо от председателя на Върховния административен съд за увеличаване на щатната численост на съда с 2 (две) щатни бройки.
Р-12. ОТНОСНО: Влязло в сила отменително решение № 13147/05.12.2016 г. по адм. дело № 13865/2015 г. по описа на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Кристиана Стоянова Кръстева срещу решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 57/19.11.2015 г., т. 9.7.1, т. 9.9.5 и т. 9.10, относно конкурс за първоначално назначаване в районните съдилища (протокол № 41/16.07.2015 г. на Висшия съдебен съвет, обн. в ДВ 56/24.07.2015 г.)
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Монтана за определяне на Юлита Николова Георгиева – административен ръководител-председател на Районен съд - Берковица, с ранг „съдия в АС”, за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател” на Районен съд - Берковица, с ранг „съдия в АС”, във връзка с изтичащия на 22.03.2017 г. мандат.

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Владимир Иванов Първанов за освобождаването му като изпълняващ функциите „административен ръководител-председател” на Административен съд - Сливен, считано от 13.02.2017 г.
Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Елена Николаева Стойчева – Андреева – съдия в Окръжен съд – Варна срещу решение по т. 8 по протокол № 05/01.02.2017г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
Р-16. ОТНОСНО: Жалба от Владимир Атанасов Пензов – съдия в Районен съд - Благоевград срещу решение по т. 5 по протокол № 01/10.01.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Уляна Куманова Савакова – Калинова – съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”.  
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Наталия Александрова Ангелова – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Анна Костадинова Димитрова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Иван Манчев Димитров - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Светлана Кирилова Димова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Петя Христова Манова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от Магдалена Атанасова Жбантова - Стефанова  - административен ръководител - председател на Районен съд – Гоце Делчев, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за повишаване на Стоян Георгиев Хаджиев - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за повишаване на Мария Василева Карагьозова - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за повишаване на Васко Петров Петров - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за повишаване на Валентин Божинов Божинов - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за повишаване на Стефан Илиев Шарланджиев - съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Русе за повишаване на Диан Григоров Василев - съдия в Административен съд - Русе, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Трявна за повишаване на Мария Стоянова Динева - съдия в Районен съд - Трявна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Адриана Георгиева Добрева – съдия в Районен съд – Козлодуй, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тополовград за повишаване на Милена Иванова Семерджиева - съдия в Районен съд - Тополовград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Борислава Илиева Якимова - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Дияна Атанасова Николова - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за повишаване на Чавдар Иванов Попов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от Георги Любенов Йорданов - административен ръководител - председател на Районен съд – Нова Загора, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Нова Загора за повишаване на Росица Стоянова Ненова - съдия в Районен съд - Нова Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от Ирина Севелинова Кюртева – административен ръководител – председател на Районен съд – Златоград, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Балчик за повишаване на Ивелина Димитрова Велчева – административен ръководител - председател на Районен съд - Балчик, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Балчик за повишаване на Цонко Славков Иванов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Балчик, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Балчик за повишаване на Галин Христов Георгиев - съдия в Районен съд - Балчик, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Балчик за повишаване на Даниела Йорданова Игнатова - съдия в Районен съд - Балчик, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Нина Донкова Николова - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Милена Кръстева Каменова - съдия в Районен съд - Видин, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Валентина Любенова Тонева – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Пламена Колева Недялкова – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Диана Кирилова Георгиева – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Надежда Димитрова Кирилова – съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Евгени Димитров Георгиев – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Веселина Иванова Няголова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
