ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 

при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 

насрочено за 21.03.2017 г. (вторник) 

І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Молба от Людмил Траянов Коюмджиев – прокурор в Окръжна прокуратура – Благоевград, за назначаване на длъжността „прокурор” в Апелативна специализирана прокуратура, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-2. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 05.12.2016 г. - 14.02.2017 г.
Р-3. ОТНОСНО: Попълване състава на Комисията по атестиране и конкурси при прокурорската колегия с изборни членове от: Върховна касационна прокуратура и Национална следствена служба.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Перник за повишаване на Бисер Йорданов Михайлов – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Перник, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Перник за повишаване на Моника Любомирова Цветкова – прокурор в Окръжна прокуратура гр. Перник, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Аделина Вергилова Борисова – Алексиева -административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Перник, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кюстендил за повишаване на Владимир Николов Шейтанов – прокурор в Районна прокуратура гр. Кюстендил, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кюстендил за повишаване на Галина Димитрова Стоймирова – прокурор в Районна прокуратура гр. Кюстендил, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кюстендил за повишаване на Светлана Димитрова Ризова – прокурор в Районна прокуратура гр. Кюстендил, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Албена Георгиева Терзийска - прокурор в Районна прокуратура гр. Брезник, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ловеч за повишаване на Венцислава Николова Кулева – прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Ловеч за повишаване на Красимир Радев Йоловски – прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор АП”. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от Петя Сергеева Ташкова - Халачева - прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Монтана за повишаване на Ралица Йорданова Петкова – прокурор в Районна прокуратура гр. Монтана, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор АП”. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за повишаване на Маргарита Славчева Николаева – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор АП”. 
ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-13. ОТНОСНО: Обсъждане съдържанието на писмата при откриване на процедури за атестиране съгласно Наредба №3/23.02.2017 г. (Обн, ДВ, бр. 21/10.03.2017 г.). 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Добрич за предварително атестиране на Радослав Георгиев Бухчев - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Добрич, с ранг „прокурор в ОП”. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Людмила Григорова Гюрова - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура.
П-16. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Красимир Василев Стефанов - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Виолета Георгиева Вълчева - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Веселин Тасев Величков - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Бургас за предварително атестиране на Аделина Живкова Хаджиатанасова - прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе за предварително атестиране на Ралица Вълкова Драганова - прокурор в Районна прокуратура  гр. Русе. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от Александър Руменов Лозанов - прокурор в Районна прокуратура гр. Бяла Слатина, за предварително атестиране. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от Мирослава Бойкова Чифчиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Перник, за предварително атестиране. 

П-23. ОТНОСНО: Предложение от Михаела Николаева Георгиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Козлодуй, за предварително атестиране.
П-24. ОТНОСНО: Предложение от Мирослав Стоев Кръстев - прокурор в Районна прокуратура гр. Кърджали, за предварително атестиране. 

П-25. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура гр. Казанлък, за предварително атестиране. 
П-26. ОТНОСНО: Молба от Николай Стоянов Николов - прокурор в Районна прокуратура  гр. Варна, за предварително атестиране. 

П-27. ОТНОСНО: Молба от Мария Димчева Кабалакова - прокурор в Районна прокуратура гр. Кнежа, за предварително атестиране. 

П-28. ОТНОСНО: Молба от Ася Борисова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, за предварително атестиране. 
П-29. ОТНОСНО: Молба от Вената Руменова Кабурова - Атанасова - прокурор в Районна прокуратура гр. Левски, за предварително атестиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 

ПРИ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
РУМЕН БОЕВ

