
ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ



Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.03.2017 г. (вторник) 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5

І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите-участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол 06/08.02.2017 г. (обн. в ДВ бр. 16/17.02.2017 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане проект на Правила за преместване по чл. 194 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №9/22.02.2017 г. на Комисия „Бюджет и финанси“ във връзка с информация от Комисията по атестиране и конкурси за нови дейности за периода 2018 – 2020 г.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Плевен, за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ на прокурор Мирослава Руменова Митева от Районна прокуратура – Елена в Районна прокуратура – Плевен.  

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за обявяване на конкурси за заемане на незаети длъжности във Върховната касационна прокуратура и Националната следствена служба. 

Р-6. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Сливница относно просрочени преписки на Калин Димитров Димитров – прокурор в Районна прокуратура гр. Сливница, класиран кандидат в Районна прокуратура гр. Своге, по обявения с решение на Прокурорската колегия по протокол №5/08.06.2016 г. конкурс за преместване в районните прокуратури. 
Р-7. ОТНОСНО: Писмо от Главния прокурор във връзка с предстоящото провеждане на общи събрания на прокурорите и следователите за избор на членове на ВСС. 

Р-8. ОТНОСНО: Определение №3347/20.03.2017 г. по адм. дело №14501/2016 на ВАС, VI отделение.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Аделина Вергилова Борисова – Алексиева -административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Перник, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Шумен за повишаване на Маргарита Славчева Николаева – прокурор в Районна прокуратура гр. Шумен, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор АП”. 

П-3. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Ичов Моневски - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 

П-4. ОТНОСНО: Предложение от Чавдар Любенов Мънев - административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Левски, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-5. ОТНОСНО: Предложение от Милко Николаев Гашев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Сливен, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 

П-6. ОТНОСНО: Предложение от Борислав Георгиев Кънев – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Бургас, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Кърджали, за повишаване на Емил Александров Александров – административен ръководител – районен прокурор на  Районна прокуратура гр. Момчилград, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
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П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Кърджали, за повишаване на Петя Георгиева Чотрова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Крумовград, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за придобиване статут на несменяемост на Галя Маринова Илиева - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за придобиване статут на несменяемост на Габриела Иванова Динова - Цонева - прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пазарджик за придобиване статут на несменяемост на Станка Стоянова Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пазарджик, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА АТЕСТИРАНЕ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Кюстендил за извънредно атестиране на Бойко Боянов Игов - прокурор в Районна прокуратура гр. Кюстендил, с ранг „прокурор в АП”. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от Валентин Стоянов Вълков - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в АП”, за периодично атестиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
РУМЕН БОЕВ




