ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.05.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Венцислав Стефанов Вълчев - прокурор в Районна прокуратура - Тетевен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Луковит, който ще се проведе на 06.06.2017г. 
Р-2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите – участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 14/04.04.2017 г. (обн. в ДВ                              бр. 31/18.04.2017 г.).
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Видин за назначаване на Нели Стефанова Дончева – съдия в Административен съд – Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Административен съд – Видин, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд - Габрово за назначаване на Светлозар Георгиев Рачев – съдия в Административен съд – Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд – Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

Р-6. ОТНОСНО: Актуализиране на избирателния списък на действащите съдии във връзка с провеждане на избор на членове на Висшия съдебен съвет. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Ямбол за определяне на Яна Вълкова Ангелова – административен ръководител-председател на Районен съд - Елхово с ранг „съдия във ВКС и ВАС” за изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Районен съд - Елхово с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с изтичащия на 01.06.2017 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд - Сливен за назначаване на Владимир Иванов Първанов – съдия в Административен съд - Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжност заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Георги Стоянов Чехларов за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районен съд – Варна в Софийски районен съд. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Велико Търново за предварително атестиране на Мария Станчева Костова – младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Евгени Димитров Георгиев – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Галя Василева Петрешкова - Ставарова – съдия в Районен съд - Козлодуй, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Асеновград за повишаване на Светомир Витков Бабаков – съдия в Районен съд - Асеновград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Харманли за периодично атестиране на Веселин Христов Коларов – съдия в Районен съд – Харманли, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-6. ОТНОСНО: Преразглеждане на решение по т. С-7 от протокол № 18/24.04.2017 г. на КАК-СК относно предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Зорница Юриева Кръстева - Дойчинова – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за периодично атестиране на Силвия Димитрова Обрешкова – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Кристина Ламбрева Пунтева – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
