ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.05.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-2. ОТНОСНО:  Определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител-районен прокурор на Районна прокуратура - Самоков, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 06/08.02.2017 г. (обн. в ДВ 16/17.02.2017 г.)
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за оптимизиране щатната численост на Районна прокуратура - Благоевград. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Перник за оптимизиране щатната численост на Районна прокуратура - Перник. 

Р-5. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 07.02.2017 г. – 07.04.2017 г.
Р-6. ОТНОСНО: Проекти на обяви за вакантни позиции за командировани национални експерти в Европейската служба за борба с измамите (OLAF) - OLAF.B.5, с краен срок за кандидатстване пред Министерство на външните работи - 20.06.2017 г., и OLAF.D.2, с краен срок за кандидатстване пред МВнР - 18.07.2017 г. и в Правната служба (SJ) на Европейската комисия -SJ.N.EEI, с краен срок за кандидатстване пред МВнР - 18.07.2017 г.

Р-7. ОТНОСНО: Жалба от Деница Любомирова Иванова – участник в конкурс за младши прокурори в районните прокуратури относно писмения изпит, проведен на 22.04.2017 г.
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Ралица Петрова Мравкова – прокурор в Специализирана прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” в Софийска градска прокуратура, на основание  чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
А-1. ОТНОСНО: Предложение от Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд - Провадия за придобиване статут на несменяемост. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-1. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Франтишек Петров - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от Емилия Николаева Варадинова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Николай Димитров Цветков - прокурор в Окръжна прокуратура - Перник, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура – Монтана за повишаване на Петър Александров Петров - прокурор в Районна прокуратура - Монтана, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Перник за предварително атестиране на Станислав Емилов Страшимиров - младши прокурор в Районна прокуратура - Перник. 

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Кърджали за предварително атестиране на Петър Найденов Петров - младши прокурор в Районна прокуратура - Кърджали. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Търговище за предварително атестиране на Диана Стилиянова Илиева - младши прокурор в Районна прокуратура - Търговище. 

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Сливница за предварително атестиране на Мария Валериева Калпачка - младши прокурор в Районна прокуратура - Сливница. 

П-9. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 22/15.05.2017 г. на КАК-СК,    т. С-17, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за предварително атестиране на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич. 

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Антоанета Георгиева Панчева – прокурор в Софийска градска прокуратура. 

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Ренгинар Хасанова Мусова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Йорданка Иванова Попова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Бояна Любомирова Кузманова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Елица Юриева Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Ангел Демирев Кънев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Тодор Венциславов Тодоров - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Василен Славчев Бенчев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Виолета Танева Желева – прокурор в Софийска районна прокуратура. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Албена Кирилова Костова - прокурор в Софийска градска прокуратура. 

П-22. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Нина Илиева Генова - Петкова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Плевен. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Цветелин Иванов Стоянов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Плевен. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - София за периодично атестиране на Росица Кирилова Бърдарова  - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - София. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Гергана Стоянова Илиева - Гешева - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-26. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 22/15.05.2017 г. на КАК-СК, т. С-19, относно предложение от заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Даниела Данчева Гунева – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Русе за придобиване статут на несменяемост на Пламен Йорданов Петков – прокурор в Окръжна прокуратура - Русе (към момента на предложението следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе). 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Теодор Димитров Желев – административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Силистра. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - военноокръжен прокурор на Военноокръжна прокуратура - София за периодично атестиране на Адалберт Живков Кръстев - прокурор във Военноокръжна прокуратура - София. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
