ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.07.2017 г. (сряда) от 11:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на обява за вакантни позиции за командировани национални експерти в Генерална дирекция „Правосъдие и потребители“ на Европейската комисия - JUST.В.2 и JUST.В.3, с краен срок за кандидатстване пред Министерство на външните работи - 20.07.2017 г.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за одобрение на кандидатури на прокурори и следователи за вакантни позиции за командировани национални експерти в Европейската служба за борба с измамите (OLAF) - OLAF.D.2, и в Правната служба (SJ) на Европейската комисия - SJ.N.EEI, с краен срок за кандидатстване пред Министерство на външните работи - 18.07.2017 г.
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/31.05.2017 г. (обн. в ДВ                   бр. 44/02.06.2017г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-4. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за повишаване в длъжност и преместване на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ в окръжните прокуратури, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/08.06.2016 г (обн. ДВ бр. 46/17.06.2016 г.)

Р-5. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за преместване на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ в районните прокуратури, съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/08.06.2016 г. (обн. ДВ                             бр. 46/17.06.2016 г.)
Р-6. ОТНОСНО: Предложение за попълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите към Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с предстоящо изтичане  на едногодишния мандат по                 чл. 37, ал. 8 от ЗСВ на избраните членове от Общите събрания на прокурорите от Върховна касационна прокуратура и Върховна административна прокуратура и Общото събрание на следователите от НСлС, определени с решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/06.07.2016 г., т. 15.2, и протокол № 6/08.02.2017 г., д.т. 17.

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Драгомир Богомилов Драганов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - районен прокурор“  на Районна прокуратура - Нова Загора, както и от длъжността „прокурор“ в Районна прокуратура - Нова Загора, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО:  Предложение от Главния прокурор за поощряване на Пенка Маринова Найденова -  прокурор във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО:  Молба от Пенка Маринова Найденова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО:  Молби от Светослав Каменов Милушев - прокурор в Софийска районна прокуратура и Диана Георгиева Динкова - прокурор в Районна прокуратура - Варна за преместване и размяна  по реда на чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО:  Молба от Станислав Христов Стойков - прокурор в Софийска градска прокуратура за назначаване на длъжността „прокурор” в Апелативна прокуратура - София, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.                 
Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Мирослав Илиев Илиев – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Карнобат срещу  решение по т. 7 от протокол № 21/31.05.2017 г. на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, с което е оставена без уважение молбата за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ в Специализираната прокуратура. 

Р-13. ОТНОСНО:  Проект на указания за попълване на част III на Единен формуляр за атестиране на прокурор, следовател, административен ръководител и заместник-административен ръководител. 

Р-14. ОТНОСНО:  Доклад от Съвета за координиране действията на органите на съдебната власт по участие в международни проекти и програми, създаден с решение на Висшия съдебен съвет по т. 69 от протокол № 38/02.07.2015 г. относно писмо от Министерство на правосъдието с вх.№ ВСС-845/22.06.2017 г. относно идентифициране на приоритети на съдебната система във връзка с подготовка на многогодишна финансова рамка на Европейския съюз за периода 2021-2027 г. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Враца за предварително атестиране на Владимир Пламенов Радоев – прокурор в Районна прокуратура - Плевен (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Враца). 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от Петко Добринов Братованов - прокурор в Районна прокуратура - Мадан, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Любомир Стоянов Марков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Валерий Николаев Панайотов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пазарджик, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново  за периодично атестиране на Людмил Кирилов Маноилов  - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново.                 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново  за периодично атестиране на Тодор Николов Горанов  - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново.              
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пазарджик за придобиване статут на несменяемост на Стоян Божинов Пешев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пазарджик. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич за придобиване статут на несменяемост на Павел Стойков Любенов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Дияна Любенова Илиева - Стоянова – прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Вероника Бориславова Трифонова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана за придобиване статут на несменяемост на Галя Александрова Кирилова - прокурор в Окръжна прокуратура - Монтана. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Дарин Велчев Христов - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Емил Траянов Георгиев - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Детелин Кирилов Георгиев - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Шумен за придобиване статут на несменяемост на Яна Миткова Николова - прокурор в Окръжна прокуратура - Шумен. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кърджали за придобиване статут на несменяемост на Росица Георгиева Георгиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Кърджали. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Девня за придобиване статут на несменяемост на Жасмина Стойчева Колева - прокурор в Районна прокуратура - Девня. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен за придобиване статут на несменяемост на Павлин Руменов Вълчев - прокурор в Районна прокуратура - Шумен. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Даниела Димитрова Петрова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Варна. 

П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост на Маргарита Петрова Димитрова - прокурор в Окръжна прокуратура - Стара Загора. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Христина Иванова Христова - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Александрина Володя Костадинова - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
