ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 07.07.2017 г. (петък) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане и анализиране на данните относно притежаваните от кандидатите за председател на Върховния административен съд професионални качества по реда на т. 7.2, раздел II, от Правилата за избор на председател на Върховния касационен съд, председател на Върховния административен съд и Главен прокурор. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Васил Петров Ганов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, който ще се проведе на 25.07.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Писмо от директора на НИП относно оценяване на работата на постоянните преподаватели на кандидатите за младши съдии - випуск 2016 – 2017 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Доклад от административния ръководител – председател на Административен съд – Хасково, за необходимостта от предприемане на спешни мерки по запълване на съществуваща незаета щатна длъжност за съдия. 

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение по молби за назначаване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на ВСС по пр. №35/18.06.2015 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „съдия“ в Административен съд.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Самоков за повишаване на Ваня Николаева Иванова - съдия в Районен съд - Самоков, с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Велина Светлозарова Пейчинова - Ташева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Златка Николова Чолева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Василев Сантиров - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Гоце Делчев за периодично атестиране на Костадин Димитров Попов -  съдия в Районен съд - Гоце Делчев, с ранг „съдия в ОС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд - Провадия за придобиване статут на несменяемост. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Илина Велизарова Златарева - Митева – съдия в Районен съд – Перник.             
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за предварително атестиране на Яна Марио Филипова - съдия в Районен съд - Перник 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за предварително атестиране на Гергана Мирчова Симеонова - младши съдия в Окръжен съд - Благоевград. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
ЮЛИЯ КОВАЧЕВА (п)
