ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 

за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.06.2017 г. (понеделник) от 11,00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3


І. РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител – председател на Районен съд – Варна относно предварително атестиране на Елена Иванова Николова – съдия в Районен съд – Варна. 


Р-2. ОТНОСНО: Определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Съдийската колегия на ВСС по пр. 14/04.04.2017 г. (обн. в ДВ 31/18.04.2017 г.).


Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.


Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд гр. Смолян за определяне на Динко Карамфилов Хаджиев – съдия в Районен съд гр. Мадан с ранг „съдия във ВКС и ВАС” за изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Районен съд гр. Златоград с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 


Р-5. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши съдии по обявени конкурси с решение на ВСС по протокол №5/30.01.2014 г., на длъжност „съдия“ в районните съдилища след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на приложимостта на чл. 30а, ал. 4 от ЗСВ по отношение на публикуването на единните формуляри за атестиране на страницата на ВСС в интернет. 
Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Ива Димчева Кечева – съдия в Административен съд – София - град - кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Административен съд  - София – град. 


Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – София – град, за назначаване на Ива Димчева Кечева – съдия в Административен съд – София – град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ на длъжност „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Административен съд  - София – град. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Елка Христова Пенчева за освобождаване от заеманата длъжност „съдия” в Софийски градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители – заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Дарин Николаев Йорданов – съдия в Районен съд – Русе - кандидат за заемане на длъжността „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Районен съд  - Русе. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд - Русе, за назначаване на Дарин Николаев Йорданов – съдия в Районен съд –Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ на длъжност „заместник-административен ръководител – заместник-председател“ на Районен съд  - Русе. 


ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК-СК

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Маруся Панайотова Йорданова – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 


С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Станислав Бориславов Седефчев – младши съдия в Софийски градски съд. 


С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Калина Христова Христова – младши съдия в Окръжен съд - Враца. 


С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Кюстендил за предварително атестиране на Светослав Атанасов Пиронев – младши съдия в Окръжен съд - Кюстендил. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Смолян за предварително атестиране на Веселина Иванова Димчева – младши съдия в Окръжен съд – Смолян. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Добрич за предварително атестиране на Марина Юлиянова Георгиева – младши съдия в Окръжен съд - Добрич. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от  административен ръководител – председател на Окръжен съд – Стара Загора за повишаване на Трифон Иванов Минчев – съдия в Окръжен съд – Стара Загора, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от  Мая Йосифова Кирчева – и. ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Луковит, за повишаването й в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от  Михаил Ангелов Алексов – административен ръководител – председател на Районен съд – Трън, с ранг „съдия в ОС“, за повишаването му в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Червен бряг, за повишаване на Христо Витков Първанов – съдия в Районен съд – Червен бряг, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител – председател на Софийски районен съд, за повишаване на Илиана Валентинова Станкова – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител – председател на Софийски районен съд, за повишаване на Гергана Богомилова Лазарова – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител – председател на Софийски районен съд, за повишаване на Елена Тодорова Радева – съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Иванова Райкинска – съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административния ръководител – председател на Районен съд – Девня за предварително атестиране на Димитър Василев Василев – съдия в Районен съд - Девня. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Перник за предварително атестиране на Адриан Динков Янев – младши съдия в Окръжен съд – Перник. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Донка Иванова Паралеева - младши съдия в Окръжен съд - София. 

[bookmark: _GoBack]С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Нина Методиева Коритарова – младши съдия в Окръжен съд – Сливен. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Валерия Родопова Диева - младши съдия в Софийски градски съд. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен за предварително атестиране на Сава Милков Шишенков – младши съдия в Окръжен съд - Сливен. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от Десислава Георгиева Иванова - Тошева – младши съдия в Софийски градски съд за предварително атестиране. 

С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд - Видин за предварително атестиране на Константин Александров Кунчев – младши съдия в Окръжен съд - Видин. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Тодорова Долапчиева – младши съдия в Софийски градски съд. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Плевен за предварително атестиране на Калина Кръстева Филипова – младши съдия в Окръжен съд – Плевен. 

С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Габрово за предварително атестиране на Боян Христов Косев – младши съдия в Окръжен съд – Габрово. 




ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 
ВЕРОНИКА ИМОВА (п)




