ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 24.07.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница във връзка с предстоящо освобождаване от длъжност на съдия Добринка Ангелова Цвяткова - Зафирова, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за освобождаване на Георги Кирилов Кошничаров от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Милчо Методиев Ванев за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, „съдия“ на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Златко Колев Костадинов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Карнобат, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, „съдия“ на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за  поощрение на Янка Стоянова Павлова - съдия в Окръжен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „служебна благодарност и грамота“ на основание чл.  303 ал. 2, т. 1  от ЗСВ и с парична награда в размер на основното месечно възнаграждение по чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Янка Стоянова Павлова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Велико Търново, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, „съдия“ на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом за освобождаване на Катя Цветанова Младенова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Лом, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Жорж Стоименов Гигов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Светлана Николова Неделева - Таскова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от Недялко Христов Паталов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Свиленград, на основание              чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Лом  за  поощрение на Катя Цветанова Младенова - съдия в Районен съд - Лом, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“,                с отличие „служебна благодарност и грамота“ на основание чл.  303, ал. 2,           т. 1  от ЗСВ. 

Р-12. ОТНОСНО: Решение № 9118/11.07.2017 г. по адм. дело № 3589/2017г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Яни Георгиев Гайдурлиев - съдия в Окръжен съд - Бургас против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 16.2 от протокол № 10/07.03.2017 г.
Р-13. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Апелативния специализиран наказателен съд във връзка с проведено събеседване и избор на административен ръководител по Протокол № 29/18.07.2017 г. на Съдийската колегия на ВСС.
Р-14. ОТНОСНО: Решение № 9044/11.07.2017 г. по адм дело 13492/2016 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Петър Найденов Вунов - съдия в Районен съд - Хасково срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/06.12.2016 г., т.9.

Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военноапелативен съд за трансформиране на незаетата длъжност „съдия“ в длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Военноапелативен съд и за назначаване на полковник Генко Драгиев Драгиев - съдия във Военен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Военноапелативен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
Р-16. ОТНОСНО: Анализ на натовареността на съдилищата през 2016 г., приет с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 29/18.07.2017 г. 
Р-17. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Средец за командироване на съдия в Районен съд - Средец до провеждане на конкурс за заемане на свободните длъжности. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ 
В-1. ОТНОСНО: Извлечение от Протокол № 23/18.07.2017 г., т. В-1, на КАК-ПК относно предложение от Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд - Провадия за придобиване статут на несменяемост. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за повишаване на Александър Стоянов Иванов - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Димитринка Емилова Купринджийска - административен ръководител - председател на Районен съд - Исперих,                  с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-3. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Ямбол за повишаване на Атанас Димов Атанасов - съдия в Районен съд - Ямбол,                 с ранг „съдия в ОС”, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 

С-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Вероника Антонова Бозова - съдия в Районен съд - Враца, на място в по-горен ранг „съдия в ОС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от  Теодора Матева Нейчева - съдия в Окръжен съд - Разград, с ранг „съдия в АС”, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Нели Бойкова Алексиева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Митков Драганов - административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Петрослав Волев Кънев - съдия в Районен съд – Бургас. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Станимира Ангелова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Калина Христова Христова - младши съдия в Окръжен съд - Враца. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за предварително атестиране на Марина Юлиянова Георгиева - съдия в Районен съд - Варна.
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Недялко Георгиев Бекиров - съдия в Административен съд - Пловдив,            с ранг „съдия в АС”. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за предварително атестиране на Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Районен съд - Варна. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд, за периодично атестиране на Христина Ботева Гарванска - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Мариана Илиева Димитрова – съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
ВЕРОНИКА ИМОВА
