ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 07.11.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане на разпоредбата на чл. 167, ал. 5 от ЗСВ във връзка с чл. 129, ал. 6 от Конституцията на Република България.
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за откриване на процедура за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Районна прокуратура - Елена в Районна прокуратура - Плевен. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Разград за назначаване на Емилиян Димитров Грънчаров - прокурор в Окръжна прокуратура - Разград на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Разград.  
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Велико Търново за назначаване на Таня Недкова Иванова - прокурор в Апелативна прокуратура - Велико Търново на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - Велико Търново.  
Р-5. ОТНОСНО: Информация от Главния прокурор относно необходимите действия за обезпечаване кадровото укрепване и материалното осигуряване на Специализираната прокуратура и Апелативната специализирана прокуратура, в съответствие с разширената им компетентност. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Диян Георгиев Дянков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


       ДАНИЕЛА МАШЕВА

