ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.10.2017 г. (понеделник) от 11:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Становище от съдии в Софийски районен съд във връзка с решение на КАК-СК по протокол 35/01.08.2017 г. относно възможност за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на                чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в окръжните съдилища. 
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 26/19.09.2017 г. на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ във връзка с писмо от председателя на Районен съд – Бургас относно увеличаване на щатната численост на съда с приложение на чл. 194 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-СК, по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Сунай Юсеин Осман - административен ръководител - председател на Районен съд - Ардино, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, който ще се проведе на 17.10.2017г. 
Р-4. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за увеличаване на щатната численост на съда с              1 (една) длъжност „съдия“.

Р-5. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии, по обявения конкурс                  с решение на Висшия съдебен съвет по протокол 05/30.01.2014 г.,                           на длъжност „съдия“ в районните съдилища, след изтичане на срока по             чл. 240 от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на реда на докладване на постъпили жалби по кадрови въпроси.
Р-7. ОТНОСНО: Жалба от Виктор Динев Атанасов - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали против решения на Пленума на Висшия съдебен съвет по т. 47.1 и по т. 47.2 от протокол № 28/21.09.2017 г. 
Р-8. ОТНОСНО: Жалба от Виктор Динев Атанасов - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 37/26.09.2017 г., с което, на основание чл. 194, ал. 1 от ЗСВ във връзка с открити процедури на Колегията по протокол № 30/19.07.2017 г. и протокол № 33/01.08.2017 г., Пенка Колева Костова - съдия в Административен съд - Кърджали е преназначена на длъжност „съдия“ в Административен съд - Хасково. 
Р-9. ОТНОСНО: Жалба от Петър Найденов Вунов - против разпоредбата на чл. 43, ал. 6 от Наредба №1/09.02.2017 г. на Висшия съдебен съвет за конкурсите за магистрати и избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Красимира Керанова Иванова -  административен ръководител - председател на Административен съд - Добрич срещу решение на Пленума на Висшия съдебен съвет от 28.09.2017г. по т. 41.3 
Р-11. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по т. Р-11 от протокол                               № 41/29.09.2017 г. във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 15 от протокол № 35/19.09.2017 г. за възлагане подготовката на проект по отношение на критериите и вътрешни правила при упражняване предоставената оперативна самостоятелност на кадровия орган по приложението на чл. 234 от ЗСВ. 

ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ 

по открити процедури за атестиране и определяне на нови състави, 
на основание чл. 56 от Наредба № 2/23.02.2017 г. 
С-1. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-19, относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Пламен Петров Чакалов - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-13, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране Николай Димитров Димов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 31/07.07.2017 г.,              т. С-3, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Велина Светлозарова Пейчинова - Ташева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 26/12.06.2017 г.,              т. С-13, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за придобиване статут на несменяемост на Елена Евгениева Маврова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
С-5. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-7, относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Светлана Иванова Изева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-11, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Галина Георгиева Ташева - Николова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 30/03.07.2017 г.,              т. С-7, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово. 
С-8. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 15/10.04.2017 г.,              т. С-14, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Момчил Александров Найденов - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-9. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-14, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране Александра Драгомирова Йорданова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-10. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 30/03.07.2017 г.,              т. С-9, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Албена Борисова Дойнова - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-11. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-11, относно предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
С-12. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-12, относно предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Васил Вълчев Христакиев - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
С-13. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-15, относно предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Нели Петрова Куцкова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 30/03.07.2017 г.,              т. С-8, относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Мирчев - съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“. 
С-15. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 25/05.06.2017 г.,              т. С-9, относно Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за придобиване статут на несменяемост на Гергана Иванова Кратункова - Димитрова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС”. 
С-16. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-15, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово. 
С-17. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-19, относно предложение от Мая Йосифова Кирчева - съдия в  Районен съд - Луковит за придобиване статут на несменяемост. 
С-18. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-6, относно предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Грета Илиева Чакалова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 29/26.06.2017 г.,              т. С-10, относно предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Виолета Иванова Йовчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-20. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,              т. С-14, относно Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Анелия Драганова Цанова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за периодично атестиране на Елеонора Петрова Серафимова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Албена Георгиева Палова - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Боряна Руменова Бороджиева - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военноапелативен съд за периодично атестиране на полковник Свилен Русев Александров - административен ръководител - председател на Софийски военен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
