ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.09.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Жалба от Райна Петкова Бачева - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград против решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол от 19.07.2017 г., т. 4. 
Р-2. ОТНОСНО: Жалба от Божидар Йорданов Качуров - прокурор в Софийска градска прокуратура, Ивайло Борисов Ангелов - следовател в Национална следствена служба и Цветанка Димитрова Мачева - Борилова  прокурор в Софийска градска прокуратура против решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 36 от протокол              № 27/26.07.2017 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Жалба от Таня Георгиева Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Харманли против решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/26.07.2017 г., т. 17.1 и т. 17.2. 

Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане откриването на процедури за избор на административни ръководители.
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Паулина Иванова Недялкова - прокурор в Апелативна прокуратура - София за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Генко Драгиев Драгиев - съдия във Военен съд София  за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Десислава Живкова Кайнакчиева - прокурор в Софийска градска прокуратура за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Албена Данаилова Величкова - прокурор в Окръжна прокуратура - София за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Апелативна специализирана прокуратура. 

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Росен Николов Каменов - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура – Пловдив. 
Р-10. ОТНОСНО: Молба от Цвета Тодорова Пазаитова - Живакова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Окръжна прокуратура - Хасково. 

Р-11. ОТНОСНО: Молба от Христо Кръстев Колев - прокурор в Районна прокуратура - Бургас за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Окръжна прокуратура - Бургас. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Мария Велизарова Златарева - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване, на основание  чл. 193,                 ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Софийска градска прокуратура.             

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване, на основание  чл. 193,             ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура. 

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич за назначаване, на основание  чл. 193,                ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура. 

Р-15. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич за назначаване, на основание  чл. 193,                  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - София.  
Р-16. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич за назначаване, на основание  чл. 193,               ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Специализирана прокуратура.               
Р-17. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на магистрати, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, от Следствен отдел в Софийска градска прокуратура в Следствен отдел в Специализираната прокуратура, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 25/05.07.2017 г. 
Р-18. ОТНОСНО: Заявление от Константин Банчев Константинов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Казанлък, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-19. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Ружа Михайлова Големанова - административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, на основание 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ от ЗСВ.       
Р-20. ОТНОСНО: Заявление от Ружа Михайлова Големанова за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, на основание чл. 165, ал. 1, т.1 от ЗСВ. 

Р-21. ОТНОСНО: Запитване от Диана Кирилова Мицканова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен относно командироването й за постоянен преподавател в Националния институт на правосъдието за учебната 2017 -2018 година. 

Р-22. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Сливен относно приетите, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/26.07.2017 г., Правила за дейността на прокурорите и следователите – наставници. 

Р-23. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 29/21.08.2017 г. на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно писмо от Министерството на правосъдието с искане за определяне на представители за участие в срещи с представители на Европейската комисия (ЕК) в рамките на експертна мисия в България по Механизма за сътрудничество и оценка (МСО) в периода 26-28.09.2017 г., и искане за предоставяне на информация за изпълнението на препоръките от Доклада на ЕК от януари 2017 г. по МСО.   
Р-24. ОТНОСНО: Писмо от  г-жа Теодора Точкова - главен инспектор на Инспектората към Висшия съдебен съвет относно информация за проверки по раздел I“а“ от ЗСВ за прокурори и следователи във връзка с открити процедури за придобиване статут на несменяемост. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по т. С-10 от протокол № 25/05.06.2017 г. относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Николай Захариев Петров - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 
П-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 22/15.05.2017 г. на КАК-СК,  т. С-19, относно предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Даниела Данчева Гунева – съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС“. 
П-3. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 33/24.07.2017 г., т. С-8, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен за предварително атестиране на Жулиета Цонева Стоянова – прокурор в Районна прокуратура - Шумен (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура  Шумен). 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Едуард Таквор Кехецикян - прокурор в Районна прокуратура - Варна (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Варна).  
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Стела Николаева Карабова – прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура).  

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Василена Ивайлова Анастасова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Софийска районна прокуратура). 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Търговище за предварително атестиране на Диана Стилиянова Илиева - прокурор в Районна прокуратура - Търговище (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Търговище). 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ ОТ ПАК
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Велинград за предварително атестиране на Емилия Жекова Балева - прокурор в Районна прокуратура - Велинград. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Аделина Живкова Хаджиатанасова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.               
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Бояна Любомирова Кузманова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Бойка Ангелова Лулчева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София за повишаване на Димитър Колев Арабаджиев - прокурор в Апелативна прокуратура - София, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София за повишаване на Стоил Георгиев Тойчев - прокурор в Апелативна прокуратура - София, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от Пиринка Аспарухова Костадинова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Петрич, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Петрич за повишаване на Надежда Иванова Шутова - прокурор в Районна прокуратура - Петрич, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Петрич за повишаване на Надя Любомирова Цветкова - прокурор в Районна прокуратура - Петрич, с ранг „прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от Гинка Димитрова Чинова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в ОП”, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-19. ОТНОСНО: Писмо от ПАК при Апелативна прокуратура - София относно предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Светлана Костова Георгиева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-20. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Нина Илиева Генова - Петкова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Плевен. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Анелия Христова Неделчева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 

П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране Янка Стоянова Гочева – прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград. 

П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на Милена Радостинова Радева - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен. 

П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Мая Веселинова Велинова - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Петя Пенчева Василева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Николай Кръстев Кръстев - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 

П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ивелин Костов Стаматов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
