ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.11.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Жалба от Даниела Динева Драгиева до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 1.5 от протокол № 43/24.10.2017 г.  
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за провеждане на процедура по реда на чл. 194 от ЗСВ за преместване на съдия от системата на административните съдилища в Административен съд - Перник. 
Р-3. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии от Окръжен съд - Сливен и Окръжен съд - Велико Търново по обявения конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/30.01.2014 г. на длъжност „съдия“ в районните съдилища, след изтичане на срока по чл. 240 от ЗСВ.
Р-4. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения за промени в Закона за съдебната власт. 
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса при работа на атестирания магистрат в различни по вид органи на съдебната власт как следва да се определя комплексната оценка от атестирането.

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане съставянето на конспектите съгласно чл. 7,  ал. 1, т. 3 от Наредба №1/09.02.2017 г., които да служат в случаите на               чл. 189, ал. 4 от ЗСВ, за провеждане на писмените изпити по предстоящите за обявяване конкурси за повишаване или преместване. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА с постъпило възражение срещу определената оценка по открита процедура за периодично атестиране и определяне на нов докладчик

В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд  за периодично атестиране на Методи Тодоров Шушков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ 

по открити процедури за атестиране и определяне на нов състав, 
на основание чл. 56 от Наредба № 2/23.02.2017 г. 

С-1. ОТНОСНО: Решения на КАК-СК по протокол № 32/17.07.2017 г.,            т. С-13 и протокол 45/16.10.2017 г., т. Р-16.8, относно предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за периодично атестиране на Мария Митева Лалова - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Решения на КАК-СК по протокол № 33/24.07.2017 г.,            т. С-7, и протокол 45/16.10.2017 г., т. Р-16.10, относно предложение от Пламен Митков Драганов - административен ръководител - председател на Районен съд - Търговище, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Първомай за предварително атестиране на София Сотирова Монева - съдия в Районен съд - Първомай. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за предварително атестиране на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Павел Александров Ханджиев - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
