ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.10.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/07.09.2017 г. (обн. ДВ,                     бр. 74/12.09.2017 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 
Р-2. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за трето класиране по обявения конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Разград, съгласно решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №5/08.06.2016 г. (обн ДВ,                                бр. 46/17.06.2016 г.)

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Смолян за назначаване на Славка Бисерова Гемишева - прокурор в Районна прокуратура - Смолян  на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Смолян. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Атанас Димитров Гичев - заместник на административния ръководител - заместник-апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Пловдив с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ, както и парична награда в размер до основното месечно  възнаграждение.  
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Атанас Димитров Гичев за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - Пловдив,             с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“,  както и от длъжността „прокурор“ в Апелативна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т .1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Славчо Георгиев Славов за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, както и от длъжността „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т .1 от ЗСВ . 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Димитър Каменов Димитров за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, с ранг „следовател в НСлС“, на основание чл. 165, ал. 1, т .1 от ЗСВ . 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол                         № 30/03.07.2017 г., т. С-7, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карлово за придобиване статут на несменяемост на Владимир Стоянов Иванов - съдия в Районен съд - Карлово. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Лом за повишаване на Георги Цветанов Георгиев - прокурор в Районна прокуратура - Лом, с ранг „прокурор в АП”, на място в по-горен „прокурор във ВКП и ВАП“. 

П-3. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Силвия Емилова Велизарова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на място в по-горен „прокурор в ОП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Дияна Любенова Илиева - Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, на място в по-горен „прокурор в ОП“. 

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Враца за повишаване на Владимир Сашков Сираков - прокурор в Районна прокуратура - Враца, на място в по-горен „прокурор в ОП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Бойка Ангелова Лулчева – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Дойчин Иванов Дойчев - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ямбол, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от Десислава Христова Йотова - прокурор в Районна прокуратура - Варна и участник в избор за административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за извънредно атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-9. ОТНОСНО: Писмо от председателя на Постоянната атестационна комисия при Апелативна прокуратура - София във връзка с решение на КАК-ПК по т. П-21 от протокол  № 26/12.09.2017 г. относно предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Анелия Христова Неделчева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Тодор Иванов Денков - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
 

     ДАНИЕЛА МАШЕВА
