ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.09.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Радослав Димов Димов - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура, който ще се проведе на 27.09.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 30/07.09.2017 г., д.т. 10, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно отчет за изпълнение на Актуализираната стратегия и Пътната карта за изпълнението й.
Р-3. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 11.06.2017 г. - 31.08.2018 г.

Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на конкурсната процедура, по обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 05/08.06.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - София и в Софийска градска прокуратура. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Петър Сирмов Петров - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - Пловдив за назначаване, на основание               чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна  прокуратура - Пловдив. 

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Йорданка Рангелова Тилова - Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив  за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна  прокуратура - Пловдив. 

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Иван Георгиев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Бургас  за назначаване, на основание  чл. 193,  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна  прокуратура - Бургас. 

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Наталия Недкова Станчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич за назначаване, на основание  чл. 193,                  ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ във Военноокръжна прокуратура - София.  
Р-9. ОТНОСНО: Модел на индивидуален план за професионално развитие по чл. 204а от ЗСВ и указания за разработването му.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич за предварително атестиране на Ивелин Боянов Борисов - прокурор в Районна прокуратура - Добрич (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Добрич). 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Русе за предварително атестиране на Ралица Вълкова Драганова - прокурор в Районна прокуратура - Русе. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Илиян Димитров Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Видин (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура – Видин). 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Велислава Владимирова Патаринска - прокурор в Районна прокуратура - Бяла (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Видин). 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Търговище за периодично атестиране на Анастас Иванов Моллов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Търговище. 

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Албена Кирилова Костова - прокурор в Софийска градска прокуратура и предложение на Помощна комисия за комплексна оценка за дейността й като инспектор в Инспектората към ВСС. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Моника Георгиева Малинова – прокурор в Софийска градска прокуратура и предложение на Помощна комисия за комплексна оценка за дейността й като инспектор в Инспектората към ВСС. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Тодор Иванов Денков - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Велинград за предварително атестиране на Емилия Жекова Балева - прокурор в Районна прокуратура - Велинград. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Самоков за предварително атестиране на Валентин Тодоров Кралев - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Самоков). 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Йорданка Иванова Попова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура - Пловдив).  
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Гергана Стоянова Илиева - Гешева - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Цветанов Цвятков – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Яна Владимирова Петкова - Семкова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен за предварително атестиране на Жулиета Цонева Стоянова – прокурор в Районна прокуратура - Шумен (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура  Шумен). 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
РУМЕН БОЕВ
