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ЗА  ИЗРАБОТВАНЕ НА ПРОЕКТ НА НАРЕДБА ЗА

СЪДЕБНИТЕ   ЗАСЕДАТЕЛИ
С разпоредбата на чл. 75а от Закона за съдебната власт Пленумът на Висшия съдебен съвет е оправомощен да приеме наредба, с която да определи условията и реда, по които се определя броят на съдебните заседатели, както и на резервните съдебни заседатели, за всеки съд; етичните правила за поведение на съдебните заседатели; други организационни въпроси, свързани с дейността на съдебните заседатели.

Целта на наредбата, като подзаконов нормативен акт по приложението на закона в частта относно регулацията на материята за съдебните заседатели, е да детайлизира и приведе в изпълнение обновената част с изменението и допълнението на закона от 2016 г., както и да създаде етичната регулация, липсваща в закона, но с негова норма възложена на ВСС за изработка. 

В изпълнение на своето задължение Пленумът на ВСС възлага на своята Комисия по правни и институционални въпроси формирането на работна група за изработването на проект на наредбата.

Работната група се състои от представители на Съюза на съдебните заседатели в България, съдии от Софийски районен, Софийски окръжен съд и СГС, съдебни служители, системни администратори, представители на асминистрацията и членове на ВСС. Изискани са становища от ръководствата на районните и окръжните съдилища в страната и правилата, създадени от тях, свързани с организацията на работата на съдебните заседатели, случайния подбор на съдебни заседатели за всяко дело, определяне размера на възнагражденията им и пр.

Работната група приема, че обемът на регулираната материя, очертан от изброените от закона въпроси, по които следва да се изготви подзаконовият нормативен акт, следва да се структурира в няколко раздела:
Общи положения
Определяне на броя на съдебните заседатели във всеки съд

Определяне на съдебни заседатели за всяко дело

Встъпване на съдебните заседатели в своите функции

Участие на съдебните заседатели в съдебните заседания

Възнаграждение на съдебните заседатели

Етични правила за поведение на съдебните заседатели
Други организационни въпроси.

Така структурирана, наредбата обхваща всички аспекти, нуждаещи се от подзаконова регламентация, допълваща законовите правила, без да надхвърля обхвата на законовото правомощие на ВСС. 

Наредбата съдържа подзаконови правила по горепосочените теми, които очертават цялостната организация и действия на администрацията на съдилищата и на самите съдебни заседатели до степен, в която е необходимо еднаквото приложение на закона във всички съдилища, в които се разглеждат наказателни дела със съдебни заседатели. Спецификата в организацията на отделните съдилища е отчетена, като е дадена възможност от създаване на вътрешни правила по неуредени въпроси.

Особено място в новата законова и подзаконова уредба на материята има тази част, която задължава съдилищата да прилагат правила за случайно разпределение на делата между съдебните заседатели, като подзаконовите норми насочват към уеднаквяване на режима с този, прилаган за съдиите. Този подход е напълно логичен при положение, че съдебните заседатели в един съдебен състав участват с равен глас с този на съдиите при вземането на решения.

Начинът на формиране и изплащане на възнагражденията и възстановяването на транспортни разходи също е уреден в закона по нов начин, което изисква преуреждане и детайлизиране на подзаконовата уредба.

Практическото приложение на закона в неговите различни редакции през годините води до изводи за нови правила спрямо старата наредба, които са заложени в проекта. Такива са уточняването на момента на началото на мандата на съдебните заседатели; фиксирането на деня на полагане на клетвата с оглед практическата необходимост съдилищата да не остават без действащи съдебни заседатели; необходимостта да се уточнят документирането и заплащането на часовете заетост на съдебните заседатели в заседанията и другите дейности, както и видовете дейности, които следва да бъдат заплащани, в рамките на законовите правила за възнаграждение и изплащане на транспортните разходи. Чисто нов момент е установяването на етични правила за поведение на съдебните заседатели, като членове на съдебния състав, чието поведение, както и това на съдиите, има пряко отношение към изпълнението на тяхната обществена функция и към престижа на съдебната власт като цяло.

Наредбата, като подзаконов нормативен акт, не съдържа нови положения в сравнение със закона, които изискват допълнителни финансови и други средства. Самата законова уредба, налагаща минимално дневно възнаграждение на съдебен заседател, задължително начално обучение, заплащане на транспортни разходи, без съмнение води до по-високи бюджетни разходи на съдилищата за съдебни заседатели. Те обаче не са увеличени в резултат на предлаганата подзаконова уредба, чиито правила съответстват напълно на смисъла на закона в тази част.

Фигурата на съдебния заседател съществува в различна форма във всички наионални правни системи в ЕС. Тя е подчнена изцяло и само на националното законодателство и единствената обща черта е, че съдебният заседател е представителя на обществото в съдебния процес. Затова, въпреки различни препоръчителни актове на международни организации, няма нито един, който да ангажира страните – членки на ЕС да уеднаквят законодателството в тази насока.

С приемането на новата наредба за съдебните заседатели се очаква уеднаквяване и правилно прилагане на законовите разпоредби по въпросите, уредени от наредбата, както от страна на всеки един от съдилищата, така и от съдебните заседатели. Въпреки, че отделни специфични въпроси ще продължават да бъдат регулирани от вътрешни правила в съдилищата, материята, чиято регулация е възможно да бъде уеднаквена, ще бъде подчинена на общия подзаконов нормативен акт.

