ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.12.2017 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Аргументация от административния ръководител - председател на Административен съд - Перник за необходимостта от подпомагане по смисъла на чл. 168, ал. 2 от ЗСВ съобразно критериите за определяне броя на заместниците на административните ръководители в съдилищата, приети с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 45/07.11.2017 г. 

Р-2. ОТНОСНО: Аргументация от административния ръководител - председател на Административен съд - Шумен за необходимостта от подпомагане по смисъла на чл. 168, ал. 2 от ЗСВ съобразно критериите за определяне броя на заместниците на административните ръководители в съдилищата, приети с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 45/07.11.2017 г. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Търговище за трансформиране на                1 (една) длъжност „съдия“ в 1 (една) длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Търговище и назначаване на тази длъжност на Красимира Тодорова Цветкова - съдия в Административен съд - Търговище. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Ямбол за разкриване на 1 (една) длъжност заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Ямбол и назначаване на тази длъжност на Диана Тонева Петкова - съдия в Административен съд - Ямбол. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Даниела Любомирова Петрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Кюстендил за освобождаване от заеманата длъжност и връщането й при условията на чл. 169, ал. 5 от ЗСВ на длъжност „съдия“ в Административен съд - Кюстендил. 

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Спасимир Спасов Здравчев - административен ръководител - председател на Районен съд - Първомай за преместване в Районен съд - Пловдив, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.  
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Мирослав Цветанов Марков - административен ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав за преместване в Районен съд - Шумен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Филип Владимиров Владимиров - административен ръководител - председател на Окръжен съд - София  за преназначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - София, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Възражение от Иван Илиев Йорданов - съдия в Районен съд - Крумовград против решение по протокол № 50/20.11.2017 г., т. 2.1 на КАК-СК. 
Р-10. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд.

Р-11. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - гражданска колегия.

Р-12. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - търговска колегия. 

Р-13. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд - наказателна колегия. 

Р-14. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.

Р-15. ОТНОСНО: Планиране на длъжности „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурси. Определяне на длъжности „съдия“ в районните съдилища, които да се заемат чрез конкурс за първоначално назначаване.

Р-16. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за преместване и заемане на свободните длъжности „съдия“ в районните съдилища.

Р-17. ОТНОСНО: Жалба от Гергана Иванова Кратункова - Димитрова до Върховния административен съд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 5.4 от протокол № 45/07.11.2017 г.  
Р-18. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-СК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 12.12.2017 г. 

          1. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Веселин Валентинов Енчев - съдия в Административен съд - Бургас; 
2. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Христо Йорданов Христов - съдия в Административен съд - Бургас. 

3. Проект на становище на КАК-СК за притежаваните професионални качества на Панайот Павлов Генков - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Наталия Петкова Петкова - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“. 
В-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Моника Пламенова Добринова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Желязкова Темелкова - и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 50/20.11.2017 г., т. Р-2.8.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Таня Борисова Комсалова - Колева - съдия в Административен съд - Пловдив,              с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.               

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Александър Антонов Митрев - съдия в Административен съд - Пловдив,              с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”.               

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Недялко Георгиев Бекиров - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Васил Любомиров Панайотов - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Момчилград за повишаване на Полина Любомирова Амбарева - съдия в Районен съд - Момчилград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Левски за повишаване на Стойка Георгиева Манолова - Стойкова - съдия в Районен съд - Левски, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и  ВАС”. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново за повишаване на Галя Стефанова Илиева - съдия в Районен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от Красимира Тончева Донева - административен ръководител - председател на Районен съд - Средец,                   с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от Миглена Раденкова Петрова - административен ръководител - председател на Административен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ОТКРИТИ ПРОЦЕДУРИ ПО ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ, предвид решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол №27/14.09.2017 г., т. 17, относно приложението на §206, ал. 3 от ПЗР на ЗИДЗСВ (ДВ бр. 62/09.08.2016 г.) и постъпило съгласие от магистрата
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Светлана Иванова Изева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Богдана Николова Желявска - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Емилия Стоянова Колева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за периодично атестиране на Йорданка Георгиева Майска - Иванова - съдия в Районен съд - Несебър,               с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за периодично атестиране на Татяна Тодорова Илиева - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Нели Генкова Събева - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Емилия Костадинова Нашева - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Златинка Николова Иванова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Мария Христова Тончева - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за периодично атестиране на Румяна Петкова Казларова - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за периодично атестиране на Рената Георгиева Мишонова - Хальова - съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за периодично атестиране на Агнеса Борисова Ставарова - Заркова - съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за периодично атестиране на Евгения Георгиева Симеонова – заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Генерал Тошево за периодично атестиране на Петър Атанасов Петров - съдия в Районен съд - Генерал Тошево, с ранг „съдия в АС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за придобиване статут на несменяемост на Димитър Василев Мирчев - съдия в Окръжен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
