ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.02.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Христина Константинова Даскалова - съдия в Апелативен съд - Велико Търново - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Велико Търново. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Апелативен съд - Велико Търново за назначаване на Христина Константинова Даскалова - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Велико Търново. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Слава Димитрова Георгиева - съдия в Административен съд - Перник - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Перник. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Административен съд - Перник за назначаване на Слава Димитрова Георгиева - съдия в Административен съд - Перник, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Перник. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-СК по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Магдалена Колева Давидова - Янева - съдия в Районен съд - Варна - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Варна. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Районен съд - Варна за назначаване на Магдалена Колева Давидова - Янева - съдия в Районен съд - Варна, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Варна. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Костинброд, за повишаване на Ивайло Христов Родопски - съдия в Районен съд - Костинброд, с ранг „съдия в АС”, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
Р-8. ОТНОСНО: Влязло в сила решение №262/09.01.2018 г. по адм. дело №8212/2016 г. на Върховния административен съд за отмяна на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №10/28.06.2016 г. за прекратяване на конкурс за първоначално назначаване в апелативните съдилища - наказателна колегия (обн. в ДВ, бр.8/29.01.2016г.) 
Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели за избор на членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – гражданска колегия.
Р-10. ОТНОСНО: Предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за допълване чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия с член на КАК-СК и с хабилитиран преподавател по гражданско право по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – гражданска колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели за избор на членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – наказателна колегия.
Р-12. ОТНОСНО: Предложение до Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за допълване чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия с член на КАК-СК и с хабилитиран преподавател по наказателно право по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд – наказателна колегия.

Р-13. ОТНОСНО:  Извлечение от решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 01/24.01.2018 г., т. 1, във връзка с предложение от Общото събрание на съдиите в Апелативния специализиран наказателен съд за разкриване на 3 (три) длъжности за „съдия“. 
Р-14. ОТНОСНО:  Покана до членовете на КАК-СК от Ангелина Лазарова - съдия в Апелативен съд -  Варна и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНДРБ), за участие в Годишната среща на НСММСНДРБ за 2018 г.
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за повишаване на Искра Пенчева Иванова - съдия в Окръжен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ВЪЗРАЖЕНИЯ

В-1. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка по възражение на Методи Тодоров Шушков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране, във връзка решение на СК на ВСС по протокол № 01/16.01.2018 г., т. 1, върната за ново произнасяне. 
В-2. ОТНОСНО: Становище по възражение на Емилиан Любенов Лаков - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Първомай за предварително атестиране на София Сотирова Монева - съдия в Районен съд - Първомай. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Петър Веселинов Боснешки - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от Тинка Атанасова Косева - административен ръководител - председател на Административен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Даниела Станева Василева - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Пламен Петров Чакалов - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив, за атестиране за придобиване статут на несменяемост на Момчил Александров Найденов - съдия в Районен съд - Пловдив. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
