ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.12.2017 г. (вторник) от 13:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.12.2017 г. 
1. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Владимир Валентинов Николов - прокурор в Районна прокуратура - Плевен; 
2. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Стефан Александров Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Плевен;
3. Проект на становище на КАК-ПК за притежаваните професионални качества на Диана Николаева Маркова - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен.
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/11.10.2017 г. (обн. ДВ                       бр. 84/20.10.2017 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.
Р-3. ОТНОСНО: Обявяване на свободните длъжности „прокурор“ в районните прокуратури.
Р-4. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално назначаване в районните прокуратури.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за назначаване на Деян Славов Славов - прокурор в Софийска районна прокуратура на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Софийска районна прокуратура. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за назначаване на Иво Валентинов Илиев - прокурор в Софийска районна прокуратура на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Софийска районна прокуратура. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за оптимизиране щатната численост на Софийска районна прокуратура. 
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Никола Георгиев Кърпаров за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Писмо от Валентина Иванчева Маджарова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Средец относно приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Поправка на очевидна фактическа грешка в решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 37/22.11.2017 г., т. 4.
Р-11. ОТНОСНО: Възражение срещу решение на КАК-ПК по протокол № 35/21.11.2017 г., т. Р-2.1, от Владимир Чавдаров Станков - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Варна - кандидат за заемане на длъжността „административен ръководител - апелативен прокурор“ на Апелативна прокуратура - Варна. 
Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Десислава Живкова Кайнакчиева - прокурор в Софийска градска прокуратура срещу мълчалив отказ на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по молба за вземане на решение за повишаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжността „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура. 
Р-13. ОТНОСНО: Влязла в сила присъда № 151 от 12.05.2015 г., постановена по НОХД № 2058/12 г. по описа на СГС-НО, 14 състав, частично отменена с решение на АС - София - НО по ВНОХД 221/16 г. оставена в сила с решение на ВКС № 153/17.11.2017 г. по НД 589/17 г., с която Боян Велков Боянов - освободен с решение на ВСС по пр. № 42/11.10.2006 г. от заеманата длъжност „следовател“ в 07 ТО при Столична следствена служба, е осъден на лишаване от право по чл. 37, ал. 1 , т. 6 от НК да заема магистратска длъжност в съдебната система, за срок от 2 (две) години.

Р-14. ОТНОСНО: Обсъждане на правила за повишаване на място в                    по-горен ранг по чл. 234 от ЗСВ.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Веселин Тасев Величков - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Милена Николова Гамозова - прокурор в Апелативна прокуратура - Варна. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Разград за придобиване статут на несменяемост на Северина Любенова Монева - прокурор в Районна прокуратура - Разград. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Дамян Тодоров Братованов – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.  
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране Никола Недялков Тъпчев – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Ивелина Петкова Стоянова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Нора Димитрова Славова - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Иван Богданов Богданов - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Чирпан за повишаване на Петър Йонов Йонов - прокурор в Районна прокуратура - Чирпан, с ранг „прокурор в АП“ на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Асеновград за повишаване на Венелин Момчилов Савов - прокурор в Районна прокуратура - Асеновград, с ранг „прокурор в ОП“ на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Веселка Симеонова Маринова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Троян за периодично атестиране на Николай Парашкевов Семов - прокурор в Районна прокуратура - Троян.  (вх. № 8380/21.06.2017 г.)
П-13. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Димитър Христов Драганчев - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-14. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Цветанка Валентинова Асенова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-15. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Илиана Димитрова Ангелова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Валери Георгиев Трифонов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
ПОЛУЧЕНИ ЧАСТИ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София за предварително атестиране Владислав Георгиев Владимиров - прокурор в Апелативна прокуратура – София.
П-18. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Самоков за предварително атестиране на Валентин Тодоров Кралев - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура – Самоков). 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ралица Любомирова Дашева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ
П-20. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

