ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.03.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Определяне на атестационни състави по открити процедури за атестиране с решение на Комисията по атестирането и конкурсите по протокол №7/26.02.2018 г. , т. Р-2. 
Р-2. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващи функциите на административни ръководители на органи на съдебната власт във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №45/07.11.2017 г., т. 9.

Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от членове на конкурсните комисии във връзка с провеждането на конкурс за „младши съдия“ в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №4/30.01.2018 г.
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 04/30.01.2018 г. (обн. ДВ, бр. 11/02.02.2018 г.) конкурс за „младши съдия“ в окръжните съдилища.
Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Ивайло Христов Родопски - съдия в Районен съд - Костинброд против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 11 от протокол №6/13.02.2018 г., съдържаща и искане до Съдийската колегия за упражняване право на преразглеждане на цитираното решение, по реда на чл. 91, ал. 1 от АПК. 

Р-6. ОТНОСНО: Обсъждане на необходимите предпоставки за допускане на кандидата за административен ръководител – председател на Районен съд – Златоград, по процедура за избор, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №26/20.06.2017 г. (Обн, ДВ, бр. 52/30.06.2017 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Покана до членовете на ВСС от Националния институт на правосъдието във връзка с организиране провеждането на 14.03.2018 г. на кръгла маса на тема „Производства по Закона за наследството – път към уеднаквяване на съдебната практика“. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петя Георгиева Крънчева - Тропчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за придобиване статут на несменяемост на Ива Спасова Димова - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за периодично атестиране на Петър Валентинов Живков - административен ръководител - председател на Районен съд - Кула, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от Теодора Начева Петкова - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“  
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Плевен, за повишаване на Димитър Христофоров Кирилов - съдия в Районен съд - Плевен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Варна, за повишаване на Мила Йорданова Колева - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Варна, за повишаване на Атанас Василев Славов - съдия в Окръжен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС”. (вх. № ВСС-2587/02.03.2018 г.)
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА по открита процедура за периодично атестиране
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Златка Николова Чолева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА по открити процедури за извънредно атестиране във връзка с постъпили искания за отвод на член на атестационния състав

С-9. ОТНОСНО: Изменение на решение по протокол №6/19.02.2018 г.,                          т. Р-4.13, относно определен атестационен състав по провеждане на извънредно атестиране на Даниела Росенова Иванова – и. ф. административен ръководител – председател на Апелативен специализиран наказателен съд. 

С-10. ОТНОСНО: Изменение на решение по протокол №6/19.02.2018 г.,                   т. Р-4.3, относно определен атестационен състав по провеждане на извънредно атестиране на Даниела Бориславова Врачева – съдия в Апелативен специализиран наказателен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за периодично атестиране на Красен Георгиев Георгиев - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Велина Светлозарова Пейчинова - Ташева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
 С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Виолета Иванова Йовчева - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: 

БОНКА ДЕЧЕВА (п)
