ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.12.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище на КАК-ПК по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на Александър Александров Добрев – и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура – Котел, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Котел, който ще се проведе на 20.12.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №39 от заседание на Комисията по правни и институционални въпроси относно актуализиране на темите, публикувани в едноименния раздел на интернет сайта на ВСС „Форма за контакт с ВСС“. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на конкурсната процедура по обявения с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 5/08.06.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Специализирана прокуратура. 

Р-4. ОТНОСНО: Молба от Стефка Антонова Стоянова – прокурор в Районна прокуратура – Свиленград за преместване в Районна прокуратура – Казанлък на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №27/19.09.2017 г. от заседание на Комисията по атестиране и конкурси във връзка с придобиване статут на несменяемост на Яна Владимирова Петкова - Семкова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
Р-6. ОТНОСНО: Жалба от Пламен Борисов Евгениев против мълчалив отказ на Прокурорската колегия на ВСС. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Ясен Тодоров Тодоров – следовател в Следствения отдел на Софийска градска прокуратура, на основание чл. 28, ал. 2  от ЗСВ, да му бъде извършена атестация за дейността му като член на Висшия съдебен съвет и като инспектор в Инспектората към ВСС. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Виолета Георгиева Вълчева - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Козлодуй за придобиване статут на несменяемост на Димитър Йорданов Николов – прокурор в Районна прокуратура – Козлодуй. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Варна за предварително атестиране на Кристина Йорданова Боева – прокурор в Районна прокуратура гр. Варна. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Ренгинар Хасанова Мусова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин за предварително атестиране на Росица Станчева Маркова – прокурор в Районна прокуратура гр. Видин. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен за предварително атестиране на Борислава Иванова Александрова – прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Ирена Димитрова Ганчева – прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Весела Красимирова Иванова – Атанасова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в ОП“ на място в по-горен ранг „прокурор в  АП“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Стара Загора за периодично атестиране на Петър Кънчев Марков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Стара Загора.  
ПОЛУЧЕНИ ЧАСТИ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Разлог за предварително атестиране на Костадин Иванов Чилев - прокурор в Районна прокуратура - Разлог. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Дияна Любенова Илиева - Стоянова – прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ардино за периодично атестиране на Елка Стоянова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - Ардино. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Красимир Василев Стефанов - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ямбол за предварително атестиране на Татяна Иванова Найденова - прокурор в Районна прокуратура - Смолян (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Ямбол). 
П-16. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Разград за придобиване статут на несменяемост на Северина Любенова Монева - прокурор в Районна прокуратура - Разград. 
П-17. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)


ДАНИЕЛА МАШЕВА

