ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.03.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската коления на ВСС по протокол № 3/31.01.2018 г. (обн. в ДВ 11/02.02.2018 г.) конкурс за младши прокурори в районните прокуратури.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската коления на ВСС по протокол № 3/31.01.2018 г. (обн. в ДВ 11/02.02.2018 г.) конкурс за младши следователи в следствените отдели в окръжните прокуратури.

Р-3. ОТНОСНО:  Предложение от Главния прокурор за поощряване на Любомир Петров Божков - прокурор във Върховна касационна прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Любомир Петров Божков за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура,  на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Молба от Иван Генчев Генчев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив,  на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура – Разград за поощряване на Антония Савова Донева – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Разград, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Антония Савова Донева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Разград, както и от длъжността „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Разград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Молба от полк. Спас Тодоров Илиев - прокурор във Военно-окръжна прокуратура – София, за възстановяване на длъжност „прокурор“ във Военно-апелативна прокуратура – София или на равна по степен длъжност. 
Р-9. ОТНОСНО: Писмо-покана от Националния институт на правосъдието за участие в кръгла маса на тема „Производства по Закона за наследството – път към уеднаквяване на съдебната практика“, която ще се състои на 14.03.2018 г. в 9.00 часа. 
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Божидар Йорданов Качуров – прокурор в Софийска градска прокуратура и Ивайло Борисов Ангелов – следовател в Националната следствена служба относно обявения с решение на Прокурорската колегия на ВСС по протокол №6/21.02.2018 г. конкурс за повишаване във Върховна касационна прокуратура. 
Р-11. ОТНОСНО: Молба от Димитър Николов Захариев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Плевен, на основание чл. 165, ал.1, т. 2 от ЗСВ.  
Р-12. ОТНОСНО: Молба от Валентина Иванчева Маджарова - административен ръководител на Районна прокуратура - Средец, за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Шумен. 


ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Изготвяне на нова комплексна оценка за предварително атестиране, на основание чл. 205, ал. 3 от ЗСВ, на Кристина Йорданова Боева - прокурор в Районна прокуратура - Варна, след изслушване в заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет на 07.02.2018 г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ КАК

П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Добрич, за придобиване статут на несменяемост на Радослав Георгиев Бухчев - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич.  
П-2 . ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново за периодично атестиране на Людмил Кирилов Маноилов  - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико Търново за периодично атестиране на Тодор Николов Горанов  - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ, ИЗГОТВЕНИ ОТ ПАК

П-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Ангел Демирев Кънев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Емилия Василева Вакарелска - Тодорова - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Валентина Иванчева Маджарова -  административен ръководител на Районна прокуратура - Средец, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Иван Пенков Иванов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ЗАМ. - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:  
(п)




ОГНЯН ДАМЯНОВ

