ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.03.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Надежда Симеонова Джелепова - Рангелова - съдия във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ - кандидат за заемане на длъжността „заместник-председател“ на Върховния административен съд. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за назначаване на Надежда Симеонова Джелепова - Рангелова - съдия във Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник-председател“ на Върховния административен съд.
Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирела Петрова Добрева - Георгиева - съдия в Административен съд София-област, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“ - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд София-област. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-област за назначаване на Мирела Петрова Добрева - Георгиева - съдия в Административен съд София-област, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - София-област. 
Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса, когато за част от периода на атестиране магистратът е заемал ръководна длъжност, но към момента на откриване на процедурата по атестиране вече не е на такава, следва ли да получава оценка по допълнителните критерии за атестиране на председател и заместник-председател.
Р-6. ОТНОСНО: Писмо на председателя на Софийски районен съд с приложена извадка от протокол и решение от Общото събрание на съдиите при Софийски районен съд, с искане за приемане на критерии за разумен срок по смисъла на чл. 127 от АПК, чл. 13 от ГПК и чл. 22 от НПК, за всяка една от петте категории съдии, определени в Правилата за оценка на натовареността на съдиите. 
Р-7. ОТНОСНО: Преразглеждане на Решение на КАК-СК по протокол №7/26.02.2018 г., т. Р-4, по предложение за оценка по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ за дейността на Каролина Неделчева Михайлова - съдия в Административен съд - София-област, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за поощряване на Емил Николов Райковски - съдия в  Окръжен съд - Плевен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2,  б.“а“ от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за отлагане освобождаването на Емил Николов Райковски от заеманата длъжност „съдия“ в  Окръжен съд - Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за поощряване на Цветанка Тодорова Михова - съдия в  Апелативен съд - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2,  б.“а“ от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив за освобождаване на Цветанка Тодорова Михова от заеманата длъжност „съдия“ в  Апелативен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.
Р-12. ОТНОСНО: Молба от Илиана Валентинова Станкова - съдия в Софийски районен съд за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд. 
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Благоевград за увеличаване щатната численост на съда с 3 (три) длъжности за „съдия“. 
Р-14. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман за разкриване на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в съда.
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за трансформиране на                 1 (една) незаета длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Пловдив в длъжност „съдия“ в Административен съд - Пловдив. 
Р-16. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-17. ОТНОСНО: Проект на решение по заявление за отвод от членове на конкурсните комисии във връзка с провеждането на конкурс за „младши съдия“ в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 04/30.01.2018 г.
Р-18. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса със стажовете по чл. 191, ал. 1, изр.1 от ЗСВ, чл. 191а, ал. 1, изр. 2 и чл. 192, ал. 1, изр. 2 от ЗСВ - служебна бележка образец 20 от Наредба № 1/09.02.2017 г.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Христов Демиревски - съдия в Административен съд - Кюстендил, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 54/18.12.2017 г.,  т. Р-2.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от Маргарита Апостолова Георгиева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кюстендил, за повишаване на Чавдар Андреев Тодоров - съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново за предварително атестиране на Константин Калчев Калчев - съдия в Административен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Росен Минков Стоянов - административен ръководител - председател на  Районен съд - Генерал Тошево, с ранг „съдия във ВКС и ВАС
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за периодично атестиране на Ганчо Манев Драганов - административен ръководител - председател на  Районен съд - Тервел, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас за периодично атестиране на Любомир Луканов Луканов - съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Василев Сантиров - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
