ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 20.03.2018 г. (вторник) от 15:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Василева Дамянова -  прокурор в Районна прокуратура - Девин, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Девин, който ще се проведе на 28.03.2017 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Михайлова Кирилова - и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Свиленград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Свиленград, който ще се проведе на 28.03.2017 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на ПК на Висшия съдебен съвет по протокол №2/24.01.2018 г. (обн. ДВ, бр. 13/09.02.2018 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Владимир Цветелинов Колев - прокурор в Районна прокуратура - Шумен за назначаване, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Разград. 
Р-6. ОТНОСНО: Мотивирано предложение за второ класиране по обявения конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Благоевград, съгласно решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/08.06.2016 г. (обн. ДВ,                                 бр. 46/17.06.2016 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Молба от Росен Николов Каменов - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив за назначаване на длъжността „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура във връзка с влязло в сила решение № 2343/22.02.2018 г. на Върховния административен съд, VI отделение, по адм. дело № 8254/2017 г.
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Бойко Боянов Игов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Кюстендил, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Здравко Андонов Бакалов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Специализираната прокуратура за оптимизиране щатната численост на Специализираната прокуратура и назначаване на Даниела Костадинова Начева - прокурор в Специализираната прокуратура на длъжност „заместник на административния ръководител“ на Специализираната прокуратура. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - София за освобождаване на полковник Александър Емилов Байданов и полковник Георги Цветанов Крумов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-военноокръжен прокурор“ на Военноокръжна прокуратура - София и назначаване на полковник Стоян Иванов Лазаров и майор Петър Стефанов Димов - прокурори във Военноокръжна прокуратура - София на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-военноокръжен прокурор на Военноокръжна прокуратура - София. 
Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от решение по протокол № 7/12.03.2018 г.,  т. 2, на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно писмо от Международния валутен фонд за предоставяне на информация във връзка с чл. IV от Учредителния договор на Международния валутен фонд. 

Р-13. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Прокурорската колегия  на Висшия съдебен съвет по протокол № 8/14.03.2018 г., т. 5, относно молба от Иван Генчев Генчев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив,  на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Велико Търново за придобиване статут на несменяемост на Невена Николаева Орманджиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за повишаване на Веселин Василев Вичев - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-3. ОТНОСНО: Предложение от Радослава Иванова Митева -  прокурор в Районна прокуратура - Дупница, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Димитър Илиев Илиев - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Велико Търново за периодично атестиране на Людмил Кирилов Маноилов  - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Велико Търново за периодично атестиране на Тодор Николов Горанов  - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Велико Търново. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА
