ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.11.2017 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 01.06.2017 г. - 29.10.2017 г.

Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители на Апелативна прокуратура - Варна и Районна прокуратура - Костинброд, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/27.09.2017 г. (обн. ДВ бр. 80/06.10.2017 г.). 

Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на конкурсната процедура по обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №5/08.06.2016 г. конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Разград.
Р-4. ОТНОСНО: Процедура за преназначаване на магистрати по реда на                 чл. 194, ал. 1 от ЗСВ от Окръжна прокуратура - Видин в Окръжна прокуратура - София, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/27.09.2017 г. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за откриване на процедура за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ в Специализираната прокуратура. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за назначаване на Михаела Спасова Райдовска - прокурор в Софийска градска прокуратура на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-градски прокурор“ на Софийска градска прокуратура. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ботевград за назначаване на Радка Симеонова Цекова - прокурор в Районна прокуратура - Ботевград на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Ботевград. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Добрич за оптимизиране щатната численост на Окръжна прокуратура - Добрич. 

Р-9. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №37 от заседание на КПИВ към Пленума на ВСС, проведено на 13.11.2017 г. относно предложение за определяне на представители на Съдийската колегия и на Прокурорската колегия на ВСС във връзка с актуализиране на състава на екипа за реакция при възникване на криза на ВСС. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Специализираната прокуратура за предварително атестиране на Красимир Василев Стефанов - следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура – София за предварително атестиране Владислав Георгиев Владимиров – прокурор в Апелативна прокуратура – София. 
П-3. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 29/26.06.2017 г., т. С-15, на КАК-СК относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Оряхово за придобиване статут на несменяемост на Николинка Лазарова Крумова - съдия в Районен съд - Оряхово. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ралица Любомирова Дашева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР, ИЗГОТВЕН ОТ ПАК
П-5. ОТНОСНО: Предложение от и.д. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Самоков за предварително атестиране на Валентин Тодоров Кралев - прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора (към момента на предложението прокурор в Районна прокуратура – Самоков). 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич за повишаване на Павел Стойков Любенов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Добрич, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ловеч за повишаване на Петя Маринова Грънчарова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Луковит, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пазарджик за повишаване на Паун Бориславов Савов – прокурор в Окръжна прокуратура - Пазарджик, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Ивайло Валентинов Тишков - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Велико Търново за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Луковит за периодично атестиране на Атанаска Венкова Маринова - прокурор в Районна прокуратура - Луковит.  (вх. № 13654/11.10.2017 г.)
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)



ОГНЯН ДАМЯНОВ
