ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.03.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедурата за избор на административен ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/11.10.2017 г. (обн. ДВ, бр. 84/20.10.2017 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-2. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните прокуратури за избор на членове на изпитни комисии за „младши прокурори“ и „младши следователи“ в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.
Р-3. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за „младши прокурори“ в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за „младши следователи“ в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-5. ОТНОСНО: Молба от Петър Каменов Кръстев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Радомир, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Лиляна Николова Цветкова за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Молба от Пламен Георгиев Димитров във връзка с избора му за председател на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество. 
Р-8. ОТНОСНО: Удължаване срока на командироване на Петя Пешева - Манолова - прокурор в Софийска районна прокуратура, командирован национален експерт в Европейската служба за борба с измамите (OLAF) на Европейската комисия, за периода 16.04.2018 г. - 15.04.2020 г.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от полковник Спас Тодоров Илиев - прокурор във Военноокръжна прокуратура - София за възстановяване на длъжност „прокурор“ във Военноапелативна прокуратура - София или на равна по степен длъжност. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за придобиване статут на несменяемост на Станчо Костадинов Станчев – прокурор в Окръжна прокуратура - Смолян. 
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бисер Йорданов Михайлов - заместник на административния ръководител, заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура Перник във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 37/05.12.2017 г., т. Р-2.2.1.2 
П-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владислав Димитров Томов - прокурор в Районна прокуратура - Варна във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.4 
П-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Марин Дочев Маринов - прокурор в Районна прокуратура - Варна във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.1 
П-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Стамен Стоянов Стаматов - прокурор в Районна прокуратура - Варна във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.2

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Христо Благоев Кръстев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Даниела Минкова Стоянова - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Сезгин Сеидов Османов -  прокурор в Окръжна прокуратура - Разград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Елена Георгиева Кювлиева -  прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от Виолета Петрова Танаицова -  прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Анелия Георгиева Тодорова -  прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от Десислава Цветанова Въткова - Николова -  прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Видин за повишаване на Росица Станчева Маркова  - прокурор в Районна прокуратура - Видин, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Ваня Атанасова Прокопова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния на Районна прокуратура - Ихтиман за предварително атестиране на Витан Георгиев Танев - прокурор в Районна прокуратура - Ихтиман. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Радослав Георгиев Воруков - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-17. ОТНОСНО: Предложение от Теодор Иванов Кърчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Разград за периодично атестиране. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Тодор Венциславов Тодоров - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Ангел Демирев Кънев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

