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към чл. 35, ал. 1, т. 4, буква „б“
Ф  И  Н  А  Н  С  О  В  А   О  Б  О  С  Н  О  В  К  А

ОТНОСНО: ПРОЕКТ НА ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА АДМИНИСТРАЦИЯТА НА ПРОКУРАТУРАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
1. Мотиви и цел за внасяне за разглеждане в Министерския съвет на проекта на акт
Въведената с измененията на Закона за съдебната власт /ДВ бр. 62 от 09.08.2016 г./ разпоредба на чл. 30, ал. 2, т. 7, включи в правомощията на Пленума на ВСС разкриването на териториални отделения /ТО/ към съответния районен съд и съответната районна прокуратура.

По предложение на главния прокурор относно принципно решение за оптимизиране на съдебната карта на районните прокуратури, Прокурорската колегия с решение по Протокол № 18/26.04.2017 г., обсъди и прие, че:

- оптимизирането на районните прокуратури по чл. 30, ал. 2, т. 7 от Закона за съдебната власт да бъде извършено по унифициран модел. 

- „териториално отделение“ по смисъла на чл. 30, ал. 2, т. 7 от Закона за съдебната власт, представлява разкрито от Пленума на Висшия съдебен съвет в дадено населено място звено, в структурата на съответната районна прокуратура, с прокурори и специализирана администрация за изпълнение на функциите им на територията на съответния на районната прокуратура съдебен район.

Една от необходимите предпоставки за създаване на ТО е приемане на съответни промени в Правилника за администрацията на Прокуратурата на Република България.

Реализирането на унифицирания модел е свързано с реорганизация на финансово-стопанската дейност /ФСД/, която да бъде изведена от районните прокуратури и възложена на окръжните прокуратури, респективно районните прокуратури да бъдат освободени от същата, което също предполага съответните промени в Правилника.  Разпоредбите, относно реорганизацията на ФСД ще влязат в сила след решението на Пленума на ВСС за разкриване на териториални отделения към съответните районни прокуратури.
Основната цел на предлаганите промени е подобряване  организацията на дейността на администрацията на ПРБ и създаване на предпоставки за повишаване на ефективността и ефикасността й при условия на реформиране на съдебната карта. 


Способите за постигане на тази цел са: правилното разпределяне на ресурсите като цяло /човешки, материални, финансови/, организацията на работа, както и определянето на функционалните задължения на съдебните служители с оглед предстоящата промяна в съдебната карта на Прокуратурата на Република България и създаването на териториални отделения.
2. Очаквани резултати от предлагането на проекта на акт
Подобряване дейността на администрацията на Прокуратурата на Република България и при оптимизиране съдебната карта на районните прокуратури.
 Предложеният проект на акт няма да доведе до пряко и/или косвено  въздействие върху бюджета на съдебната власт. 

Изготвено от дирекция „Финансово стопански дейности“ при Администрацията на Главния прокурор

Съгласували:        /П/
Началник отдел „Финансови разчети и анализи“

                   /П/ 
Директор дирекция „Бюджет и финанси“

