ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 02.07.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив поради изтичащ мандат.
Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                           чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Иван Георгиев Калибацев - административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив на длъжност „съдия“ в Районен съд Пловдив.
Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Дупница поради изтичащ мандат.
Р-4. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                   чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Ели Георгиева Скоклева - административен ръководител - председател на Районен съд - Дупница на длъжност „съдия“ в Районен съд - Дупница.
Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово.
Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Дряново поради изтичащ мандат и преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Мариета Спасова Спасова - административен ръководител - председател на Районен съд - Дряново на длъжност „съдия“ в Районен съд - Дряново.
Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник поради изтичащ мандат.
Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                   чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Елена Крумова Николова - Стоилова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Перник.
Р-9. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г. (обн. ДВ, бр.38/08.05.2018 г.)
Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища, търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г. (обн. ДВ, бр.38/08.05.2018 г.)

Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища, наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г. (обн. ДВ, бр.38/08.05.2018 г.)

Р-12. ОТНОСНО: Решение № 8095/14.06.2018  г. по адм. дело № 6271/2018 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба на Катя Николова Велисеева - съдия в Районен съд - Червен бряг срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 3 от протокол № 12/17.04.2018 г., с което е отхвърлено възражението против недопускане до участие в конкурс за преместване и заемане на 36 длъжности „съдия“ в районните съдилища. 

Р-13. ОТНОСНО: Жалба от Ивайло Петров Николов до Върховния административен съд  против решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.5, т. 2.5.1, т 2.5.2 от протокол № 18/05.06.2018 г. 
Р-14. ОТНОСНО: Жалба от Надя Миткова Митева до Върховния административен съд  против решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.1, т. 2.1.1, т 2.1.2 от протокол № 18/05.06.2018 г. 
Р-15. ОТНОСНО: Жалба от Свилена Стоянова Давчева до Върховния административен съд  против решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 2.1, т. 2.1.1, т 2.1.2 от протокол № 18/05.06.2018 г. 
Р-16. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3, относно атестиране на допуснатите участници в конкурсите за повишаване в длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, Върховна административна прокуратура и „следовател“ в Национална следствена служба (приложение на чл. 197,               ал. 5, т. 1 от ЗСВ).

Р-17. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 20/21.06.2018 г., т. 4, относно обсъждане на писмо изх. № 1438/29.05.2018 г. от председателя на Апелативен съд - Велико Търново, с искане за увеличаване на щатната численост на съда с                1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“ в наказателно отделение на Апелативен съд - Велико Търново.
Р-18. ОТНОСНО: Искане от председателя на Върховния административен съд за разкриване на 3 (три) щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд.
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Милена Рангелова Даскалова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Невена Пламенова Великова - младши съдия в Окръжен съд - София. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Георги Росенов Гетов - младши съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниел Атанасов Луков - съдия във Военен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол  № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 
С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Росица Велкова Иванова - Стойчева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”, във връзка с решение протокол № 7/26.02.2018 г., т. Р-2.1.  

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златина Пламенова Личева - Денева - съдия в Районен съд - Горна Оряховица, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” във връзка с решение протокол № 7/26.02.2018 г., т. Р-2.3. 

С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емилия Георгиева Донкова - Нейчева - съдия в Окръжен съд  - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”,  във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1.

С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Богдан Русев Русев - младши съдия в Софийски градски съд. 
(вх.№ ВСС-3288/21.03.2018 г.) 
С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Албена Георгиева Александрова - Миронова - съдия в Районен съд - Лом, с ранг „съдия в АС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 12/23.04.2018 г.,                 т. 12.14.

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище за предварително атестиране на Йоана Николаева Вангелова - младши съдия в Окръжен съд - Търговище. 
С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Венета Стоянова Георгиева - съдия в Софийски районен съд във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1.

С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нина Стойчева Янакиева - съдия в Софийски градски съд във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1.

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Николинка Крумова Бузова - административен ръководител - председател на Районен съд - Сандански, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Гроздан Бончев Грозев - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково за повишаване на Валентина Жекова Иванова - съдия в Районен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за повишаване на Янко Венциславов Чавеев - административен ръководител - председател на Районен съд - Самоков, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от Яна Атанасова Вълдобрева - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Яна Цветанова Димитрова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-18. ОТНОСНО: Писмо с вх. № ВСС-8072/26.06.2018 г. относно информация във връзка с планирано предварително атестиране на Деница Добрева - съдия в Районен съд - Варна.
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Милен Стефков Михайлов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за предварително атестиране на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Чирпан за периодично атестиране на Асен Цветанов Цветанов - съдия в Районен съд - Чирпан, както и за повишаване на място в по-горен в ранг „съдия в ОС“. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост на Ваня Желязкова Тенева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Пламена Николова Събева - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Цветелина Александрова Костова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-25. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за периодично атестиране на Ивайло Емилов Иванов - административен ръководител - председател на Административен съд - Перник, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за периодично атестиране на Мариана Момчева Георгиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за периодично атестиране на Албена Петрова Колева - съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС”. 

С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Казанлък за периодично атестиране на Йовка Бойчева Пудова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Казанлък, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Тоничка Димитрова Кисьова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Меденка Минчева Недкова - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Петранка Райчева Прахова - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Росица Николова Кокудева - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Володя Янков Янков - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Дафинка Тодорова Чакърова - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Мария Анастасова Славчева - съдия в Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за периодично атестиране на Теодора Руменова Йорданова - Момова - съдия в  Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС”. 

С-37. ОТНОСНО: Предложение от Стоян Димитров Колев - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране. 
С-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Калин Радков Куманов - съдия в  Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС”. 

С-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Росица Борисова Бузова - съдия в  Административен съд София-град, с ранг „съдия в АС”. 

С-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Катя Иванова Аспарухова - съдия в  Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Вяра Дочева Русева - Иванова - съдия в  Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд София-град за периодично атестиране на Миглена Герчева Николова - съдия в  Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-43. ОТНОСНО: Прекратяване на открита с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1, процедура за периодично атестиране на Елена Златанова Тодорова.
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-44. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Петър Иванов Минчев - младши съдия в Софийски градски съд. 
С-45. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за предварително атестиране на Ивета Венциславова Иванова - младши съдия в Окръжен съд - Перник. 
С-46. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Мартин Рачков Баев - младши съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-47. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана за предварително атестиране на Калин Валентинов Иванов - младши съдия в Окръжен съд - Монтана. 
С-48. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за предварително атестиране на Кристина Евгениева Панкова - съдия в Районен съд - Благоевград. 
С-49. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Иванина Иванова Пъстракова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 

С-50. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Анелия Маринова Игнатова - съдия в Районен съд - Ихтиман, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-4. 

С-51. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Надежда Стефанова Трифонова - Велева - съдия в Апелативен  съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2.  
С-52. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Светлин Иванов Иванов - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-53. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Невена Иванова Грозева - Недева - съдия в Апелативен съд - София във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

С-54. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитрина Ангелова Йорданова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г.,               т. Р-4. 

С-55. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мария Иванова Христова - съдия в Окръжен съд - Варна във връзка с решение по протокол №5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.

С-56. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Росенова Иванова - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
