ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.04.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Диана Николаева Маркова -Бурова -  заместник на административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен, който ще се проведе на 25.04.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Райко Димитров Стоянов -  административен ръководител на Районна прокуратура - Малко Търново, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Царево, който ще се проведе на 25.04.2018 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Златко Христов Каракачанов - прокурор в Софийска районна прокуратура за назначаване на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ на длъжност „прокурор“ в Софийска градска прокуратура или Окръжна прокуратура - София (конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол № 17/02.04.2015 г., ДВ, бр. 28/17.04.2015 г.)

Р-4. ОТНОСНО: Определение № 4306/03.04.2018 г. на Върховния административен съд по адм. дело № 3819/2018 г., образувано по жалба на Божидар Йорданов Качуров - прокурор в Софийска градска прокуратура и Ивайло Борисов Ангелов - следовател в Националната следствена служба.
ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Възражение от Владислав Димитров Томов - прокурор в Районна прокуратура - Варна срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура по извънредно атестиране, открита с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.4. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Светла Стоянова Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна специализирана прокуратура за предварително атестиране на Тихомир Петков Стоев - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Владимир Чавдаров Станков - административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 5/13.02.2017 г., т. Р-3.4 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Мая Веселинова Велинова - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за повишаване на Руси Ненчев Русев - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Мирослав Христев Христев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Иван Петров Спиров - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Димитрия Николаева Дърмонска - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за повишаване на Светлозар Николаев Чераджийски - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за повишаване на Живко Динев Пенев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пазарджик, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Магдалена Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Чирпан за повишаване на Велина Димитрова Пенева - прокурор в Районна прокуратура - Чирпан, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Юлиана Миткова Христова - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Росица Христова Чернева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Десислава Любомирова Петрова - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Яница Николова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Сливен.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-17. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бисер Йорданов Михайлов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура Перник във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 37/05.12.2017 г., т. Р-2.2.1.2 
П-18. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Десислава Христова Йотова - прокурор в Районна прокуратура - Варна във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 32/31.10.2017 г., т. Р-1.1.2.3

П-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бисер Стефанов Кирилов - прокурор в Софийска градска прокуратура във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 37/05.12.2017 г., т. Р-2.2.1.1 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Христо Благоев Кръстев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Анастасия Мариянова Топалова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за придобиване статут на несменяемост на Станчо Костадинов Станчев – прокурор в Окръжна прокуратура - Смолян. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ивелин Костов Стаматов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Илия Петров Иванов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Варна. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

