ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.05.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Доклад от Петя Пешева - Манолова - прокурор в Софийска районна прокуратура, за дейността ѝ като командирован национален експерт в Европейската служба за борба с измамите (OLAF) на Европейската комисия, за периода 16.04.2014 г. - 15.04.2018 г.

Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 12/23.04.2018 г., т. 10,  на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно изработване и приемане на годишен доклад за дейността на КАК-ПК.
Р-3. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Спас Тодоров Илиев срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 17 от протокол № 10/28.03.2018 г., с което е отказано възстановяване на длъжност „прокурор“ във Военноапелативна прокуратура. 
Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител на Апелативна специализирана прокуратура, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 09/21.03.2018 г. (обн. ДВ, бр. 30/03.04.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 
Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 06/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.) конкурс за повишаване и заемане на 14 длъжности „прокурор“ в Специализираната прокуратура.

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 06/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.) конкурс за повишаване и заемане на 17 длъжности „следовател“ в Следствен отдел в Специализираната прокуратура.
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Лидия Георгиева Георгиева за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Данаил Богданов Шостак за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Шумен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Велчо Панделиев Велков за освобождаване от заеманата длъжност следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Бургас, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Бойко Василев Живков за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Димитровград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на Изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 
Р-13. ОТНОСНО: Молба от Венета Димитрова Стефанова - Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас за назначаване, на основание                 чл. 193, ал. 6, от ЗСВ, на длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Бургас. 
Р-14. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Районна прокуратура - Мездра във връзка с подадена молба от административния ръководител за освобождаване от заеманата длъжност. 
Р-15. ОТНОСНО: Писмо от председателя на Постоянната атестационна комисия при Апелативна прокуратура - София относно попълване на данните част III, т. 4, от Единния формуляр за атестиране. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Възражение от Росица Георгиева Георгиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Кърджали срещу изготвената комплексна оценка във връзка с процедура за придобиване статут на несменяемост. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Михаела Димитрова Тихова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Вероника Бориславова Трифонова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Петър Христов Петров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Дулово във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 5/13.02.2018 г.,                  т. Р-4.4. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за периодично атестиране на Тодор Димов Тодоров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Балчик.  
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Силвия Емилова Велизарова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-6. ОТНОСНО: Решение на КАК-СК по протокол № 45/16.10.2017 г.,                          т. С-19, относно предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за придобиване статут на несменяемост на Антоанета Маринова Симеонова - съдия в Районен съд - Троян. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Красимир Симеонов Тодоров - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за повишаване на Радослав Георгиев Бухчев - прокурор в Окръжна прокуратура - Добрич, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за повишаване на Милена Радостинова Радева - прокурор в Окръжна прокуратура – Сливен, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Карлово за предварително атестиране на Румен Георгиев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Иван Серафимов Ячев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Иван Димитров Колев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Димитър Божинов Ралев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Васка Александрова Карабойчева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Валентина Николова Иванова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Благовеста Йорданова Писанова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Ангел Иванов Седлоев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Александра Йорданова Бенкова - Лещева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на София Стефанова Ангелова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Стефан Иванов Герджиков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Румяна Иванова Лозанова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Радостина Кирилова Цанева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Петранка Костадинова Рабаджиева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Павел Николаев Пенчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Николай Михайлов Манахилов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Мария Делкова Махмудиева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Илия Димитров Русенов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Атанас Кръстев Николов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-29. ОТНОСНО: Предложение от Асен Иванов Асенов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Разград, за периодично атестиране. 
П-30. ОТНОСНО: Предложение от Калоян Минчев Димитров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Асеновград, за периодично атестиране. 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Кирил Александров Въжаров - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Красимира Спасова Нейчева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Диана Янкова Векилова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Цветимир Йорданов Цанов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Боянка Любенова Младенова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-37. ОТНОСНО: Предложение от Чавдар Любенов Мънев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Левски за периодично атестиране. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Виолета Манолова Радева - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-39. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за периодично атестиране на Мария Георгиева Шапкова - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев.  
П-40. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Чавдар Тончев Железчев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-41. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Андрей Иванов Янкулов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-42. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна специализирана прокуратура за предварително атестиране на Тихомир Петков Стоев - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура. 

П-43. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Сийка Христова Дечева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-44. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Венета Димитрова Стефанова-Иванова - прокурор в Районна прокуратура  - Бургас. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

П-45. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

