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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 26.06.2018 г. (вторник) от 13:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши прокурори,                  по обявените конкурси с решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/30.01.2014 г. и протокол № 3/22.01.2015 г., на длъжност „прокурор“ в районните прокуратури, след изтичане на срока по чл. 240, ал. 1от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение за назначаване на кандидатите за младши прокурори в районните прокуратури, по обявен конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                             № 5/01.02.2017 г., успешно завършили обучението в Националния институт на правосъдието.

Р-3. ОТНОСНО: Проект на решение за назначаване на кандидатите за младши следователи в следствените отдели в окръжните прокуратури, по обявен конкурс с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/01.02.2017 г., успешно завършили обучението в Националния институт на правосъдието.
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Соня Йовчева Петрова - прокурор в Районна прокуратура - Средец за и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Средец. 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Тополовград, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                  № 12/25.04.2018 г.  (обн. ДВ бр. 40/15.05.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.
Р-6. ОТНОСНО: Молба от полковник Георги Михайлов Атанасов за освобождаване от заеманата длъжност „военен следовател“ във Военноокръжна прокуратура София , на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Мездра за периодично атестиране на Евтим Иванов Евтимов - прокурор в Районна прокуратура - Мездра.  
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Лидия Антоанова Георгиева - младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Николай Росенов Каменов - младши прокурор в Районна прокуратура - Видин. 
П-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бойко Йорданов Атанасов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 18/22.05.2018 г., т. Р-5.2.2. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Кюстендил за повишаване на Бойко Кирилов Калфин - прокурор в Окръжна прокуратура - Кюстендил, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Велико Търново за периодично атестиране на Мирослав Тодоров Овчаров - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново.  
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за периодично атестиране на Вили Любенов Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Русе.  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Антон Христов Кондов - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Антон Найденов Стефанов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Росица Георгиева Слабакова - Каракачанова - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Юлиана Миткова Христова - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Владислав Любомиров Андреев - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от Лилия Петрова Стъпова -  следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Шумен за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Ангел Демирев Кънев - прокурор в Софийска районна прокуратура.                   
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Василен Славчев Бенчев - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Виолета Танева Желева - прокурор в Софийска районна прокуратура.                  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Тодор Венциславов Тодоров - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Марин Александров Малчев - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Елица Юриева Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура.       
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Александър Руменов Лозанов - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Михаела Николаева Георгиева - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Тодор Руменов Куюмджиев - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Бояна Любомирова Кузманова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.                  
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Йорданка Иванова Попова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.             
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за придобиване статут на несменяемост на Мирослава Бойкова Чифчиева - Георгиева - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за придобиване статут на несменяемост на Красимира Христева Минчева - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово за придобиване статут на несменяемост. 
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Русе за придобиване статут на несменяемост на Ралица Вълкова Драганова - прокурор в Районна прокуратура - Русе.                     
П-30. ОТНОСНО: Предложение от Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура - Монтана за придобиване статут на несменяемост. 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ботевград за придобиване статут на несменяемост Елза Миткова Митева - Варадинова - прокурор в Районна прокуратура - Ботевград.  
П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за придобиване статут на несменяемост на Крум Илиев Попов - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Елин Пелин за придобиване статут на несменяемост на Надя Емилова Николова - Цанкова - прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин.  
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Троян за придобиване статут на несменяемост на Чавдар Александров Шолев - прокурор в Районна прокуратура - Троян.   
П-35. ОТНОСНО: Предложение от Йордан Стоянов Ангелов - прокурор в Районна прокуратура - Горна Оряховица за придобиване статут на несменяемост. 
П-36. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Ренгинар Хасанова Мусова - прокурор в Районна прокуратура - Варна.   
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-37. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Петя Пенчева Василева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
П-38. ОТНОСНО: Предложение от заместник-административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Димитър Христов Драганчев - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-39. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христо Янков Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018 г., т. Р-2.1.2. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/



         ДАНИЕЛА МАШЕВА
