ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.04.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за определяне на Албена Марчева Ботева - съдия в Софийски градски съд за „изпълняващ функциите на заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 

Р-2. ОТНОСНО: Обявяване, на основание чл. 180, ал. 1 и чл. 178 ал. 1 от ЗСВ, на конкурс за съдии за първоначално назначаване в районните съдилища.
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в 
процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Кюстендил, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 44/31.10.2017 г. (обн. ДВ, бр. 90/10.11.2017 г.)
Р-4. ОТНОСНО: Предложение за оценка, по чл. 28, ал. 2 от ЗСВ, за дейността на Милка Здравкова Варнова - Итова - съдия в Административен съд - София-област, член на Висшия съдебен съвет за периода 03.10.2012 г. - 03.10.2017 г. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение по заявления за отвод от членове на изпитните комисии за „младши съдии“ по гражданско право и процес и наказателно право и процес в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.
Р-6. ОТНОСНО: Извлечение от протокол № 12/23.04.2018 г., т. 10,  на Комисия по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет относно изработване и приемане на годишен доклад за дейността на КАК-СК.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Васил Крумов Петров - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Александър Стоянов Иванов - съдия в Окръжен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от Васил Петров Ганов - административен ръководител - председател на Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране.  
С-4. ОТНОСНО:  Извънредно атестиране на Георги Иванов Иванов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г, т. Р-5.2.1.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Маргарита Димитрова Йорданова - Цвяткова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Мария Димитрова Каранашева - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сливен за повишаване на Цанка Георгиева Неделчева - съдия в Районен съд - Сливен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пазарджик за повишаване на Христо Ленков Георгиев - съдия в Районен съд - Пазарджик на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Майя Йончева Йончева - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Ивайло Йосифов Иванов - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Мария Гецова Димитрова - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Александър Симеонов Станчев - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Русе за повишаване на Милен Павлов Петров - съдия в Районен съд - Русе, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за повишаване на Петър Василев Сантиров - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от Антон Цветанов Антонов - административен ръководител - председател на Районен съд - Кнежа, с ранг „съдия в АС“ за извънредно атестиране. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Станислава Балинова Бозева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за периодично атестиране на Мариана Димитрова Шотева - административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, с ранг „съдия в АС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Ардино за периодично атестиране на Валентин Димитров Петров - съдия в Районен съд - Ардино, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Бориславова Врачева - съдия в Апелативен специализиран наказателен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2.

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Тутракан за придобиване статут на несменяемост на Георги Манолов Георгиев - съдия в Районен съд - Тутракан, с ранг „съдия в ОС”. (вх.№ ВСС-3555/09.03.2017г.)

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Емилия Атанасова Кунчева - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Калинка Иванова Илиева - Пандохова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС”. 
(към момента на предложението съдия в Софийски районен съд) 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Рени Валентинова Георгиева - съдия в Окръжен съд - Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
