ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.07.2018 г. (вторник) от 15:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши прокурори,                  по обявените конкурси с решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/30.01.2014 г. и протокол № 3/22.01.2015 г., на длъжност „прокурор“ в районните прокуратури, след изтичане на срока по чл. 240, ал. 1от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Силистра, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 11.07.2018 г. 

1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Веселина Милушева Милушева - прокурор в Районна прокуратура - Силистра;
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Константин Петров Йовев - прокурор в Районна прокуратура - Силистра. 
3. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Петър Христов Петров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Дулово. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Неда Иванова Михалева - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Тополовград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Тополовград, който ще се проведе на 11.07.2018 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Костинброд, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/27.09.2017 г. (обн. ДВ, бр.80/06.10.2017 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат. 

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 7/07.03.2018 г. (обн. ДВ, бр.24/16.03.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Калин Иванов Белчев - следовател в Национална следствена служба с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от  Калин Иванов Белчев  за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Любомир Тодоров Николов - прокурор във Върховна касационна прокуратура с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Заявление от  Любомир Тодоров Николов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Писмо с изх. № ВСС – 6462/26.06.2018 г. от Комисия професионална етика към Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Дарин Велчев Христов - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Елин Пелин за предварително атестиране на Иван Тошков Иванов - младши прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин.  
П-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за предварително атестиране на Деница Янкова Янева - младши прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Зорница Александрова Щърбева - младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Веселка Симеонова Маринова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив 
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евгения Иванова Запрянова - Бицина - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 12/03.04.2018 г., т. 26.1. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за периодично атестиране на Карамфил Георгиев Темелков - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев.  
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Троян за периодично атестиране на Николай Парашкевов Семов - прокурор в Районна прокуратура - Троян.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Светослав Здравков Маринчев - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Георги Димитров Дуков - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Росица Георгиева Дапчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Манол Георгиев Манолов - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Момчилград за повишаване на Мария Ангелова Михайлова - прокурор в Районна прокуратура - Момчилград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за предварително атестиране на Николинка Георгиева Обретенова - прокурор в Окръжна прокуратура – Смолян.   
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - София за периодично атестиране на Десислава Иванова Стоименова - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Валентина Дикова Дачева - прокурор в Софийска районна прокуратура.   
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Яница Николова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Сливен.                   
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Мая Кирилова Христева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.   
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.   
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Лидия Антоанова Георгиева - младши прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  

П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Видин за предварително атестиране на Николай Росенов Каменов - младши прокурор в Районна прокуратура - Видин. 

П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Добрич за предварително атестиране на Даниел Миленов Илиев - младши прокурор в Районна прокуратура - Добрич. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


         ОГНЯН ДАМЯНОВ
