ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.10.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Лилия Цветанова Маринова с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Молба от Боян Христов Петров за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Добрич за периодично атестиране на Илия Иванов Славов - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Добрич.  
П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - София за периодично атестиране на Десислава Иванова Стоименова - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от Стефка Николова Димитрова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от Богдана Стефанова Тончева - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за повишаване на Гергана Христова Стоянова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Варна на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Благоевград за повишаване на Цветана Живкова Гогова - Иванова прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Стоил Крумов Томов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Десислава Георгиева Пиронева - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Мариана Борисова Димитрова - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на полковник Светослав Димитров Йосифов - военен следовател във  Военноокръжна прокуратура - Пловдив.  
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Петър Божидаров Белчев - прокурор в Софийска районна прокуратура за периодично атестиране. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от майор Генка Кирилова Брезашка - Вучкова - прокурор във Военноокръжна прокуратура - София за периодично атестиране. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от Иван Донев Георгиев - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Разград за периодично атестиране. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Петя Илиева Петкова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Монтана.  
П-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Йордан Георгиев Костадинов - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Специализираната прокуратура за периодично атестиране на Наталия Недкова Станчева - прокурор в Специализираната прокуратура. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - София за периодично атестиране на Валя Йорданова Начева - прокурор в Апелативна прокуратура - София. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Георги Христов Ханджиев - прокурор в Апелативна прокуратура - Бургас.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на Христо Денчев Христов - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Нова Загора.  
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на Валентин Петров Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Сливен.  
П-21. ОТНОСНО: Предложение от Иван Гергинов Тренчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ихтиман за периодично атестиране на Десислава Сашева Христова - Милчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман.  
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Мездра за периодично атестиране на Иван Борисов Минковски - прокурор в Районна прокуратура - Мездра.  
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Мездра за периодично атестиране на Цветомила Тошкова Пашовска - Николовска - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ                                                                          
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Монтана за периодично атестиране на Петър Александров Петров - прокурор в Районна прокуратура - Монтана.  
П-26. ОТНОСНО: Предложение от Теодор Иванов Кърчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура Разград, за периодично атестиране.  

П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ботевград за предварително атестиране на Силвия Тодорова Евстатиева - прокурор в Районна прокуратура - Ботевград (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Ботевград).  
П-28. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Мирослав Емилов Йосифов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Гоце Делчев за предварително атестиране на Надежда Валериева Божилова - прокурор в Софийска районна прокуратура (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев). 
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Враца за предварително атестиране на Валентина Валентинова Пенчовска - прокурор в Районна прокуратура - Враца (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Враца). 
П-31. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за предварително атестиране на Щелиян Веселинов Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Бургас (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Варна).  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

