ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.07.2018 г. (вторник) от 15:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Диана Велчева Спасова -  прокурор в Софийска районна прокуратура, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Костинброд, който ще се проведе на 18.07.2018г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Христо Янков Георгиев -  административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград, който ще се проведе на 18.07.2018 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна специализирана прокуратура, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/21.03.2018 г. (обн. ДВ, бр.30/03.04.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от директора на Национална следствена служба за поощряване на Мирослав Костов Аврамов - следовател в Национална следствена служба с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Заявление от  Мирослав Костов Аврамов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Йордан Никифоров Иванов за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Жалба от Анчо Сашев Тодоров до Върховния административен съд  против решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/26.06.2018 г. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за определяне на Даниела Костадинова Начева - заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за изпълняващ функциите „административен ръководител“ на Специализираната прокуратура. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Дарин Велчев Христов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  

П-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за предварително атестиране на Димитър Илиев Илиев - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-3. ОТНОСНО: Предложение от Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-4. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Павел Емилов Панов - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Радослав Георгиев Стоев - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител на Районна прокуратура - Хасково за повишаване на Зорница Руменова Проданова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране Славена Светлозарова Костова - прокурор в  Окръжна прокуратура - Пловдив.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за периодично атестиране Първолета Кирилова Йорданова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Монтана.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за извънредно атестиране Валери Гинев Василев - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград за периодично атестиране на Цветана Живкова Гогова - Иванова - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

