ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 16.07.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Одобряване на кандидатите за младши съдии - участници в конкурс, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 4/30.01.2018 г. (обн. ДВ, бр.11/02.02.2018 г.).
Р-2. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 23/10.07.2018 г, т. 7, за възлагане на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет изготвяне на проект на решение за изменение и допълнение на решение на Съдийската колегия по протокол                                     № 45/07.11.2017 г. относно определяне на изпълняващи функции на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Районен съд - Дряново поради изтичащ мандат и преназначаване, на основание чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Мариета Спасова Спасова - административен ръководител - председател на Районен съд - Дряново на длъжност „съдия“ в Районен съд - Дряново.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник поради изтичащ мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                   чл. 169, ал. 5, от ЗСВ, на Елена Крумова Николова - Стоилова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Перник на длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Перник.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Александър Еленков Еленков - съдия във Върховния административен съд с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Александър Еленков Еленков от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание  чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Приключване на обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийски градски съд – гражданска колегия във връзка с приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.

Р-9. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийски градски съд – гражданска колегия. 
Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г. конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийски окръжен съд – гражданска колегия.

Р-11. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и списъци на хабилитирани преподаватели, за определяне чрез жребий на членове на конкурсна комисия по конкурса за преместване и заемане на длъжността „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол                                 № 49/05.12.2017 г. (oбн. ДВ бр. 01/02.01.2018 г.)

Р-12. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за преместване и заемане на длъжността „съдия“ в районните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 49/05.12.2017 г. (oбн. ДВ бр. 01/02.01.2018 г.)

Р-13. ОТНОСНО: Молба от Таня Атанасова Радуловска  за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски районен съд, на основание              чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. (вх.№ ВСС-7445/14.06.2018 г.)

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана за поощряване на Нина Иванова Каменова с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2,  б.“б“ от ЗСВ. 
Р-15. ОТНОСНО: Молба от Нина Иванова Каменова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Лом, на основание чл. 165,      ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Елица Йорданова Стоянова - съдия в Окръжен съд - Добрич, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”,  във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.1.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за предварително атестиране на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково, с ранг „съдия в ОС”.  
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Евелина Иванова Попова - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Десислава Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Свиленград (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Хасково). 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за предварително атестиране на Тодор Димитров Митев - съдия в Районен съд - Бургас (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Бургас). 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за предварително атестиране на Свилен Иванов Жеков - съдия в Районен съд - Стара Загора (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Стара Загора). 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Враца за предварително атестиране на Светозар Любомиров Георгиев - младши съдия в Окръжен съд - Враца. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра за предварително атестиране на Ралица Каменова Райкова - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Силистра). 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Мария Веселинова Богданова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за предварително атестиране на Никола Динков Кънчев - съдия в Районен съд - Стара Загора (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Стара Загора). 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Пламена Недкова Славова - Милева - съдия в Районен съд - Пловдив (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Пловдив). 
С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Филип Владимиров Владимиров - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.1.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В РАНГ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Николай Свиленов Стоянов - съдия в Районен съд - Варна за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич за повишаване на Галя Иванова Митева - съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от Антон Николаев Урумов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в                по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Величка Велева Маринкова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от Николай Стоименов Николов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в                по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от Петър Иванов Гунчев - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в               по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за предварително атестиране на Симона Димитрова Миланези - Пенчева - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Спасена Венелинова Драготинова - Русенова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Стара Загора, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Неделина Евгениева Маринова - Парашкевова - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Варна). 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище за предварително атестиране на Йоана Николаева Вангелова - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Търговище). 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за предварително атестиране на Пламен Петев Танев - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Варна). 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за предварително атестиране на Илина Венциславова Джукова - младши съдия в Окръжен съд - Велико Търново. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Софийски градски съд за предварително атестиране на Богдан Русев Русев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за предварително атестиране на Невена Пламенова Великова - съдия в Районен съд - Сливница (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - София). 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково за предварително атестиране на Радина Василева Хаджикирева - младши съдия в Окръжен съд - Хасково. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за предварително атестиране на Магдалена Георгиева Татарева - младши съдия в Окръжен съд - Пазарджик. (вх.№ ВСС-3613/28.03.2018 г.) 
С-28. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Албена Георгиева Александрова - Миронова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Лом, с ранг „съдия в АС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 12/23.04.2018 г., т. 12.14.

С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Кръстева Каракашева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Златина Пламенова Личева - Денева - съдия в Районен съд - Горна Оряховица, с ранг „съдия във ВКС и ВАС” във връзка с решение протокол № 7/26.02.2018 г., т. Р-2.3. 

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Михаела Христова Буюклиева - съдия в Окръжен съд – Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“,  във връзка с решение по протокол №5/12.02.2018 г., т. Р-5.2.2. 

С-32. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Татяна Валентинова Грозданова - Чакърова - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г.,                               т. Р-5.3.2. 

С-33. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вера Цветкова Кънева - съдия в Апелативен  съд - София, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, във връзка с решение по протокол № 5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2.

С-34. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красимир Маринов Димитров - съдия в Районен съд - Плевен във връзка с решение по протокол №5/12.02.2018 г., т. Р-5.3.2. 

С-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ловеч за периодично атестиране на Васил Анастасов Анастасов - съдия в Окръжен съд - Ловеч, с ранг „съдия в АС”. (вх.№ ВСС-1388/05.02.2018 г.) 
С-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елхово за периодично атестиране на Доротея Петкова Янкова - съдия в Районен съд - Елхово, с ранг „съдия в ОС”. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
