ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.09.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Владимир Николаев Легарски за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Тутракан, както и от длъжността „съдия“ в Районен съд - Тутракан, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, и определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Тутракан. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград за поощряване на Серафимка Тодорова Мадолева - съдия в Административен съд - Благоевград с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал.2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Благоевград за освобождаване на Серафимка Тодорова Мадолева от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково във връзка с решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 22/16.07.2018 г., т. 1. 
Р-5. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура за периодично атестиране на Свилен Станчев Иванов - съдия в Окръжен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, открита с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018г., т. Р-1.1. 

ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Росица Велкова Иванова - Стойчева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране.
В-2. ОТНОСНО: Становище по възражение на Валентин Димитров Петров - съдия в Районен съд - Ардино, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Поморие за периодично атестиране на Димитър Маринов Димитров - съдия в Районен съд - Поморие.  
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Елхово за периодично атестиране на Виолета Костадинова Апостолова - съдия в Районен съд - Елхово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог за предварително атестиране на Искра Кирилова Трендафилова - съдия в Районен съд - Разлог.  

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за предварително атестиране на Цветанка Владимирова Паунова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за предварително атестиране на Велина Брайкова Дублекова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС”. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за извънредно атестиране на Десислава Стефанова Джарова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-7. ОТНОСНО: Атестиране за придобиване статут на несменяемост на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в  Районен съд - Разлог във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.18.
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за придобиване статут на несменяемост на Яница Събчева Събева - Ченалова - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия в ОС”.  
С-9. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд София-град за придобиване статут на несменяемост на Луиза Ивайлова Павлова - Христова - съдия в Административен съд София-град, с ранг „съдия във ВКС и  ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Зорница Ангелова Езекиева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“,  на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Петър Савов Савчев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Лора Рангелова Стефанова - Иванова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС”. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от Марин Митков Чорбаджийски - административен ръководител - председател на Районен съд - Крумовград, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ПО КОИТО НЕ СЛЕДВА ДА СЕ ОТКРИВАТ ПРОЦЕДУРИ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ, С ОГЛЕД РАЗПОРЕДБАТА НА §206, АЛ. 3 ОТ ЗСВ.
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за периодично атестиране на Светослава Борисова Костова - Господинова - съдия в Окръжен съд - Сливен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Габрово за периодично атестиране на Радосвета Добрева Станимирова - съдия в  Районен съд - Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Габрово за периодично атестиране на Диана Ангелова Петракиева - съдия в  Районен съд - Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Габрово за периодично атестиране на Велемира Денчева Димитрова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на  Районен съд - Габрово, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от Красимир Младенов Семов - административен ръководител - председател на Районен съд - Монтана, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от Павел Ванев Неделчев - административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”, за периодично атестиране. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Диана Димитрова Лечева - Фарфарова - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Иван Димитров Иванов - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол за периодично атестиране на Гергана Желязкова Кондова - Атанасова - съдия в Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Исперих за периодично атестиране на Юлияна Василева Цонева - Йорданова - съдия в Районен съд - Исперих, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Монтана за периодично атестиране на Соня Димитрова Камарашка - Василева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Монтана, с ранг „съдия в АС”. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Александър Любенов Александров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пазарджик за периодично атестиране на Минка Петкова Трънджиева - съдия в Окръжен съд - Пазарджик, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за периодично атестиране на Надежда Димитрова Кирилова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за периодично атестиране на Диана Кирилова Георгиева - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за периодично атестиране на Пламена Колева Недялкова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
С-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за периодично атестиране на Пламен Тодоров Дочев - съдия в Районен съд - Бяла, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Троян за придобиване статут на несменяемост на Антоанета Маринова Симеонова - съдия в Районен съд - Троян. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
БОНКА ДЕЧЕВА
