ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.10.2018 г. (понеделник) от 10:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Административен съд - Шумен за поощряване на Татяна Георгиева Димитрова - съдия в Административен съд - Шумен с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2,                т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител председател на Административен съд - Шумен за освобождаване на Татяна Георгиева Димитрова от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Шумен, на основание 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител председател на Окръжен съд - Перник за поощряване на Людмила Владимирова Пейчева - Борисова - съдия в Окръжен съд - Перник с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител председател на Окръжен съд - Перник за освобождаване на Людмила Владимирова Пейчева - Борисова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Перник, на основание 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител председател на Административен съд - Русе за поощряване на Елга Венелинова Цонева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Административен съд - Русе с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител председател на Административен съд - Русе за освобождаване на Елга Венелинова Цонева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Русе, както и от длъжността „съдия“ в Административен съд - Русе, на основание 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за обявяване на конкурс за повишаване и заемане на 9 девет длъжности съдия“ във Върховния административен съд. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Вяра Асенова Алексиева - прокурор в Районна прокуратура - Варна за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.), конкурс за преместване и заемане на 36 свободни длъжности „съдия“ в районен съд. 
Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Елена Йорданова Димитрова - Петкова - прокурор в Районна прокуратура - Варна за отказ от участие в обявения,                 с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр. 1/02.01.2018 г.), конкурс за преместване и заемане на 36 свободни длъжности „съдия“ в районен съд. 
Р-10. ОТНОСНО: Проект на Вътрешни правила за организацията на дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Виктор Динев Атанасов - и. ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Кърджали, за назначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд - Кърджали. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Тинка Атанасова Косева за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Административен съд - Варна и назначаване на длъжност „съдия“ в Административен съд - Варна. 
Р-13. ОТНОСНО: Молба от Мина Георгиева Дочева - Мумджиева за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд и назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд. 

Р-14. ОТНОСНО: Молба от Стоян Атанасов Германов - участник в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд, Наказателна колегия, обявен с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 41/16.07.2015 г. (обн. ДВ, бр. 8/29.01.2016 г.). 

Р-15. ОТНОСНО: Молба от Благой Георгиев Потеров - участник в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Апелативен съд, Наказателна колегия, обявен с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 41/16.07.2015 г. (обн. ДВ, бр. 8/29.01.2016 г.). 
Р-16. ОТНОСНО: Заявление от Доброслав Вълков Руков - съдия в Административен съд - София-град, за назначаване на длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 
Р-17. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация от Момчил Добрев Добрев. 
Р-18. ОТНОСНО: Заявление за достъп до обществена информация от Стоян Нешев, журналист във в-к „24 часа“. 
Р-19. ОТНОСНО: Разкриване на 1 (една) длъжност „съдия“ в Районен съд - Сливница във връзка с молба от Георги Николов Николов за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Сливница, на основание чл. 175, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 129, ал.3 от КРБ. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Атанас Ангелов Маджев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Светослав Василев Василев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Росица Велкова Иванава - Стойчева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“, както и писмо от магистрата в тази връзка от 04.10.2018 г.  

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Ивета Миткова Антонова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-5. ОТНОСНО: Предложение от заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Габрово за повишаване на Христо Тотев Христов - съдия в Районен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от Стою Христов Згуров - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”, за извънредно атестиране. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за периодично атестиране на Николай Борисов Борисов - съдия в  Районен съд - Разград, с ранг „съдия в АС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от Пенка Борисова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свищов,                    с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Доброслав Вълков Руков - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”,                     за периодично атестиране. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ХІІ НА ЕФ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Александър Емилов Ангелов - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС” (към момента на предложението - съдия в Софийски районен съд). 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ ПО НОВИЯ РЕД
С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселин Димитров Хаджиев - съдия в на Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, (към момента на откриване на процедурата административен ръководител - председател) във връзка с решение на КАК-СК по протокол №16/21.05.2018 г., т. Р-1.2.

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за предварително атестиране на Цветанка Владимирова Паунова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за предварително атестиране на Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Станислава Балинова Бозева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
