ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.12.2018 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Николинка Крумова Бузова - съдия в Районен съд - Сандански, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Сандански, който ще се проведе на 11.12.2018 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петър Симеонов Петров - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Трън, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Трън, който ще се проведе на 11.12.2018 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 14.12.2018 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Дарина Кирчева Йорданова - съдия в Районен съд - Бургас; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Aсен Тотев Радев - съдия в Районен съд - Бургас. 

Р-4. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Велики Преслав, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 14.12.2018 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Росица Маринова Томова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Шумен; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Дияна Димова Петрова - и.ф. административен ръководител- председател на Районен съд - Велики Преслав. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за поощряване на Златинка Николова Иванова - заместник на административния ръководител - заместник председател на Апелативен съд - Бургас с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за освобождаване на Златинка Николова Иванова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник председател“ на Апелативен съд - Бургас, както и от длъжността „съдия“, на основание чл. 165, ал. 1,              т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Румяна Стоева Калошева - Манкова - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за назначаване на Румяна Стоева Калошева - Манкова - съдия в Апелативен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за поощряване на Емилия Костадинова Нашева - заместник на административния ръководител - заместник председател на Апелативен съд - Бургас с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за освобождаване на Емилия Костадинова Нашева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник председател“ на Апелативен съд - Бургас, както и от длъжността „съдия“, на основание чл. 165, ал. 1,              т. 1 от ЗСВ. 

Р-11. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Павел Александров Ханджиев - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас. 

Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за назначаване на Павел Александров Ханджиев - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Бургас. 
Р-13. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Росица Димитрова Басарболиева - съдия в Административен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Русе.  

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Русе за назначаване на Росица Димитрова Басарболиева - съдия в Административен съд - Русе, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Русе. 
Р-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново  за поощряване на Румяна Пейчева Пеева - съдия в Административен съд - Велико Търново  с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново  за освобождаване на Румяна Пейчева Пеева от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Велико Търново,  на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково  за поощряване на Господинка Жекова Пейчева - съдия в Окръжен съд - Хасково  с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Хасково  за освобождаване на Господинка Жекова Пейчева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Хасково,  на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-19. ОТНОСНО: Заявление от Евгения Костадинова Петкова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Монтана, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-20. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Добрич, поради изтичащ мандат.
Р-21. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - София-област, поради изтичащ мандат.
Р-22. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Плевен, поради изтичащ мандат.
Р-23. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Троян, поради изтичащ мандат.
Р-24. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Специализирания наказателен съд, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                             № 18/05.06.2018 г., (обн.  ДВ, бр. 50/15.06.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-25. ОТНОСНО: Информация във връзка с обявеното, съгласно решение на Комисия по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/12.11.2018 г., т. Р-12,  удължаване на срока за подаване на кандидатури по процедурата за избор на членове и национални лица за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/25.09.2018 г. 

Р-26. ОТНОСНО: Заявление за отвод от редовен член на конкурсната комисия във връзка с провеждането на конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                № 13/24.04.2018 г. (oбн. ДВ бр. 38/08.05.2018 г.) 
Р-27. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Милка Панчева Петкова - Милчева - съдия в Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник-председател“ на Върховния административен съд.  

Р-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Върховния административен съд за назначаване на Милка Панчева Петкова - Милчева - съдия в Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник-председател“ на Върховния административен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

Р-29. ОТНОСНО: Решение № 14234/20.11.2018 г. на Върховния административен съд по адм. дело № 4210/2018 г., образувано по касационна жалба на Петър Найденов Вунов срещу решение                               № 636/16.01.2018 г. по адм. дело № 11414/2017 г., с което е отхвърлена жалбата му против чл. 43, ал. 6 от Наредба № 1/09.02.2017 г.

Р-30. ОТНОСНО: Молба от Росица Маринова Томова за отлагане за                      по-късна дата на насроченото събеседване с допуснатите кандидати в процедурата за избор за заемане на длъжността „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Велики Преслав. 
Р-31. ОТНОСНО: Обсъждане на възможността за промяна на Вътрешните правила за организацията на дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  (приети с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/04.10.2016 г., изменени и допълнени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 36/20.11.2018 г.)
Р-32. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности за „съдия“ в районните съдилища.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Атанаска Анастасова Анастасова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Румяна Антонова Спасова - Кежова  - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за предварително атестиране на Петър Георгиев Касабов - съдия в  Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС”. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Даниела Петрова Попова - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Ивета Миткова Антонова - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Станимир Николов Йорданов - Кюлеров - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Таня Георгиева Плахойчева - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Екатерина Тодорова Стоева  - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Методи Орлинов Лалов - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Чавдар Александров Костов - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Силвия Петкова Георгиева - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Елеонора Здравкова Попова-Христова - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС”. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Полина Тодорова Величкова - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС”. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Цветелина Захариева Михайлова - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Ева Димитрова Пелова - Трифонова - съдия в  Софийски районен съд, с ранг „съдия във ВКС и ВАС”. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от Добрина Иванчева Петрова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС”, за периодично атестиране. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за периодично атестиране на Валентина Тотева Бошнякова - Събинска - съдия в  Окръжен съд - Смолян, с ранг „съдия в АС”. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за придобиване статут на несменяемост на Димитър Петков Димитров - съдия в Районен съд - Шумен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:/П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
