ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.12.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Силвана Стоянова Лупова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Пазарджик, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за преназначаване на магистрати по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с оптимизиране структурата на районните прокуратури. 

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 32/03.12.2018 г., т.1.9, относно  заявление от Вихра Милкова Къдринска - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Чепеларе за преназначаване в Районна прокуратура - Пловдив по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Светослав Венциславов Великов - прокурор в Районна прокуратура - Русе (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Русе).  
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Пламен Тенков Пантов - прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик). 
П-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Борислав Николаев Сяров - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен.  
П-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Десимира Руменова Недкова - прокурор в Районна прокуратура - Разград (към момента на предложението младши прокурор в РП - Разград). 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за повишаване на Радослав Георгиев Воруков - прокурор в Районна прокуратура - Бургас, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Димитър Цветанов Хаджийски - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Светослав Момчилов Джельов - прокурор в Софийска районна прокуратура
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антон Найденов Стефанов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

