ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.11.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/26.09.2018 г. (обн. ДВ, бр. 81/02.10.2018 г.) и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение по кандидатури на прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в Европейската служба за борба с измамите (OLAF), за вакантна позиция OLAF-B-5, с краен срок за изпращане на кандидатурите в Министерство на външните работи (МВнР) -19.11.2018 г.

Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г., за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Десислава Иванова Стоименова - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Ихтиман, който ще се проведе на 21.11.2018 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Молби от Диляна Бориславова Барбутова - прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил и от Райна Петкова Бачева - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград за преместване на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Отменително решение № 12478/16.10.2018 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 6274/2015 г., образувано по жалба на Мая Велкова Добровска против мълчалив отказ на Висшия съдебен съвет да се произнесе с решение по              чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ по обявения, с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 54/20.11.2014 г., конкурс за първоначално назначаване във Върховна касационна прокуратура.
Р-6. ОТНОСНО: Доклад относно проверка и преценка актуалността на решения, приети от Комисията по атестирането и конкурсите /съгласно решение на Комисията по атестирането и конкурсите по Протокол № 34 от 16.10.2018 г./

Р-7. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура за извънредно атестиране на Калоян Георгиев Узунов, открита с решение на КАК-ПК по протокол № 1/16.01.2018 г., т. Р-11.3. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Стефан Радев Радев - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Александър Цанков Михайлов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово за. 
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Нина Светославова Вълчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана
П-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Димитрия Павлова Ганчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Пазарджик, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2.
П-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антоанета Георгиева Чакърова - прокурор в Апелативна прокуратура - Велико Търново във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2.
П-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емилия Ангелова Станинска - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2.
П-7. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Иван Лилов Илевски - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-8. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Живка Павлова Мангърова - прокурор в Районна прокуратура - Айтос.  
П-9. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Евгений Владимиров Милев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.  
П-10. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Радослав Георгиев Воруков - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
П-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Ананиев Константинов - прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил. 
П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Христова Чернева - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Виолета Манолова Радева - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Пенева Славкова - прокурор в Районна прокуратура - Раднево във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018 г., т. 2.3.2.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ловеч за повишаване на Бойко Стелианов Василев -  прокурор в Районна прокуратура - Ловеч на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от Цветомила Тошкова Пашовска - Николовска - и.ф. административен - районен прокурор на Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Мездра за повишаване на Евтим Иванов Евтимов -  прокурор в Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Мездра за повишаване на Любен Владимиров Владинов -  прокурор в Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Мездра за повишаване на Иван Борисов Минковски -  прокурор в Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Мездра за повишаване на Георги Викторов Палански -  прокурор в Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от Наталия Недкова Станчева - прокурор в Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от Милена Кирова Кирова - прокурор в Районна прокуратура - Ямбол, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, както и заявление за оттегляне. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

П-23. ОТНОСНО: Предложение от Ясен Тодоров Тодоров - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура за извънредно атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Валентина Владимирова Дачевска - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-25. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Ивелина Недкова Паскова - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-26. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Даниела Михайлова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
П-27. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Искра Дянкова Манолова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-28. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за периодично атестиране на Николай Найденов Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Варна.
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-29. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Светославова Терзииванова – прокурор в Районна прокуратура - Варна. 
П-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тодор Стефанов Деянов - и.ф. административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 27/17.07.2018 г., т. Р-3.1.2. 
П-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вяра Асенова Алексиева - прокурор в Районна прокуратура - Варна, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-12.3. 
П-32. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Йорданова Димитрова - Петкова - прокурор в Районна прокуратура - Варна, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-12.2. 

П-33. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Асен Димитров Палавеев - прокурор в Районна прокуратура - Велинград, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-13. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

