ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.01.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Албена Николаева Вутова и.ф. административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София, който ще се проведе на 23.01.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Тодор Стефанов Деянов - и.ф. административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор Окръжна прокуратура - Смолян, който ще се проведе на 23.01.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО:  Проект на решение по кандидатури на прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в Европейската служба за борба с измамите (OLAF), за вакантна позиция OLAF-D-1, с краен срок за изпращане на кандидатурите в Министерство на външните работи (МВнР) -21.01.2019 г.

Р-4. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 21.03.2018 г. - 08.12.2018 г.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор относно планиране на длъжности за „младши прокурори“ и „младши следователи“ за календарната 2019 г. 
Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Средец, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/23.05.2018 г. (обн. ДВ, бр. 48/08.06.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/28.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 101/07.12.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/28.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018г.), конкурс, по реда на чл. 189, ал. 3 от ЗСВ, за преместване и заемане на 8 (осем) свободни длъжности „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.

Р-9. ОТНОСНО: Обсъждане разпоредбата на чл. 181, ал. 4, т. 6 от ЗСВ.
Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018г.), конкурс за първоначално назначаване и заемане на                      1 (една) свободна длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура.

Р-11. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018г.), конкурс за първоначално назначаване и заемане на                     7 (седем) свободни длъжности следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.

Р-12. ОТНОСНО: Заявление от Мирослав Илиев Илиев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Карнобат за отказ от участие в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 06/21.02.2018 г. (обн. ДВ,                             бр. 24/16.03.2018 г.), конкурс за повишаване в длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 
Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Даниела Костадинова Начева - заместник на административния ръководител на Специализираната прокуратура за отказ от участие в откритата, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/18.07.2018 г. (обн. ДВ, бр. 63/31.07.2018 г.), процедура за избор на административен ръководител на Специализираната прокуратура. 
Р-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Кърджали за преместване, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, на 1 (един) прокурор от Районна прокуратура - Момчилград в Районна прокуратура - Кърджали. 
Р-15. ОТНОСНО: Информация на директора на Националния институт на правосъдието относно отлагане на задължителното първоначално обучение по чл. 249, ал. 1 от ЗСВ на Диана Пламенова Георгиева - кандидат за младши следовател за учебната 2019 - 2020 година. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Цветанова Георгиева - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Никопол. 
П-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Диана Венелинова Петрова - Йорданова - прокурор в Районна прокуратура - Бяла (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура  - Шумен).  
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Първолета Кирилова Йорданова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Монтана.  
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петранка Тодорова Георгиева - следовател в Окръжен следствен отдел в  Окръжна прокуратура - Монтана.  
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ангел Иванов Седлоев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валентина Николова Иванова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елка Темелкова Ваклинова - прокурор в Софийска градска прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2. 
П-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Деян Славов Динев - прокурор в Софийска районна прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2. 
П-9. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Славена Светлозарова Костова - прокурор в  Окръжна прокуратура - Пловдив.  
П-10. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Румен Георгиев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово. 
П-11. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Николинка Георгиева Обретенова - прокурор в Окръжна прокуратура - Смолян
П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Неделчева Тонева - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пепа Георгиева Йорданова - Даскалова - прокурор в Районна прокуратура - Монтана.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Бургас за повишаване на Елгина Янчева Чалъмова - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Пазарджик за повишаване на Величка Петрова Христова - прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Росен Николов Кръстев - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Светослава Стефанова Пенчева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Иван Лилов Илевски - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Евгений Владимиров Милев - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от Лилия Владимирова Димитрова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 

П-21. ОТНОСНО: Предложение от Тодор Иванов Денков - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от Чавдар Александров Шолев - прокурор в Районна прокуратура - Троян за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - София за предварително атестиране на Христина Петрова Лулчева - Гугуманова - прокурор в Окръжна прокуратура - София. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-24. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 20/18.06.2018 г., т. С-20, относно открита процедура за периодично атестиране на Снежана Василева Стоянова - административен ръководител - председател на Районен съд - Панагюрище, като за периода 01.06.2013 г. - 05.04.2015 г. е била прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик. 

П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за периодично атестиране на Минчо Митков Николов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора.  
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за периодично атестиране на Даниела Димитрова Методиева - прокурор в Районна прокуратура - Дупница.  
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Асеновград за периодично атестиране на Венелин Момчилов Савов - прокурор в Районна прокуратура - Асеновград. 

П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за периодично атестиране на Иван Стоев Стоянов - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 

П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за периодично атестиране на Диана Енчева Халачева - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-30. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Борислав Николаев Сяров - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен.  
П-31. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Пламен Тенков Пантов - прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик). 
П-32. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Светослав Венциславов Великов - прокурор в Районна прокуратура - Русе (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Русе).  
П-33. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Десимира Руменова Недкова - прокурор в Районна прокуратура - Разград (към момента на предложението младши прокурор в РП - Разград). 
П-34. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Бранимира Веселинова Вергова - следовател в Национална следствена служба
П-35. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Нели Симеонова Цветкова - следовател в Национална следствена служба.  

П-36. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Лилия Здравкова Торньова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково (към момента на предложението младши прокурор в РП - Казанлък). 
П-37. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Надя Емилова Николова - Цанкова - прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин.  
П-38. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Маргарита Славчева Николаева - прокурор в Районна прокуратура - Шумен. 
П-39. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Юлиана Симеонова Радойкова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-40. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Атанаска Венкова Маринова - прокурор в Районна прокуратура - Луковит.  
П-41. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Георги Василев Мадолев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград.  
П-42. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Александра Йорданова Бенкова - Лещева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-43. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Атанас Кръстев Николов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

П-44. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николина Симеонова Стойнова - прокурор в Апелативна прокуратура - София
П-45. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Даниела Благоева Ангелова - Осоговска - прокурор в Апелативна специализирана прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. 3.2. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

