ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.01.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Заявление от Елица Йорданова Стоянова - съдия в Окръжен съд - Добрич за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                      № 34/06.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. № 95/16.11.2018 г.), конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд. 
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/06.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. № 95/16.11.2018 г.). 

Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите кандидати в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 34/06.11.2018 г. (обн. ДВ, бр.                                       № 95/16.11.2018 г.). 

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протоколи № 35/13.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 97/23.11.2018 г.) и                                 № 37/27.11.2018г. (обн. ДВ, бр. 101/07.12.2018 г.), и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-5. ОТНОСНО: Заявление от Минчо Танев Танев - съдия в Районен съд - Царево за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г., конкурс за преместване и заемане на длъжност „съдия“ в районните съдилища                   (обн. ДВ, бр. 01/02.01.2018 г.).
Р-6. ОТНОСНО: Преразпределение на длъжности за „младши съдии“ в окръжните съдилища, с оглед предстоящото планиране и обявяване на конкурс през 2019 г.
Р-7. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности за „съдия“ в окръжните съдилища.
Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за приключване на обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 12/12.07.2016 г., конкурс за повишаване в длъжност и преместване в Софийски градски съд - търговска колегия, във връзка с приложението на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за поощряване на Теодор Стефанов Милев - съдия в Окръжен съд - Велико Търново с отличия „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ и парична награда в размер на основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Теодор Стефанов Милев за освобождаване от заеманата длъжност  „съдия“ в Окръжен съд - Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен ръководител - председател на Районен съд - Кула във връзка с изтичащия на 20.01.2019 г. мандат.
Р-12. ОТНОСНО: Жалба от Мария Янкова Иванова - Вранеску срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 37/27.11.2018 г., т. 6, с което са назначени класираните съдии в конкурса за Върховен касационен съд, гражданска колегия.
Р-13. ОТНОСНО: Допълнително изложение към жалба до Върховния административен съд от Румен Любенов Петков - съдия във Военноапелативен съд против решение по т. 16 от протокол № 30/11.10.2018 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет. 
Р-14. ОТНОСНО: Доклад от Николай Найденов - директор на дирекция „Правна“ в АВСС, относно решение № 15979/19.12.2018 г. по адм. дело № 8637/2018 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Свилена Стоянова Давчева - участник в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в апелативен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 41/16.07.2015 г. (обн. ДВ, бр. 8/29.01.2016 г.).
Р-15. ОТНОСНО: Доклад от Николай Найденов - директор на дирекция „Правна“ в АВСС, относно решение № 8/02.01.2019 г. по адм. дело № 8636/2018 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Надя Миткова Митева-Николова - участник в конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в апелативен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 41/16.07.2015 г. (обн. ДВ, бр. 8/29.01.2016 г.)
Р-16. ОТНОСНО: Постъпили кандидатури във връзка с процедура за избор на членове и национални лица за контакт на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/25.09.2018 г., с удължен срок за подаване на кандидатури съгласно решение на Комисия по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия по протокол № 37/03.12.2018 г., т. Р-25 - до 18.12.2018 г.
Р-17. ОТНОСНО: Обсъждане на въпроса следва ли редовните членове на конкурсни комисии в конкурсите за повишаване или преместване, избрани между членовете на КАК, да участват в изготвянето на атестационни формуляри на участници в конкурсите.

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Александър Цоков Желязков - съдия в Апелативен съд - София. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Петрова Бешкова - съдия в  Окръжен съд - Пловдив.
С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Вълчанова Димитрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Раднево, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.17.

С-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галя Димитрова Русева - съдия в Районен съд - Ямбол, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 19/11.06.2018 г., т. С-9.6.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за повишаване на Васил Вълчев Христакиев - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Христо Алексеев Ангелов - административен ръководител - председател на Районен съд - Гълъбово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Женя Тончева Иванова - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Милена Стоянова Стоянова - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Даниела Генчева Шанова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Калин Трифонов Тодоров - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-12. ОТНОСНО: Предложение от Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна за предварително атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Апелативен съд - София за периодично атестиране на Светла Бисерова Букова - съдия в  Апелативен съд - София. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Румяна Атанасова Танева - съдия в  Окръжен съд - Стара Загора. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Хасково за периодично атестиране на Живка Димитрова Петрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свиленград. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Катя Йорданова Господинова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за периодично атестиране на Калин Трифонов Тодоров - съдия в  Районен съд - Враца. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кнежа за периодично атестиране на Мая Павлова Кончарска - съдия в  Районен съд - Кнежа. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Таня Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Петя Георгиева Георгиева - Стоянова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-21. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Константин Калчев Калчев - съдия в Административен съд - Велико Търново.

С-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тоско Петков Ангелов - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-23. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Наталия Петрова Лаловска - съдия в Софийски районен съд. 
С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ива Станчева Ковалакова - Стоева - съдия в Административен съд - Разград. 
С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Диан Григоров Василев - административен ръководител - председател на Административен съд - Русе. 
С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Даниела Димитрова Недева - съдия в Административен съд – Варна. 
С-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариета Спасова Спасова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Дряново (към момента на предложението административен ръководител). 
С-28. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Атанаска Анастасова Анастасова - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Феня Владимирова Стоянова- съдия в Районен съд - Раднево, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.16.

С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Светлана  Николаева Рачева - Янева - съдия в Районен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. 1.4.

С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валентина Драгиева Иванова - съдия в Районен съд - Велинград във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 12/23.04.2018 г., т. 12.8.

С-32. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Любомирова Донкова - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в ОС”, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. 1.6.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:/П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
