ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 30.10.2018 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Информация от Прокуратурата на Република България относно командироване на нейни представители в чужбина в периода 11.03.2018 г. - 05.07.2018 г.

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за преназначаване на магистрати, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                                  № 21/19.07.2018 г., т. 1, б.“а“. 
Р-3. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител на Районна прокуратура - Ихтиман, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/18.07.2018 г. (обн. ДВ,                           бр. 63/31.07.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Хасково за поощряване на Маргарит Куртев Стоилов - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Харманли с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“б“ от ЗСВ и парична награда в размер на основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303,              ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Анюта Бойкова Накова - следовател в Национална следствена служба с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ.  
Р-6. ОТНОСНО: Молба от Анюта Бойкова Накова за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Виолета Христова Христова - прокурор в Софийска районна прокуратура за отказ от участие, в обявения с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/21.02.2018 г. (обн. ДВ, бр. 24/16.03.2018 г.), конкурс за повишаване в длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление за отвод от редовен член на конкурсна комисия във връзка с провеждането на конкурс за повишаване в длъжност  „следовател“ в Национална следствена служба, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол 6/21.02.2018г.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Светославова Терзииванова - прокурор в Районна прокуратура - Варна (към момента на предложението младши прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново). 
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тодор Стефанов Деянов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 27/17.07.2018 г., т. Р-3.1.2. 
П-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Асен Димитров Палавеев - прокурор в Районна прокуратура - Велинград, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-13. 
П-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Георги Тодоров Добрев - прокурор в Районна прокуратура - Карнобат, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-12.1. 
П-5. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Елена Йорданова Димитрова - Петкова - прокурор в Районна прокуратура - Варна, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-12.2. 

П-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вяра Асенова Алексиева - прокурор в Районна прокуратура - Варна, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 15/08.05.2018 г., т. Р-12.3. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Стара Загора за повишаване на Петя Иванова Драганова - прокурор в Окръжна прокуратура - Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за повишаване на Станислава Йорданова Арабаджиева - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за повишаване на Людмила Георгиева Кехайова - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Благоевград за повишаване на Николина Георгиева Сачкова - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Враца за повишаване на Росен Петров Колев -  прокурор в Районна прокуратура - Враца, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-12. ОТНОСНО: Предложение от Ивайло Атанасов Тодоров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Червен бряг, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-13. ОТНОСНО: Предложение от Веска Василева Тенева - прокурор в Районна прокуратура - Ямбол, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Мирослав Емилов Йосифов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Татяна Александрова Садай - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Илиян Илиев Банков - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Надя Ангелова Загорова - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Зоя Спасова Мананска - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Военноапелативна прокуратура за периодично атестиране на полковник Христо Гандев Тинев - административен ръководител - военноокръжен прокурор на Военноокръжна прокуратура - Сливен.  
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на полковник Байчо Пръвчев Кулев - военен прокурор във Военноокръжна прокуратура - Сливен.  
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на полковник Веселин Добринов Добрев - военен прокурор във Военноокръжна прокуратура - Сливен.  
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Сливен за периодично атестиране на полковник Мариян Дамянов Малчев - военен следовател във Военноследствен участък при Военноокръжна прокуратура - Сливен.                
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за периодично атестиране на Марияна Методиева Кожухарова - прокурор в Районна прокуратура - Дупница.                
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Мая Паскалева Ковачева - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-25 ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вержиния Станиславова Савчева - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Монтана, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2. 
П-26. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ваня Атанасова Прокопова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Виктор Бориславов Тарчев - прокурор в Софийска градска прокуратура
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: 



ДАНИЕЛА МАШЕВА

