ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.02.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Средец, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 13.02.2019 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Димо Николов Николов - прокурор в Районна прокуратура -Бургас; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Соня Йовчева Петрова - и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Средец. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект на решение по кандидатури на прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в Европейската служба за борба с измамите (OLAF), за вакантна позиция OLAF-0-1, с краен срок за изпращане на кандидатурите в Министерство на външните работи (МВнР) -19.02.2019 г.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за поощряване на Красимир Вълчев Сариев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Елена, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Велико Търново за освобождаване на Красимир Вълчев Сариев от заеманата длъжност „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Елена, както и от длъжността „прокурор“, на основание чл. 165 , ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018г.), конкурс за първоначално назначаване и заемане на                    1 (една) свободна длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура.

Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018г.), конкурс за първоначално назначаване и заемане на                      7 (седем) свободни длъжности следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Кърджали за преместване, по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, на 1 (един) прокурор от Районна прокуратура - Момчилград в Районна прокуратура - Кърджали. 
Р-8. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Силвия Борисова Русева - следовател в Следствения отдел в Специализираната прокуратура против решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/23.01.2019 г, т. 8.1 и т. 8.2. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Илиев Илиев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Карнобат.                 
П-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Милко Георгиев Първанов - прокурор в Специализираната прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Бригита Пламенова Байрякова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за повишаване на Веселина Атанасова Гайдажиева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Бургас, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Георги Николов Кърпаров - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Иван Валериев Първанов - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Стела Веселинова Юрчиева - Башева - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Златоград, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за повишаване на Атанас Костадинов Христов - прокурор в Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 

П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Ловеч за повишаване на Христо Минков Христов - прокурор в Районна прокуратура - Ловеч, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Елин Пелин за повишаване на Надя Емилова Николова - Цанкова - прокурор в Районна прокуратура - Елин Пелин, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Силистра за повишаване на Галина Вълчева Йорданова - прокурор в Окръжна прокуратура - Силистра, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, както и за периодично атестиране. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Русе за периодично атестиране на Искра Димитрова Попова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Русе. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-13. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Йорданка Иванова Попова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
П-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антон Христов Кондов - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна.  
П-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радослав Георгиев Бакърджиев - прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 14/24.04.2018 г., т. Р-2.2.2.2. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ
П-16. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
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