ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 05.03.2019 г. (вторник) 

РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петър Валентинов Живков - и.ф. административен ръководител - председател на  Районен съд  - Кула, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Кула, който ще се проведе на 12.03.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Сунай Юсеин Осман - административен ръководител - председател на  Районен съд - Ардино, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Момчилград, който ще се проведе на 12.03.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Красимир Шекерджиев - член на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с преразпределение и оптимизиране на щатната численост на районните съдилища във връзка с предстоящо обявяване на конкурси за заемане на свободните длъжности, с цел кадрово укрепване и обезпечаване на високонатоварените районни съдилища.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-5. ОТНОСНО: Обсъждане на становище от Диляна Янкова - главен експерт юрисконсулт в дирекция „Правна“ в качеството й на длъжностно лице по защита на личните данни относно уточняване на обема на информацията, обявявана на интернет страницата на Висшия съдебен съвет, касаеща кандидатите, участващи в конкурси по реда на ЗСВ.
Р-6. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/29.01.2019 г. (обн. ДВ, бр. 10/01.02.2019 г.), конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-7. ОТНОСНО: Заявления от Анна Иванова Щерева и  Георги Христов Иванов за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Бургас. 

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за назначаване на Петя Кръстева Георгиева и Силвия Владимирова Петрова - съдии в Районен съд - Бургас на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас. 
Р-9. ОТНОСНО: Решение № 2658/21.02.2019 г. на Върховния административен съд по адм. дело № 13586/2017 г., образувано по жалба на Милен Василев - съдия в Апелативен съд - София против решение по             т. 2.1. от протокол № 43/24.10.2017 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, с което е повишена, на основание чл. 193, ал. 6 от ЗСВ, Людмила Цолова - съдия в Апелативен съд - София, на длъжност „съдия“ във Върховен касационен съд, търговска колегия.

Р-10. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Момчилград. 

Р-11. ОТНОСНО: Предложение за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на длъжността „съдия“ в районните съдилища съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/08.05.2018 г., (обн. ДВ,                        бр. 40/15.05.2018г).

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Екатерина Стефанова Роглекова - съдия в  Окръжен съд - Пловдив. 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране Пламен Пантев Денев - административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дафинка Тодорова Чакърова - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петко Красимиров Петков - съдия в Софийски районен съд. 
С-5. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Симона Димитрова Миланези - Пенчева - съдия в Окръжен съд - Габрово. 
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