ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.04.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Наталия Димитрова Николова - Бончева - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - София, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - София, който ще се проведе на 17.04.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Димитър Иванов Стратиев - административен ръководител - председател на Районен съд - Мадан, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Смолян, който ще се проведе на 17.04.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Смолян за назначаване на Христо Атанасов Ирикев - прокурор в Районна прокуратура - Смолян, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Смолян.  
Р-5. ОТНОСНО: Доклад от директора на Дирекция „Правна“ в АВСС относно решение № 4448/26.03.2019 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, по адм. дело № 8117/2018 г., образувано по жалби на Вилен Стефан Мичев и Стефка Георгиева Якимова - прокурори в Апелативна прокуратура - Варна, срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 15/06.06.2018 г., т. 1.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Камелия Симеонова Стефанова - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кюстендил.

П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Любомир Тодоров Мирчев - прокурор в Софийска градска прокуратура.
П-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Виолета Танева Желева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Йордан Стоянов Ангелов - прокурор в Районна прокуратура - Горна Оряховица. 
П-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост Елза Миткова Митева - Варадинова - прокурор в Районна прокуратура - Перник.  

П-6. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Красимира Христева Минчева - прокурор в Районна прокуратура - Перник. 
П-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мирослав Стоев Кръстев - прокурор в Районна прокуратура - Хасково.  
П-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Виолета Христова Христова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  

П-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Румяна Иванова Лозанова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на София Стефанова Ангелова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ясен Тодоров Тодоров - следовател в Окръжен следствен отдел при Софийска градска прокуратура 
П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Петя Илиева Петкова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Монтана.  
П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Тодоров Овчаров - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново.
П-14. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марияна Методиева Кожухарова - прокурор в Районна прокуратура - Дупница.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-15. ОТНОСНО: Предложение от Димитър Николов Димитров – прокурор в Окръжна прокуратура – Добрич, с ранг „прокурор в АП“ за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Дарин Велчев Христов - прокурор в Софийска градска прокуратура,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за повишаване на Борислав Божидаров Дамянов - прокурор в Районна прокуратура - Плевен,  с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Мездра за повишаване на Нина Красимирова Кръстева  - прокурор в Районна прокуратура - Мездра,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Мездра за повишаване на Надежда Генова Борисова  - прокурор в Районна прокуратура - Мездра,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Мариана Недялкова Балджиева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Божидара Евгениева Ганева – Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за придобиване статут на несменяемост на Тодор Иванов Денков - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Велико Търново за придобиване статут на несменяемост на Тотко Георгиев Тотев - прокурор в Районна прокуратура - Велико Търново.  
П-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Левски за придобиване статут на несменяемост на Мая Сашкова Тончева - прокурор в Районна прокуратура - Левски.  
П-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Велинград за придобиване статут на несменяемост на Емилия Жекова Балева - прокурор в Районна прокуратура - Велинград.  
П-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Стара Загора за придобиване статут на несменяемост на Валентин Тодоров Кралев - прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора.  
П-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Хасково за придобиване статут на несменяемост на Христина Запрянова Жисова - прокурор в Районна прокуратура - Хасково.  
П-28. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Аделина Живкова Хаджиатанасова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-29. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пазарджик за периодично атестиране на Живко Динев Пенев  - прокурор в Окръжна прокуратура - Пазарджик.  
П-30. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Илиян Горанов Рангелов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-31. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Стефка Бойдева Атанасова - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.  
П-32. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Момчил Иванов Георгиев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-33. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Весела Красимирова Иванова - Атанасова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-34. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Плевен за периодично атестиране на Здравко Венциславов Луканов  - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-35. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Юлия Александрова Накова  - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
П-36. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за периодично атестиране на Добринка Иванова Матеева  - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-37. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мая Кирилова Христева - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-38. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивелина Недкова Паскова - прокурор в Районна прокуратура - Варна.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

