ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.02.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Красимира Керанова Иванова - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Добрич, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Добрич, който ще се проведе на 19.02.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Цанкова Тодорова - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - Благоевград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - Благоевград, който ще се проведе на 19.02.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариета Спасова Спасова  - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд -Дряново, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Дряново, който ще се проведе на 19.02.2019г. 
Р-4. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Момчилград, поради изтичащ на 20.02.2019г. мандат.
Р-5. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Видин, поради изтичащ на 26.02.2019 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за поощряване на Елена Крумова Николова - Стоилова - съдия в Окръжен съд - Перник, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ и парична награда в размер на основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за освобождаване на Елена Крумова Николова - Стоилова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Перник, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Р-8. ОТНОСНО: Заявление от Даниела Петрова Костова - съдия в Специализирания наказателен съд за отказ от участие в обявения,                            с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г., конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Бургас, наказателна колегия. 
Р-9. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности „съдия“ във Върховния касационен съд, търговска колегия, във връзка с предложение от председателя на Върховния касационен съд. 

Р-10. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия „Бюджет и финанси“  на Висшия съдебен съвет по протокол № 4/06.02.2019 г., т. 29, във връзка с изготвянето на тригодишната бюджетна прогноза за периода 2020-2022 г.

Р-11. ОТНОСНО: Жалба от Стоян Атанасов Германов - кандидат в Конкурс за първоначално назначаване и заемане на 4 свободни длъжности „съдия“ в Апелативен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 41/16.07.2015 г, д.т. 99.2, и решение по протокол № 3/21.01.2016 г. (ДВ, бр. 8/29.01.2016 г.), против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 03/29.01.2019 г., т. 4.2. 
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Николай Илиев Николов - съдия в Софийски районен съд във връзка с определената му комплексна оценка за предварително атестиране. 

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Атанаска Анастасова Анастасова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-3. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Полина Петрова Бешкова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИE ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за периодично атестиране на Ирена Петрова Обретенова - Симеонова - съдия Административен съд Варна. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-5. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ванина Симеонова Колева - съдия в Административен съд - София - град. 
С-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Милен Стефков Михайлов - съдия в Софийски градски съд. 

С-7. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Гергана Кирилова Георгиева - съдия в Софийски районен съд. 
С-8. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Димитър Михайлов Ковачев - съдия в Окръжен съд - Перник. 
С-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Станимира Ангелова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Боян Димитров Кюртов - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Йорданов Петков - съдия в Административен съд - Благоевград. 
С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галя Димитрова Русева - съдия в Районен съд - Ямбол, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.10.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христина Вълчанова Димитрова - административен ръководител - председател на Районен съд – Раднево, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №11/16.04.2018 г., т. 1.17.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антон Цветанов Антонов - административен ръководител - председател на Районен съд - Кнежа. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:/П/
            

МИНА ТОПУЗОВА
