ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.03.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/29.01.2019 г. (обн. ДВ, бр. 10/01.02.2019 г.), конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.

Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Стефанов Христов - съдия в Районен съд - Силистра, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Силистра, който ще се проведе на 19.03.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мариана Митева Маркова - и.ф. административен ръководител - председател на  Районен съд - Сливница, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Сливница, който ще се проведе на 19.03.2019 г. 
Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград.

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - София за поощряване на полковник Ванко Димитров Ангелов - съдия във Военен съд - София с отличие „служебна благодарност и грамота“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за освобождаване на Ирена Асенова Писова от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/05.06.2018 г. (обн. ДВ, бр. 50/15.06.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.
Р-8. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Районен съд - Видин.
ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Росица Велкова Иванова - Стойчева - съдия в Софийски районен съд, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране.
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нейко Георгиев Нейков - съдия в Районен съд - Казанлък, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.15.
С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Василена Людмилова Дранчовска - съдия в Софийски районен съд. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дафинка Тодорова Чакърова - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Христова Попова - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - София-област (към момента на откриване на процедурата административен ръководител-председател на Административен съд - София-област), във връзка с решение на КАК-СК по протокол №  38/10.12.2018 г., т. Р-3.6.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Наталия Петрова Лаловска -  съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване Борис Димитров Илиев - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Велико Търново за повишаване на Константин Калчев Калчев -  съдия в Административен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Валери Владимиров Събев -  съдия в Районен съд - Несебър, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Петя Петкова Стоянова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Боян Димитров Кюртов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Благоевград за повишаване на Силвия Георгиева Николова -  съдия в Районен съд - Благоевград, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Мария Йорданова Дучева - административен ръководител - председател на Районен съд - Айтос. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-14. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Марина Владимирова Манолова - съдия в Софийски районен съд. 
С-15. ОТНОСНО: Периодично атестиране Пламен Пантев Денев - административен ръководител - председател на Районен съд - Габрово. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

