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ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.03.2019 г. (вторник) от 13:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Радомир.
Р-2. ОТНОСНО: Обсъждане на свободните длъжности „прокурор“ в апелативните прокуратури, както и възможността за обявяването им на конкурс.

Р-3. ОТНОСНО: Обсъждане на становище от Диляна Янкова - главен експерт юрисконсулт в дирекция „Правна“ в качеството й на длъжностно лице по защита на личните данни относно уточняване на обема на информацията, обявявана на интернет страницата на Висшия съдебен съвет, касаеща кандидатите, участващи в конкурси по реда на ЗСВ.
Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/30.01.2019 г. (обн. ДВ, бр. 10/01.02.2019 г.), конкурс за младши прокурори в районните прокуратури.

Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите в обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/30.01.2019 г. (обн. ДВ, бр. 10/01.02.2019 г.), конкурс за младши следователи в следствените отдели в окръжните прокуратури.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за освобождаване на Росен Николов Кръстев от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ и назначаване на длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Плевен. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Плевен за назначаване на Борислав Божидаров Дамянов - прокурор в Районна прокуратура - Плевен на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Плевен. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Апелативна прокуратура - Пловдив за поощряване на Симона Благова Генова - прокурор в Апелативна прокуратура - Пловдив, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ и парична награда в размер до основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Симона Благова Генова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Видин за поощряване на Пролетка Велкова Борисова - прокурор в Окръжна прокуратура - Видин, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, и парична награда в размер до основното месечно възнаграждение, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Молба от Пролетка Велкова Борисова за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Видин, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Молба от Радослав Генов Радев за освобождаване от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1,
 т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Обсъждане на предложения от обществени консултации на проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба №1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Христова Стоянова - заместник на административния ръководител - заместник-апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2.12. 
П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура - Монтана. 
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Михаела Спасова Райдовска - заместник на административния ръководител - заместник-градски прокурор на Софийска градска прокуратура.  
П-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Милена Милева Милева - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград. 
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Светослав Димитров Йосифов - военен следовател във  Военноокръжна прокуратура - Пловдив.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Емил Велков Петров - заместник на административния ръководител - заместник-градски прокурор на Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Антоанета Георгиева Панчева - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от Николинка Георгиева Обретенова - прокурор в Окръжна прокуратура - Смолян, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от Здравко Сабинов Делиев - прокурор в Районна прокуратура - Девин, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Пловдив за повишаване на Бригита Пламенова Байрякова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Плевен за предварително атестиране на Нанка Тодорова Рачева - прокурор в Окръжна прокуратура - Плевен.  
П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Иван Димитров Кучиев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Марио Димитров Томов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за предварително атестиране на Радост Димитрова Нацева - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-15. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 7/25.02.2019 г., т. С-13, относно открита процедура за периодично атестиране на Теодора Любомирова Георгиева - съдия в Административен съд - София-град, която за периода 27.02.2014 г. - 14.06.2017 г. е заемала длъжност „прокурор“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на Иван Петров Спиров - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за периодично атестиране на Румяна Георгиева Гачева - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Смолян. 
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Дупница за периодично атестиране на Радослава Иванова Митева - прокурор в Районна прокуратура - Дупница.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Снежана Николова Христова - прокурор в Софийска районна прокуратура
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Ивайло Мирчев Любенов - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Ралица Димитрова Първанова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за периодично атестиране на Цветелина Руменова Стамболова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-23. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

П-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Николай Михайлов Манахилов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Димитър Божинов Ралев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Димитров Колев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Серафимов Ячев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-28. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евгения Тихомирова Деянова - прокурор в Специализираната прокуратура. 
П-29. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Таня Недкова Иванова - заместник на административния ръководител и и.ф. административен ръководител -  апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Велико Търново, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 37/13.11.2018 г., т. Р-1.2.2. 
П-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Валентин Данчев Ортакчиев - прокурор в Софийска районна прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2.5. 
П-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Емил Христов Дангов - прокурор в Апелативна прокуратура - София, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2.15. 
П-32. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Владислав Любомиров Андреев - следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

