ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 15.04.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ванухи Бедрос Аракелян - административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна, който ще се проведе на 23.04.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Марин Георгиев Маринов - административен ръководител - председател на  Окръжен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Варна, който ще се проведе на 23.04.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петър Христов Маргаритов - и.ф. административен ръководител -председател на Районен съд - Смолян, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян, който ще се проведе на 23.04.2019г. 
Р-4. ОТНОСНО: Становища от административни ръководители във връзка с решение на Комисията по протокол № 8/05.03.2019 г., т. Р-3, относно предложение от Красимир Шекерджиев - член на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за преразпределение и оптимизиране на щатната численост на районните съдилища.
Р-5. ОТНОСНО:  Заявление за отвод от резервен член на Изпитната комисия по гражданско право и процес за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Варна, поради изтичащ на 23.04.2019г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Дулово, поради изтичащ на 14.05.2019 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО:  Проект на решение по предложение от Мариета Неделчева - национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела на Република България (НСММСНД), за провеждане на Годишната среща на НСММСНД на 24.04.2019 г. в сградата на Висшия съдебен съвет. 

Р-9. ОТНОСНО:   Жалба до Върховния административен съд от Детелина Костадинова Димова – кандидат в конкурса за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в районните съдилища, срещу решение по т. 21 от Протокол № 10/19.03.2019 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-10. ОТНОСНО:  Решение № 4946/03.04.2019 г. по адм. дело № 4848/2017г. по описа на Върховния административен съд, образувано по жалба на Галя Димитрова Русева - съдия в Районен съд - Ямбол, срещу мълчалив отказ на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по молба вх. № ВСС-172/06.01.2017 г. за прилагане на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ.
Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от протокол №13 от заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 09.04.2019 г., с решения относно периодичното атестиране на Милен Георгиев Василев – съдия в Софийски апелативен съд.
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКА
С-1. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка във връзка с постъпил отвод на член на атестационен състав.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомира Кирилова Несторова - съдия в  Административен съд - Пловдив. 
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Соня Христова Каменова - съдия в  Окръжен съд - Стара Загора. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Димова Христакева - Панова - съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

С-5. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Йовка Бойчева Пудова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Казанлък. 
С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивелина Тодорова Солакова -  заместник на  административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Велико Търново, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-8. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Недялка Пенева Пенева -  съдия в Окръжен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-9. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Здравка Иванова Дечева - Запрянова - съдия в Районен съд - Кърджали, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 1/15.01.2019 г., т.4.6. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване Иво Вътев Вътев - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Перник за повишаване на Димитър Михайлов Ковачев - съдия в Окръжен съд - Перник, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Анатоли Йорданов Бобоков - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Ивелина Ленкова Мавродиева - съдия в Районен съд - Бургас, , с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС  и ВАС“.  
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Козлодуй за повишаване на Адриана Георгиева Добрева - съдия в Районен съд - Козлодуй, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Радомир за предварително атестиране на Росен Пламенов Александров - съдия в Районен съд - Радомир. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-16. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-ПК по протокол № 11/26.03.2019 г., т. П-11, относно открита процедура за придобиване статут на несменяемост на Мария Велизарова Златарева - прокурор в Софийска районна прокуратура, която през атестирания период от 12.09.2013 г. - 15.12.2015 г. е заемала длъжност „съдия“. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Румяна Милчева Найденова - съдия в Софийски районен съд. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Георги Андонов Крушарски - съдия в Софийски районен съд. (вх.№ ВСС-4433/05.04.2019 г.) 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Петя Петкова Стоянова - съдия в Софийски районен съд. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Иванка Григорова Митева - съдия в Софийски районен съд. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Боряна Стефанова Шомова - Ставру - съдия в Софийски районен съд. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Гергана Великова Недева - съдия в Софийски районен съд. 
С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Мария Иванова Иванова - Ангелова - съдия в Софийски районен съд. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Красимира Недялкова Проданова - съдия в Софийски районен съд. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Веселка Николова Йорданова - съдия в Софийски районен съд. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Мирослав Георгиев Георгиев - съдия в Софийски районен съд. 
С-27. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Маргарита Димитрова Димитрова - съдия в Софийски районен съд. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-28. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Георги Валентинов Георгиев - съдия в Районен съд – Велико Търново. 
С-29. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Красен Георгиев Георгиев - съдия в Апелативен съд - Велико Търново. 
С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иванка Колева Иванова – съдия в Софийски градски съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №23/09.07.2019 г., т. Р-3.3.
С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Евелина Петкова Карагенова  - съдия Районен съд - Павликени, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3. 

С-32. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Искра Пенчева Иванова - съдия в Окръжен съд - Велико Търново, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №23/09.07.2019 г., т. Р-3.3.
С-33. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Вяра Иванова Камбурова - съдия в Окръжен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №23/09.07.2019 г., т. Р-3.3.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

