ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 19.03.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедура за избор на административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София.
Р-2. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/30.01.2019 г. (обн. ДВ,                          бр. 14/05.02.2019 г.), и определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати.

Р-3. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните прокуратури за избор на членове на изпитни комисии за младши прокурори и младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за младши прокурори в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-6. ОТНОСНО: Молба от Красимира Жекова Вълчанова - прокурор в Районна прокуратура - Нови пазар за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Нови пазар, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от  ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на окръжна прокуратура - Ловеч за преназначаване, по реда на чл. 194  от ЗСВ, на 1 (един) следовател от Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура -  Велико Търново в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Ловеч. 
Р-8. ОТНОСНО: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за съдебната власт № 954-01-12. 

Р-9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - София.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Митко Георгиев Димитров - прокурор в Софийска градска прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2.8. 
П-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Желязко Димитров Стефанов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Кърджали. 
П-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валентина Дикова Дачева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Монтана за повишаване на Росен Обретинов Станев - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Лом, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за повишаване на Виктор Бориславов Тарчев - прокурор в Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Тодор Стефанов Деянов - административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за повишаване на Красимир Георгиев Маринов - прокурор в Окръжна прокуратура - Сливен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Велико Търново за повишаване на Мирослав Тодоров Овчаров - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Кюстендил за повишаване на Любомир Михайлов Йорданов - прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Благоевград за повишаване на Анита Георгиева Димова - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Благоевград на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Биляна Димитрова Гълъбова - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за предварително атестиране на Мария Нешева Тодорова - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Благоевград за придобиване статут на несменяемост на Анна Красимирова Аврамова - Градева - прокурор в Районна прокуратура - Благоевград.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-14. ОТНОСНО: Извлечение от решение на КАК-СК по протокол № 38/10.12.2018 г., т. С-11, относно открита процедура за периодично атестиране на Галя Иванова Митева - съдия в Районен съд - Добрич, която през атестирания период е заемала длъжност „прокурор“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Смолян за периодично атестиране на Недко Севдалинов Симов - заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на майор Галин Николаев Андонов - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - Пловдив.  
П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военноокръжна прокуратура - Пловдив за периодично атестиране на полковник Данаил Георгиев Дименов - военен следовател във Военноокръжна прокуратура - Пловдив.  
П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Ахмед Хюсменов Кокоев - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
П-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за периодично атестиране на Павел Емилов Панов - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Бургас за периодично атестиране на Радостина Ганева Петкова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗВЪНРЕДНО АТЕСТИРАНЕ

П-21. ОТНОСНО: Предложение от Иван Любчов Тасков - прокурор в Софийска градска прокуратура за извънредно атестиране. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Мая Христова Големанова - прокурор в Районна прокуратура - Монтана. 
П-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на полковник Светослав Димитров Йосифов - военен следовател във  Военноокръжна прокуратура - Пловдив.  
П-24. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Галина Христова Стоянова - заместник на административния ръководител - заместник-апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2.12. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

