ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 25.02.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проекти  на становища по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, за притежаваните професионални качества на кандидатите за заемане на длъжност административен ръководител - председател на Районен съд - Видин, във връзка с открита процедура за избор, който ще се проведе на 05.03.2019 г. 
1. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Даниел Иванов Цветков - заместник на административния ръководител – заместник-председател на Районен съд - Видин; 
2. Проект на становище за притежаваните професионални качества на Тодор Георгиев Попиванов - съдия в  Районен съд - Видин. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Петя Кръстева Георгиева - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Силвия Владимирова Петрова - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Бургас. 

Р-4. ОТНОСНО: Жалба от Екатерина Тодорова Стоева до Върховния административен съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/12.02.2019 г., т. 6.4. 

Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Таня Петкова Кандилова и Галя Горанова Вълкова до Върховния административен съд срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/12.02.2019г., т. 6.5 и т. 6.6. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Конкурсната комисия по чл. 10 от Правилата за дейността на НСММСНД относно процедура за избор на членове и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България /НСММСНД/, открита с решение Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/25.09.2018 г.,т. 36.

Р-7. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсните комисии по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 3/29.01.2019 г., конкурс за младши съдии в окръжните съдилища.
Р-8. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Смолян, поради изтичащ на 10.03.2019г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Кубрат, поради изтичащ на 11.03.2019 г. мандат.

Р-10. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за поощряване на Силвия Петрова Петрова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Търговище, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на  Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийски градски съд срещу изготвена комплексна оценка за предварително атестиране. 
В-2. ОТНОСНО: Становище по възражение на Николай Мариусов Урумов - съдия в Софийски районен съд срещу изготвена комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. 
В-3. ОТНОСНО: Становище по възражение на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в  Районен съд - Разлог срещу изготвена комплексна оценка за придобиване статут на несменяемост. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Асен Цветанов Цветанов - съдия в Районен съд - Чирпан. 
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иван Цветозаров Иванов - съдия в Районен съд - Враца, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.3.
С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Нейко Георгиев Нейков - съдия в Районен съд - Казанлък, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.15.
С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Темислав Малинов Димитров - съдия в Софийски районен съд. 
С-6. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ваня Николаева Иванова - съдия в Районен съд – Самоков, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.8.
С-7. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 11/16.04.2018 г., т. Р-1.2.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от  Деница Димитрова Славова - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Моника Пламенова Добринова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свиленград за повишаване на Кремена Тодорова Стамболиева - Байнова - съдия в Районен съд - Свиленград, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Красимира Тончева Донева - административен ръководител - председател на Районен съд - Средец.  
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Евгени Мирославов Узунов - административен ръководител - председател на Районен съд - Несебър. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за периодично атестиране на Теодора Любомирова Георгиева - съдия в Административен съд София-град. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Цветелина Георгиева Хекимова - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Мирела Огнянова Кацарска - съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за периодично атестиране на Невин Реджебова Шакирова - Мехмед - съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Дарина Славчева Драгнева - съдия в Административен съд - Стара Загора. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Габрово за периодично атестиране на Галин Николов Косев - съдия в Административен съд - Габрово. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-19. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Иваничка Димитрова Славкова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. С-5.3.

С-20. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Веселина Цонева Топалова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Габрово, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 25/23.07.2018 г., т. Р-5.6.
С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Андроника Илиева Ризова - Ръжданова - съдия в Районен съд - Петрич, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.4.

С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Спасена Венелинова Драготинова - Русенова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Стара Загора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:/П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

