ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 12.02.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение за първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, съгласно обявения конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 54/20.11.2014 г.
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за оптимизиране щатната численост на магистрати в системата на прокуратурата на                        Р. България.

Р-3. ОТНОСНО: Определяне  на и.ф. административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Елена.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Перник за освобождаване на Росица Недялкова Ранкова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Перник и назначаване на Мирослава Бойкова Чифчиева - Георгиева - прокурор в Районна прокуратура - Перник на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Перник. 
Р-6. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор за освобождаване на Искра Димитрова Чобанова - Димова от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели по наказателно право, както и списък на магистрати от апелативните прокуратури, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол                          № 30/21.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 100/04.12.2018 г.), конкурс за първоначално назначаване на длъжност „прокурор“ в Специализираната прокуратура.

Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименен списък на хабилитирани преподаватели по наказателно право, както и списък на следователи от Национална следствена служба, за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за първоначално назначаване на длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол  № 31/28.11.2018 г. (обн. ДВ,                                        бр. 100/04.12.2018г.).

Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по обявения, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 31/28.11.2018 г. (обн. ДВ,                              бр. 100/04.12.2018 г.), конкурс за първоначално назначаване на длъжност „следовател“ в Следствения отдел в Специализираната прокуратура.

Р-11. ОТНОСНО: Извлечение от решение на комисия „Бюджет и финанси“  на Висшия съдебен съвет по протокол № 4/06.02.2019 г., т. 29, във връзка с изготвянето на тригодишната бюджетна прогноза за периода 2020-2022 г.

Р-12. ОТНОСНО:  Писмо от Върховна касационна прокуратура ведно с протоколи за проведено Общо събрание за избор на членове и председател на постоянна атестационна комисия към Апелативна прокуратура - Бургас.
Р-13. ОТНОСНО:  Писмо от Върховна касационна прокуратура относно информация от административния ръководител на Апелативна прокуратура - Варна за проведено Общо събрание за избор на членове на постоянна атестационна комисия към Апелативна прокуратура - Варна.
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Бояна Любомирова Кузманова - прокурор в Районна прокуратура - Бургас. 
П-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Бонка Ганева Великова - прокурор в Апелативна прокуратура - София, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол № 23/19.06.2018 г., т. Р-3.2. 
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Кирил Александров Въжаров - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветимир Йорданов Цанов - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-5. ОТНОСНО: Предложение от Йоана Валентинова Ралякова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-6. ОТНОСНО: Предложение от Мариела Димитрова Костова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-7. ОТНОСНО: Предложение от Румен Георгиев Иванов - прокурор в Районна прокуратура - Карлово за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-8. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Елица Юриева Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-9. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Стоян Димитров Павлов - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 
П-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Андрей Иванов Янкулов - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Здравко Сабинов Делиев - прокурор в Районна прокуратура - Девин. 
П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Димитрова Соколова - прокурор в Районна прокуратура - Берковица. 
П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Шапкова - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА
