ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 07.05.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедура за избор на административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - София, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 9/20.03.2019 г. (обн. ДВ, бр. 26/29.03.2019 г.), и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Пловдив за поощряване на Борис Димитров Тошев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  
Р-3. ОТНОСНО: Молба от Борис Димитров Тошев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура - Пловдив, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Изготвяне на нова комплексна оценка за периодично атестиране на Теодор Иванов Кърчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура Разград, във връзка с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет от 10.10.2018 г.
П-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Елеонора Петрова Иванова - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
П-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Валентина Славчева Радева - Ранчева - прокурор в Окръжна прокуратура - Хасково. 
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Нели Томова Вълчева - Мутафчиева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Гоце Делчев. 
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Минчо Митков Николов - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор в Районна прокуратура - Стара Загора
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Иван Донев Георгиев - завеждащ Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Разград. 

П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стефан Иванов Герджиков - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Асен Иванов Асенов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Разград. 
П-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Павел Николаев Пенчев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Боянка Любенова Младенова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валентина Владимирова Дачевска - прокурор в Окръжна прокуратура - Варна
П-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-13. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вили Любенов Димитров - прокурор в Районна прокуратура - Русе.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска районна прокуратура за повишаване на Мария Иванова Николова - прокурор в Софийска районна прокуратура,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Враца за повишаване на Николай Вълков Лалов - прокурор в Окръжна прокуратура - Враца,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
П-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Шумен за повишаване на Емилия Дамянова Янчева - заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Шумен,  с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

П-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Несебър за предварително атестиране на Валя Николаева Диамандиева - младши прокурор в Районна прокуратура - Несебър. 

П-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Сандански за предварително атестиране на Теодора Ясенова Тодорова - младши прокурор в Районна прокуратура - Сандански. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
П-19. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител на Районна прокуратура - Варна за придобиване статут на несменяемост на Нора Димитрова Славова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

П-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районна прокуратура - Шумен за периодично атестиране на Миглена Йорданова Славчева - Петрова - прокурор в Районна прокуратура - Шумен. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-21. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Тодор Руменов Куюмджиев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Михаела Николаева Георгиева - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-23. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Крум Илиев Попов - прокурор в Районна прокуратура - Гоце Делчев. 
П-24. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Василен Славчев Бенчев - прокурор в Софийска районна прокуратура. 
П-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Тодоров Овчаров - прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново.  
П-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Живка Орлинова Арсенова - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Георгиева Слабакова - Каракачанова - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

П-28. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по докладчици.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/


ДАНИЕЛА МАШЕВА

