ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.06.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Албена Дякова Великова - и.ф. административен ръководител - председател на  Районен съд - Кубрат, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Кубрат, който ще се проведе на 18.06.2019г. 
Р-2.  ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за поощряване на Къню Тодоров Жеков - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ и парична награда, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 303,                   ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Бургас за освобождаване на Къню Тодоров Жеков  от заеманата длъжност „административен ръководител - председател“ на Окръжен съд - Сливен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен.
Р-5. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен ръководител - председател на Районен съд - Асеновград, поради изтичащ на 27.06.2019 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас относно кадрови дефицит и повишена натовареност на съда. 
Р-7. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно определение по хода на делото от 27.05.2019 г. по адм. дело № 5736/2019 г. на Върховния административен съд, Осмо отделение, образувано по жалба на съдия Мария Янкова Иванова - Вранеску срещу  чл. 40 от Наредба № 1/09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт. 
Р-8. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на Изпитната комисия по наказателно право и процес за кандидатите за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Мариета Неделчева Маринова - съдия в Специализирания наказателен съд за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател на Специализирания наказателен съд. 
Р-10. ОТНОСНО: Писмо от Министерството на правосъдието за предоставяне на информация за изпълнение на неизпълнените и частично изпълнени препоръки от Доклада на Групата държави срещу корупцията (GRECO) за България от Четвъртия кръг на оценка на тема „Превенция на корупцията по отношение на народните представители, съдиите и прокурорите“. 
Р-11. ОТНОСНО: Становище на съдии от наказателно отделение при Окръжен съд - Благоевград във  връзка с обявяване на конкурс за заемане на свободните длъжности съдия в Окръжен съд - Благоевград.
Р-12. ОТНОСНО: Обръщение от съдии в Окръжен съд - Враца, както и становища на районните съдилища от съдебен район Враца, относно въпроси, касаещи щатната численост и обявяването на конкурс за окръжните съдилища. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Капка Емилова Павлова  - съдия в Окръжен съд- Перник, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Розалина Георгиева Ботева - съдия в Софийски районен съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.4.
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Райна Георгиева Стефанова - съдия в Софийски градски съд. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Живка Димитрова Петрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свиленград. 
С-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катя Йорданова Господинова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Кирилова Божкова - Бояджиева - съдия в Административен съд - Кърджали. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Любомира Кирилова Несторова - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Емилия Атанасова Колева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Виолета Стоянова Парпулова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от Румяна Симеонова Митева - Насева - съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра за повишаване на Пламен Неделчев Димитров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Силистра, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Ива Николаева Стефанова - съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Разград за периодично атестиране на Марин Димитров Маринов - съдия в Административен съд - Разград. 

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свиленград за периодично атестиране на Добринка Димчева Кирева - съдия в Районен съд - Свиленград. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-17. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-18. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламен Иванов Шумков - съдия в Районен съд - Враца. 
С-19. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Асен Александров Воденичаров - съдия в Софийски градски съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.4.
С-20. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Ева Димитрова Пелова - Трифонова - съдия в  Софийски районен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
