ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 13.05.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мария Христова Попова   - и.ф. административен ръководител - председател на Административен съд - София-област, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Административен съд - София-област, който ще се проведе на 21.05.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител - председател на Апелативния специализиран наказателен съд за увеличаване щатната численост на съда с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - Сливен за разкриване на 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-4. ОТНОСНО: Заявление от Росица Велкова Иванова - Стойчева - съдия в Софийски районен съд за отказ от участие в откритата процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/17.01.2018 г. (обн. ДВ, бр. 7/19.01.2018 г.). 
Р-5. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, открити с решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/17.01.2018 г. (обн. ДВ, бр. 7/19.01.2018 г.) и протокол № 9/12.03.2019 г. (обн. ДВ, бр. 24/22.03.2019г.), и определяне на дати за събеседване с допуснатите кандидати.

Р-6. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-7. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велико Търново поради изтичащ на 23.05.2019 г. мандат.
Р-8. ОТНОСНО: Молба от Володя Янков Янков - съдия в Окръжен съд - Смолян за допълване решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/23.04.2019 г., т. 11. 

Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Цветомира Петкова Кордоловска - Дачева - съдия в Софийски градски съд за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018г., конкурс за повишаване в апелативен съд - гражданска колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.), както и за прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. 3.3, процедура за извънредно атестиране. 
Р-10. ОТНОСНО: Заявление от Мирослав Цветанов Марков - съдия в Районен съд - Шумен за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018г., конкурс за повишаване в апелативен съд - гражданска колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.). 
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Мирослав Цветанов Марков - съдия в Районен съд - Шумен за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018г., конкурс за повишаване в апелативен съд - наказателна колегия (обн. ДВ, бр. 38/08.05.2018г.). 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за допълване състава на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет във връзка с проведения на 24.04.2019 г. избор на нов член на КАК от Пленума на Върховния административен съд. 
Р-13. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Мария Янкова Иванова - Вранеску - съдия в Софийски градски съд срещу чл. 40 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-14. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос против решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 14/23.04.2019 г, т. 8.2 и т. 8.4.
Р-15. ОТНОСНО: Решение № 6700/07.05.2019 г. по адм. дело № 6169/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Елена Николаева Стойчева - Андреева - съдия в Софийски градски съд, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 13.7 и                  т. 13.7.1 от протокол № 15/11.04.2017 г.
Р-16. ОТНОСНО: Решение № 6706/07.05.2019 г. по адм. дело № 6237/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Михаела Христова Буюклиева - съдия в Окръжен съд - Пловдив, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 9.2 от протокол №19/09.05.2017 г.
Р-17. ОТНОСНО: Предложение от Конкурсната комисия по чл. 10 от Правилата за дейността на Националната съдебна мрежа по граждански и търговски дела в Република България /НСМГТДРБ/ във връзка с Процедура за избор на членове и национални лица за контакт на НСМГТДРБ, открита с решение Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 28/25.09.2018 г., т. 36.

Р-18. ОТНОСНО: Предложение от Ангелина Йоргакиева Лазарова - съдия в Апелативен съд - Варна за поощряване на съдиите - членове на Националната съдебна мрежа по международно сътрудничество по наказателни дела в Р. България в състава й до 25.03.2019 г. 

Р-19. ОТНОСНО: Годишен доклад за дейността на КАК-СК за 2018 г.

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка във връзка с постъпило искане за отвод на член на атестационен състав.

С-2. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка във връзка с постъпило искане за отвод на член на атестационен състав.

С-3. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка във връзка с постъпил отвод на член на атестационен състав.  
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Бисерова Букова - съдия в  Апелативен съд - София. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стоян Димитров Колев - съдия в Районен съд - Варна. 
С-6. ОТНОСНО:  Извънредно атестиране на Мая Веселинова Нанкинска

- съдия в Окръжен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-5.3.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Монтана за повишаване на Иван Диянов Мичев - съдия в Районен съд - Монтана, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Владимир Руменов Руменов - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за повишаване на Вероника Веселинова Станкова - съдия в Районен съд - Видин, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Елена Иванова Николова - съдия в Районен съд - Варна. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за периодично атестиране на Радослава Маринова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Ихтиман. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от Слав Иванов Бакалов - административен ръководител - председател на Административен съд - Сливен за периодично атестиране. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от Огнян Методиев Евгениев - административен ръководител - председател на Административен съд - Монтана за периодично атестиране. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Монтана за периодично атестиране на Бисерка Любенова Бойчева - Софрониева - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Монтана за периодично атестиране на Мария Николаевна Ницова - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Монтана за периодично атестиране на Рени Цветанова Славкова - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Николай Найденов Младенов - съдия в Софийски градски съд. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Радост Красимирова Бошнакова - съдия в Софийски градски съд. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране на Петър Любомиров Сантиров - съдия в Софийски градски съд. 
С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за периодично атестиране на Георги Христов Иванов - съдия в Районен съд - Бургас. 
С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Сандански за периодично атестиране на Иван Йорданов Филчев - съдия в Районен съд - Сандански. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-22. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна. 
С-23. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Йорданова Димитрова - Ковачева - съдия в Окръжен съд - Плевен, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2019 г., т. Р-3.4.
С-24. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мирослав Цветанов Марков - съдия в Районен съд - Шумен. 

С-25. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Илиана Валентинова Станкова - съдия в Софийски районен съд, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2019 г., т. Р-3.3.
С-26. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Йовка Бойчева Пудова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Казанлък. 
С-27. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Соня Христова Каменова - съдия в  Окръжен съд - Стара Загора. 
С-28. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мариана Димова Христакева - Панова - съдия в Окръжен съд - Стара Загора. 

С-29. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Володя Янков Янков - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
С-30. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Величкова Пенева - съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-31. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кремена Илиева Лазарова -  съдия в Окръжен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-32. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Недялка Пенева Пенева -  съдия в Окръжен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-33. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:

            

МИНА ТОПУЗОВА

