ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.06.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Иван Георгиев Калибацев -административен ръководител - председател на  Районен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив, който ще се проведе на 25.06.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Златина Пламенова Личева - Денева - съдия в Районен съд - Горна Оряховица, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица, който ще се проведе на 25.06.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от Мариета Неделчева - заместник-председател на Специализирания наказателен съд и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела, за създаване на служебни електронни адреси на членовете на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела.
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от Мариета Неделчева - заместник-председател на Специализирания наказателен съд и национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България, за одобряване на контактни точки в Европейската съдебна мрежа.
Р-5. ОТНОСНО: Допълнителна информация от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора във връзка с решение на КАК-СК по протокол 17/20.05.2019 г., т. Р-4. 

Р-6. ОТНОСНО: Допълнителна информация от Софийска градска прокуратура във връзка с решение на КАК-СК по протокол 18/27.05.19 г., т. Р-2. 
Р-7. ОТНОСНО: Назначаване на младши съдии в окръжните съдилища от обявен конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол № 5/28.01.2016 г. на длъжност „съдия“ в районен съд, след изтичане  на срока по чл. 240 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Предизвестие от Атанас Атанасов Додов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Софийски районен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Ирена Петрова Обретенова - Симеонова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно определение № 6702/07.05.2019 г. по адм.дело № 4344/2019 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение, образувано по жалба от Таня Петкова Кандилова и Галя Горанова Вълкова срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 6.5 и т. 6.6 от протокол № 5/12.02.2019 г. 
Р-11. ОТНОСНО: Становище от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана относно обявяване на конкурси за съдии в окръжните съдилища. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от административния ръководител – председател на Районен съд – Пловдив, за определяне на нова дата за провеждане на събеседване в процедурата за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив. 
Р-13. ОТНОСНО: Писмо от Българския институт за правни инициативи относно анализ на отговорите на въпросите, зададени от Българския институт за правни инициативи, в хода на конкурсни процедури за избор на административен ръководители – председатели на съдилища.

Р-14. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за съкращаване на 1 (една) свободна щатна длъжност „съдия“ в Административен съд – Варна и разкриване на 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в Административен съд - Русе. 

ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Николай Станков Метанов - съдия в Окръжен съд - София срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ
С-1. ОТНОСНО: Обсъждане разпределянето на преписки за атестиране по докладчици.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Даниела Димитрова Събчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Атанаска Стоянова Павлова - съдия в  Районен съд - Пещера. 

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Трифон Пенчев Славков - съдия в Районен съд - Горна Оряховица. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Весела Иванова Гълъбова - Илиева  - съдия в Районен съд - Варна. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за повишаване на Красен Георгиев Георгиев - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Стоян Димитров Колев - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Олга Иванова Златева - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за периодично атестиране Любомир Илиев Василев - съдия в Софийски градски съд. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Деница Николаева Урумова - съдия в Софийски районен съд. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Татяна Станчева Станчева - Иванова - административен ръководител - председател на Районен съд - Карнобат. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Стара Загора за периодично атестиране на Стилиян Кирилов Манолов - съдия в Административен съд - Стара Загора. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-14. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Христина Петкова Юрукова -  съдия в Административен съд - Пазарджик. 

С-15. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Даниела Евтимова Павлова - Радева - съдия в Софийски районен съд. 
С-16. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Живка Димитрова Петрова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свиленград. 

С-17. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Мирослава Стефанова Тодорова - съдия в Софийски градски съд. 
С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Катя Йорданова Господинова - съдия в Окръжен съд - Бургас. 

С-19. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Анелия Милчева Щерева - съдия в Софийски градски съд. (вх.№ ВСС-8148/27.06.2018 г.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

