ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 22.04.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ели Георгиева Скоклева - съдия в Районен съд - Дупница, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Дупница.
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Дупница за освобождаване на Людмила Василева Панайотова от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Дупница и назначаване Ели Георгиева Скоклева - съдия в Районен съд - Дупница, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Дупница. 
Р-3. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд  за поощряване на Капка Василева Костова - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 1 и  т. 2, б. „а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Капка Василева Костова от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Кюстендил за поощряване на Красимир Ламбрев Бамбов - съдия в Окръжен съд - Кюстендил, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, б.„а“ от ЗСВ.

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Окръжен съд - Кюстендил за освобождаване на Красимир Ламбрев Бамбов от заеманата длъжност „съдия“ Окръжен съд - Кюстендил, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Софийски градски съд за освобождаване на Мая Бориславова Дамянова от заеманата длъжност „съдия“  в Софийски градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 

Р-8. ОТНОСНО: Определяне на и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Мадан.
Р-9. ОТНОСНО: Заявление от Иван Цветозаров Иванов - съдия в Районен съд - Враца за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ бр. 1/02.01.18 г.), конкурс за преместване в районните съдилища. 
Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Ивайловград, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/18.09.2018 г. (обн. ДВ, бр. 81/02.10.2018 г.) и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-11. ОТНОСНО: Молба от адвокат Константин Василев за изискване на резултати от проверка във връзка с подаден в ИВСС сигнал  с  вх. № 4121 от 09.04.2019 г. 

Р-12. ОТНОСНО: Молба от Диана Пенчева Петрова - Енева съдия в Районен съд - Кубрат за предоставяне копие от концепция, изготвена във връзка с участие в процедура за избор на административен ръководител  – председател на Районен съд - Кубрат, проведена през 2009 г. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка във връзка с постъпило искане за отвод на член на атестационен състав.
С-2. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Кремена Илиева Лазарова -  съдия в Окръжен съд - Бургас, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Галя Димитрова Алексиева - съдия в Районен съд - Варна. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Величкова Пенева - съдия в Окръжен съд - Варна. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Володя Янков Янков - съдия в Окръжен съд - Смолян. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за повишаване на Стефка Тодорова Михова - съдия в Окръжен съд - Пловдив, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-8. ОТНОСНО: Предложение от Мартин Стоянов Стаматов - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Казанлък за повишаване на Валентина Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Казанлък, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Таня Илкова Илиева - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Дарина Кънчева Крумова - Стоянова - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Разград за повишаване на Константин Петров Косев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Разград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Несебър за повишаване на Петър Славов Петров - съдия в Районен съд - Несебър, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Радомир за повишаване на Татяна Иванова Тодорова - съдия в Районен съд - Радомир, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Велико Търново за повишаване на Пенка Борисова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свищов, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  
С-16. ОТНОСНО: Предложение от Диана Кирилова Хаджиева - съдия в Районен съд - Петрич, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Хасково за придобиване статут на несменяемост на Росица Веселинова Чиркалева - Иванова - съдия в Административен съд - Хасково. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от  София Сотирова Монева - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Първомай за придобиване статут на несменяемост. 

С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Светослав Неделчев Тодоров - съдия в Районен съд - Варна. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Виолета Веселинова Низамова - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-21. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Иво Вътев Вътев - съдия в Софийски районен съд. 
С-22. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за придобиване статут на несменяемост на Николай Илиев Николов - съдия в Софийски районен съд. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-23. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за периодично атестиране на Милена Атанасова Георгиева - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Пловдив. 
С-24. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Пловдив за периодично атестиране на Росица Тодорова Кюртова - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-25. ОТНОСНО: Предложение от Христина Валентинова Тодорова - Колева - съдия в Районен съд - Варна за периодично атестиране. 
С-26. ОТНОСНО: Предложение от Елена Живкова Попова - съдия в Специализирания наказателен съд за периодично атестиране. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-27. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Лилия Георгиева Терзиева - Владимирова - съдия в Районен съд - Пещера. 
С-28. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ралица Велимирова Симеонова - Манолова - съдия в Софийски градски съд. 
С-29. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Любомира Кирилова Несторова - съдия в  Административен съд - Пловдив. 
С-30. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Ивелина Тодорова Солакова -  заместник на  административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Велико Търново, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. Р-3.3.
С-31. ОТНОСНО:  Периодично атестиране на Здравка Иванова Дечева - Запрянова - съдия в Районен съд - Кърджали, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 1/15.01.2019 г., т.4.6. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

