ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 27.05.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Обсъждане щатната численост и свободните длъжности в окръжните съдилища, с оглед предстоящо обявяване на конкурси.
Р-2. ОТНОСНО: Искане от Люба Михайлова Петрова за възстановяване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Раднево. 
Р-3. ОТНОСНО: Заявление за отвод от редовен член на изпитна комисия за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието. (вх.№ ВСС-6054/16.05.2019 г.) 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Корнелия Димитрова Колева - съдия в Апелативен съд - Велико Търново - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Велико Търново. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Велико Търново за назначаване на Корнелия Димитрова Колева - съдия в Апелативен съд - Велико Търново на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Апелативен съд - Велико Търново. 
Р-6. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Наталия Петрова Лаловска - съдия в Софийски районен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд. 

Р-7. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Гергана Богомилова Лазарова - съдия в Софийски районен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд. 

Р-8. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Стоянов Чехларов - съдия в Софийски районен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд. 

Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за освобождаване на Мария Ангелова Дончева - съдия в Софийски районен съд от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд и назначаване на Наталия Петрова Лаловска, Гергана Богомилова Лазарова и Георги Стоянов Чехларов - съдии в Софийски районен съд на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски районен съд. 
Р-10.  ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли за поощряване на Мария Атанасова Кръстева - съдия в Районен съд - Харманли с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Харманли за освобождаване на Мария Атанасова Кръстева от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Харманли, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Светла Веселинова Чорбаджиева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - Сливен за разкриване на 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Станимира Стефанова Иванова - съдия в Софийски градски съд. 
С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Христина Петкова Юрукова -  съдия в Административен съд - Пазарджик. 

С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Даниела Евтимова Павлова - Радева - съдия в Софийски районен съд. 
С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Пламен Иванов Шумков - съдия в Районен съд - Враца. 

С-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 
С-7. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Панайот Рангелов Велчев - съдия в Районен съд - Пловдив. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за повишаване на Александър Цоков Желязков - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-9. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за повишаване на Чавдар Димитров Димитров - административен ръководител - председател на Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“.  

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово за повишаване на Симона Димитрова Миланези - Пенчева - съдия в Окръжен съд - Габрово, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.  

С-11. ОТНОСНО: Предложение от Андон Георгиев Миталов - съдия в Специализирания наказателен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Мая Йорданова Михайлова - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Ваня Георгиева Тотолакова - съдия в Софийски районен съд. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Даяна Калинова Топалова - съдия в Софийски районен съд. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Борис Канстантинов Динев - съдия в Софийски районен съд. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за периодично атестиране на Даниела Генчева Шанова - съдия в Софийски районен съд. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - София за периодично атестиране на полковник Цанко Танев Грозев - съдия във Военен съд - София. 
С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Военен съд - София за периодично атестиране на подполковник Лидия Петрова Евлогиева - Иванова - съдия във Военен съд - София. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светла Бисерова Букова - съдия в  Апелативен съд - София. 

С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Стоян Димитров Колев - съдия в Районен съд - Варна. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
            

МИНА ТОПУЗОВА

