ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 04.10.2019 г. (петък) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Лилия Александрова Василева - съдия в Административен съд - Бургас - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Бургас. 

Р-2. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Румен Николов Йосифов - съдия в Административен съд - Бургас - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Бургас. 

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас за освобождаване на Станимира Друмева Друмева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Бургас и назначаване на Лилия Александрова Василева - съдия в Административен съд - Бургас и Румен Николов Йосифов - съдия в Административен съд - Бургас на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Административен съд - Бургас. 

Р-4. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Лилия Недялкова Георгиева - съдия в Специализирания наказателен съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 

Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Специализирания наказателен съд за назначаване на Лилия Недялкова Георгиева - съдия в Специализирания наказателен съд, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Специализирания наказателен съд. 
Р-6. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално назначаване и заемане на 1 (една) длъжност „съдия“ в Софийския градски съд -гражданска колегия. 

Р-7. ОТНОСНО: Обявяване на конкурс за първоначално назначаване и заемане на 1 (една) длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Враца - наказателна колегия. 

Р-8. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните съдилища - гражданска, търговска и наказателна колегия, както и на списъци на хабилитирани преподаватели по гражданско, търговско и наказателно право, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска, търговска и наказателна колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 21/02.07.2019 г. (oбн. ДВ бр. 53/05.07.2019 г.).
Р-9. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 21/02.07.2019 г. (oбн. ДВ,                бр. 53/05.07.2019 г.).
Р-10. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – търговска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 21/02.07.2019 г. (oбн. ДВ,               бр. 53/05.07.2019 г.).
Р-11. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 21/02.07.2019 г. (oбн. ДВ,                бр. 53/05.07.2019 г.).
Р-12. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/23.07.2019 г. относно предложение за оптимизиране щатната численост в Апелативен съд - София. 

Р-13. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 24/23.07.2019 г. относно предложение за оптимизиране щатната численост на Софийски районен съд. 

Р-14. ОТНОСНО: Произнасяне по атестирането на допуснатите участници в конкурсите за повишаване и заемане на свободни длъжности „съдия“ в окръжните съдилища – гражданска, търговска и наказателна колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г. (обн. ДВ, бр. № 53/05.07.2019 г.).
Р-15. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                  чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Антон Еленков Антов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Белоградчик, на длъжност „съдия“ в Районен съд - Белоградчик.

Р-16. ОТНОСНО: Отчет за дейността на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет  за периода 04.10.2018 г. - 04.10.2019 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ирена Славова Аврамова - съдия в Районен съд - Харманли (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд – Хасково). 
С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Росина Николаева Дончева - съдия Окръжен съд - София. 
С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Иванка Петкова Болгурова - съдия в Софийския районен съд. 
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Ивайло Стоилов Младенов - съдия в Апелативен съд - София. 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пенка Борисова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свищов. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калин Трифонов Тодоров - съдия в  Районен съд - Враца. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветелина Славчева Кържева - Гачева - съдия в Софийски районен съд. 
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Антоанета Василева Аргирова съдия в Административен съд - София град. 
С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на д-р Иво Лъчезаров Дачев - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Апелативен съд - София. 
С-10. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мадлена Иванова Желева - съдия в Апелативен съд - София. 
С-11. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Светлана Георгиева Димитрова - съдия в  Административен съд - София-град. 
С-12. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Младен Петров Димитров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Велико Търново, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 17/13.05.2019 г., т. Р-5.7.

С-13. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христо Иванов Койчев - съдия в Административен съд - Варна, във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 04/05.02.2019 г., т. 15.3.

С-14. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослав Николов Митев - съдия в Окръжен съд - Търговище, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 17/13.05.2019 г., т. Р-5.5.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за повишаване на Петър Георгиев Касабов - съдия в Административен съд - Пловдив, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Шумен за периодично атестиране на Маргарита Йорданова Стергиовска - съдия в Административен съд - Шумен. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Шумен за периодично атестиране на Христинка Данчева Димитрова - съдия в Административен съд - Шумен. 

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Невена Борисова Чеуз - съдия в Софийския градски съд. 
С-19. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Гергана Христова Христова - Коюмджиева - съдия в Софийския градски съд. 

С-20. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за периодично атестиране на Маргарита Апостолова Георгиева - съдия в Софийския градски съд. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ (п)
            

МИНА ТОПУЗОВА

