ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.07.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Даниел Нинов Димитров - съдия в Районен съд - Видин - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Видин. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Видин за назначаване на Даниел Нинов Димитров - съдия в Районен съд - Видин на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Районен съд - Видин. 

Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Дафинка Тодорова Чакърова - съдия в Окръжен съд - Смолян - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Смолян. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Смолян за освобождаване на Елен Михайлов Маламов от длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Смолян и назначаване на Дафинка Тодорова Чакърова - съдия в Окръжен съд – Смолян, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Смолян. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Ирена Николова Петкова - съдия в Окръжен съд - Варна - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Варна. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за освобождаване на Росица Славчова Станчева от длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Варна и назначаване на Ирена Николова Петкова - съдия в Окръжен съд - Варна, на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Окръжен съд - Варна. 

Р-7. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за преместване и заемане на 2 (две) свободни длъжности „съдия“ в окръжните съдилища – гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. ДВ, бр. №47/14.06.2019 г.). 

Р-8. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидатите - участници в конкурс за преместване и заемане на 1 (една) длъжност „съдия“ в Специализирания наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. ДВ, бр. №47/14.06.2019 г.). 

Р-9. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните съдилища - гражданска и наказателна колегия, както и списъци на хабилитирани преподаватели по гражданско и наказателно право, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурсите за преместване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – гражданска и наказателна колегия, обявени с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (oбн. ДВ бр. 47/14.06.2019 г.).
Р-10. ОТНОСНО:  Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за преместване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. ДВ бр. 47/14.06.2019 г.).

Р-11. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за преместване в длъжност „съдия“ в Специализирания наказателен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. ДВ бр. 47/14.06.2019 г.).

Р-12. ОТНОСНО: Жалба до Върховния административен съд от Николай Симеонов Гемеджиев – съдия в Районен съд – Айтос срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №20/25.06.2019 г., т. 8.4 и т. 8.10. 
Р-13. ОТНОСНО: Влязло в сила решение № 10109/01.07.2019 г. по адм. дело № 5340/2017 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Катя Иванова Аспарухова - съдия в Административен съд – София-град, срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т.1.3 от протокол № 43/24.10.2017 г.
Р-14. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 9718/25.06.2019 г. по адм. дело № 13803/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 4719/29.03.2019 г. по адм. д. № 13803/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Елена Иванова Стоилова - съдия в Районен съд – Провадия.

Р-15. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10255/03.07.2019 г. по адм. дело № 13437/2017 г. на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение № 3582/12.03.2019 г. по адм. д. № 13437/2017 г. по описа на ВАС, образувано по жалба на Рени Христова Коджабашева - съдия в Софийски градски съд.

Р-16. ОТНОСНО: Молба от Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос, командирован в Районен съд – Бургас. 
Р-17. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост в органите на съдебната власт.
ВЪЗРАЖЕНИЕ

В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Станимира Стефанова Иванова - съдия в Софийски градски съд, срещу изготвена комплексна оценка за периодично атестиране. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ани Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Тетевен. 

С-2. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Светлана Тодорова Атанасова - съдия в Софийски районен съд (към момента да предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-3. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Сияна Стойчева Димитрова - съдия в Районен съд - Несебър (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Бургас). 
С-4. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Андрей Иванов Николов - съдия в Районен съд - Петрич. 
С-5. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Татяна Андонова Лефтерова - Савова - съдия в Районен съд - Добрич. 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христо Василев Симитчиев - съдия в Окръжен съд - Стара Загора, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 23/09.07.2018 г., т. 4.4. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от Соня Николова Найденова - съдия в Софийски градски съд, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Айтос за повишаване на Николай Симеонов Гемеджиев - съдия в Районен съд - Айтос, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-9. ОТНОСНО: Предложение от Деница Добрева Добрева - съдия в Районен съд - Варна, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО АТЕСТИРАНЕ

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за предварително атестиране на Надежда Лукова Махмудиева - съдия в Апелативен съд - София. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за придобиване статут на несменяемост на Тодор Георгиев Тодоров - съдия в Апелативен съд - София. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за придобиване статут на несменяемост на Людмила Людмилова Митрева - съдия в Районен съд - Пловдив. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Камелия Георгиева Ненкова - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за придобиване статут на несменяемост на Яна Дичева Атанасова - Митева - съдия в Районен съд - Бургас. 

С-15. ОТНОСНО: Предложение от Евгения Димитрова Мечева - съдия в Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от Теодора Пламенова Шишкова - съдия в Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от Борислава Петрова Борисова - Здравкова - съдия в Районен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост. 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-18. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за периодично атестиране на Стефан Диев Станчев - съдия в Административен съд - София-град. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-19. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Даниела Димитрова Събчева - съдия в Окръжен съд - Пловдив. 
С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емил Димитров Божков - съдия в Районен съд - Разлог. 
С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калина Георгиева Пейчева - съдия в Окръжен съд - Ямбол. 
С-22. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Минка Кирчева Георгиева - съдия в  Районен съд - Добрич. 
С-23. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Силвия Петрова Димитрова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 3/28.01.2019 г., т. Р-15.2. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:/П/
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
