ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 09.07.2019 г. (вторник) от 14:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-2. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ относно решение № 10036/01.07.2019 г. по адм. дело № 2959/2019 г. на Върховния административен съд, образувано по жалба на Ивайло Борисов Ангелов - следовател в Национална следствена служба, срещу решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 4.8 от протокол № 7/27.02.2019 г.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
П-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Благовеста Йорданова Писанова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 
П-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Юлиана Миткова Христова - прокурор в Софийска градска прокуратура. 
П-3. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Златко Христов Каракачанов - прокурор в Софийска районна прокуратура.  
П-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вярка Стефанова Дудева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе.  
П-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Валентин Йорданов Дочев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе.  
П-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Росица Иванова Тодорова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе. 
П-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Бижо Тодоров Бижев - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе. 
П-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марин Йорданов Маринов - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Русе. 
П-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Радослав Димов Димов - административен ръководител - районен прокурор на Софийска районна прокуратура, във връзка с решение на КАК-ПК по протокол №15/07.05.2019 г., т. Р-1.2

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

П-10. ОТНОСНО: Предложение от Георги Илиев Обидимски - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-11. ОТНОСНО: Предложение от Росица Николова Тошева - Иванова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор в АП“. 
П-12.  ОТНОСНО: Писмо от членовете на Постоянната атестационна комисия при Апелативната специализирана прокуратура за самоотвод във връзка с открита процедура за извънредно атестиране на Емил Галипонов – прокурор в Специализираната прокуратура. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ ІХ НА ЕФ – БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
П-13. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Стоил Крумов Томов - прокурор в Софийска градска прокуратура.  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 
ПРИ  ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ: /П/
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