ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 29.07.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 5
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Стела Борисова Кацарова - съдия в Софийски градски съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 

Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за назначаване на Стела Борисова Кацарова - съдия в Софийски градски съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 
Р-3. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Стефан Недялков Кюркчиев - съдия в Софийски градски съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 

Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за назначаване на Стефан Недялков Кюркчиев - съдия в Софийски градски съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 
Р-5. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Руси Викторов Алексиев - съдия в Софийски градски съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски градски съд за назначаване на Руси Викторов Алексиев - съдия в Софийски градски съд, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 
Р-7. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за повишаване в длъжност на класираните кандидати за заемане на 2 (две) длъжности „съдия“ в апелативните съдилища, наказателна колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 13/24.04.2018 г. (обн. ДВ, бр.38/08.05.2018 г.)
Р-8. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                  чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Илияна Цветкова Тодорова - Аловска - административен ръководител - председател на Районен съд - Ботевград на длъжност „съдия“ в Районен съд - Ботевград.

Р-9. ОТНОСНО: Проект на решение за преназначаване, на основание                чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, на Надя Георгиева Пеловска - Дилкова - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Враца.
Р-10. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедурa за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 35/13.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 97/23.11.2018г.), и определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административен ръководител - председател на Окръжен съд - Шумен за поощряване на Лидия Божидарова Томова - съдия в Окръжен съд - Шумен, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ и ал. 3, т. 1 от ЗСВ.  

Р-12. ОТНОСНО:  Молба от Лидия Божидарова Томова за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд - Шумен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно решение №11039/16.07.2019 г. по адм. дело №5804/2017 г. по описа на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение №4492/26.03.2019 г. по адм. д. №5804/2017 г. по описа на Върховния административен съд, образувано по жалба на Елена Николаева Стойчева-Андреева – съдия в Софийски градски съд.

Р-14. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Правна“ в АВСС относно решение №11038/16.07.2019 г. по адм. дело №12991/2017 г. по описа на Върховния административен съд, постановено по молба за допълване на решение №4593/27.03.2019 г. по адм. д. №12991/2017 г. по описа на Върховния административен съд, образувано по жалба на Галина Атанасова Стойчева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд – Кюстендил. 
Р-15. ОТНОСНО: Проект  на становище по чл. 169, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 6, ал. 1 от Правилата за назначаване на заместници на административните ръководители - заместник-председатели в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Райна Георгиева Стефанова - съдия в Софийски градски съд - кандидат за заемане на длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-председател“ на Софийски градски съд. 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА

С-1. ОТНОСНО: Прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол № 37/03.12.2018 г., т. С-8, процедура по периодично атестиране на Таня Георгиева Плахойчева - съдия в  Софийски районен съд. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-2. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Красимир Димитров Лесенски - съдия в Районен съд - Пазарджик. 
С-3. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Ваня Желязкова Тенева - съдия в Районен съд - Стара Загора. 
С-4. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Анета Илчева Илчева - съдия в Софийски районен съд (към момента на предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-5. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Биляна Димитрова Коева -  младши съдия в Софийски градски съд. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Таня Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Пловдив. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Марин Митков Чорбаджийски - административен ръководител - председател на Районен съд - Крумовград. 
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Илияна Росенова Ферева - Зелева - административен ръководител - председател на Районен съд – Девин. 
С-9. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Вяра Дочева Русева - Иванова - съдия в  Административен съд София-град. 
С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Красимир Русев Кипров - съдия в Административен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 3/25.01.2019 г., т. Р-15.2.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Видин за повишаване на Петър Валентинов Живков - административен ръководител - председател на Районен съд - Кула, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийски районен съд за повишаване на Розалина Георгиева Ботева - съдия в Софийски районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за повишаване на Ангел Димитров Гагашев - съдия в Окръжен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пещера за повишаване на Атанаска Стоянова Павлова - съдия в Районен съд - Пещера, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от Емил Димитров Божков - съдия в Районен съд - Разлог, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Бургас за периодично атестиране на Мария Атанасова Москова - административен ръководител - председател на Районен съд - Царево. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бургас за периодично атестиране на Мариета Димитрова Бушандрова - съдия в Районен съд - Бургас. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-18. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Ани Борисова Георгиева - съдия в Районен съд - Тетевен. 
С-19. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Светлана Тодорова Атанасова - съдия в Софийски районен съд (към момента да предложението младши съдия в Софийски градски съд). 
С-20. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Милена Николова Николова - младши съдия в Окръжен съд - Варна. 

С-21. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цвета Павлова Желязкова - съдия в Окръжен съд - Варна. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
           

МИНА ТОПУЗОВА

