ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 02.12.2019 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” №12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба №1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Магдалина Стефанова Иванова - съдия в Апелативен съд - Пловдив, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Апелативен съд - Пловдив, който ще се проведе на 10.12.2019 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на Районен съд – Велико Търново във връзка с избора на нов административен ръководител.

Р-3. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Пещера, поради изтичащ на 18.12.2019 г. мандат.

Р-4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
Р-5. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд – Смолян, поради изтичащ на 17.12.2019 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд – Карнобат, поради изтичащ на 23.12.2019 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Монтана за поощряване на Надя Иванова Георгиева – съдия  в Окръжен съд - Монтана, с отличие „личен почетен знак  първа степен - златен“,  както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател на Окръжен съд - Монтана за освобождаване на Надя Иванова Георгиева от заеманата длъжност „съдия“  в Окръжен  съд - Монтана, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител - председател на  Окръжен съд - Ямбол за поощряване Диана Димитрова Лечева - Фарфарова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Ямбол, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предизвестие от Диана Димитрова Лечева - Фарфарова за освобождаване от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Окръжен съд - Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Заявление от Силвия Борисова Русева – следовател в следствен отдел на Специализирана прокуратура за отказ от участие в обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №18/11.06.2019 г. (обн. ДВ, бр. 47/14.06.2019 г.), конкурс за преместване на длъжност „съдия“ в окръжните съдилища - гражданска колегия. 

Р-12. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/08.10.2019 г. конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Враца - наказателна колегия.

Р-13. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №32/08.10.2019 г., конкурс за първоначално назначаване на длъжност „съдия“ в Софийски градски съд - гражданска колегия.

Р-14. ОТНОСНО: Молби от участници в обявените, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №13/24.04.2018 г. конкурси за повишаване в длъжност „съдия“ в апелативните съдилища - гражданска и търговска колегия, за предоставяне на информация относно оценяването им, в т. ч. мотивираните становища на конкурсните комисии. 
Р-15. ОТНОСНО: Решение №15872/21.11.2019 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение по адм. дело №8438/2019 г., образувано по жалба на Николай Симеонов Гемеджиев – съдия в Районен съд - Айтос срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по                т. 8.4 и т. 8.10 от протокол №20/25.06.2019 г.
ВЪЗРАЖЕНИЕ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Катя Иванова Аспарухова - съдия в Административен съд - София-град срещу изготвена комплексна оценка от периодично атестиране 
МОЛБА ЗА ОТВОД НА АТЕСТАЦИОНЕН СЪСТАВ

ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Молба от Красимир Викторов Сотиров – съдия в Районен съд – Карнобат, за отвод на членовете на атестационния състав, определен с решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС по протокол №36/04.11.2019 г. 
С-2. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписка по открита процедура за атестиране на Милен Георгиев Василев – съдия в Апелативен съд – София. 
ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Монтана за периодично атестиране на Олег Софрониев Спиров - съдия в Окръжен съд - Монтана. 
С-4. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на полковник Георги Панев Георгиев - и. ф. административен ръководител - председател на Военен съд – Сливен. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Карнобат за повишаване на Мариела Анастасова Иванова - съдия в Районен съд - Карнобат, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Враца за повишаване на Стела Петрова Колчева - съдия в Районен съд - Враца, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд – Пазарджик, за повишаване на Снежана Василева Стоянова – председател на Районен съд - Панагюрище, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд, за повишаване на Мила Панайотова Лазарова – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Дупница, за повишаване на Мая Василева Гиздова – съдия в Районен съд – Дупница, с ранг „съдия в АС“ на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от Калин Кирилов Баталски - административен ръководител - председател на Окръжен съд – Перник, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Варна, за повишаване на Камелия Диянова Василева – Георгиева – съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Кюстендил, за повишаване на д-р Ася Тодорова Стоименова – съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Кюстендил, за повишаване на Елисавета Георгиева Деянчева – съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Кюстендил, за повишаване на Светослав Емилов Петров – съдия в Районен съд - Кюстендил, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА

С-15. ОТНОСНО: Прекратяване на откритата, с решение на КАК-СК по протокол №22/02.07.2018 г., т. С-39, процедура по периодично атестиране на Росица Борисова Бузова - съдия в Административен съд – София - град. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-16. ОТНОСНО: Предложение от Васил Александров Василев - и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Видин, за периодично атестиране. 
С-17. ОТНОСНО: Предложение от и. ф. административния ръководител - председател на Окръжен съд – Видин, за периодично атестиране на Илия Тодоров Илиев – заместник-председател на Окръжен съд – Видин. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-18. ОТНОСНО:  Извънредно атестиране на Васил Маринов Петков – и. ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд – Ямбол. 
С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Коюва - съдия в Софийския районен съд. 
С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калин Радков Куманов - съдия в  Административен съд София-град. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:

           ВЕСЕЛА ПАВЛОВА (п)
