ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 03.02.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ
Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Мирослав Данаилов Досов - съдия в Окръжен съд - Враца, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Враца, който ще се проведе на 11.02.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Окръжен съд - Разград за поощряване на Маргарита Христова Новакова - съдия и изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Разград, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“  и чл. 303, ал. 3,  т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Кърджали за поощряване на Валентин Костадинов Спасов и Невена Калинова Калинова - Тодорова - съдии в Районен съд - Кърджали, с отличие „служебна благодарност и грамота“ и с  парична награда, в размер на 1000 лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Апелативен съд - Бургас и от изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за посмъртно удостояване на Иван Стоянов Ченков с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“  и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева на основание с чл. 303, ал. 2, т. 2, б.“а“ от ЗСВ и чл. 303,                ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Генерал Тошево, поради изтичащ на 19.02.2020 г. мандат.

Р-6. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Трявна, поради изтичащ на 23.02.2020 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Раднево, поради изтичащ на 23.02.2020 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Елена, поради изтичащ на 27.02.2020 г. мандат.

Р-9. ОТНОСНО: Молба от Вера Иванова Иванова - съдия в Апелативен съд - Пловдив, с приложени документи, относно решения по т. 4 и по т. 37 от заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет от 21.01.2020 г.
(вх.№ ВСС-937/28.01.2020 г.)
Р-10. ОТНОСНО: Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр.01/02.01.2018г.). 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Антони Иванов Николов - съдия в Районен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 27/22.07.2019 г., т. Р-10.3.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Лора Миткова Митанкина - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Силвия Стефанова Хазърбасанова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен за периодично атестиране на Стефка Тодорова Михайлова - Маринова - съдия в  Окръжен съд - Сливен. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-5. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Мария Христова Желязкова - съдия в Административен съд - София-област. 

С-6. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Анета Христова Юргакиева - Георгиева - съдия Административен съд София-град. 

С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Огнян Методиев Евгениев - административен ръководител - председател на Административен съд - Монтана. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕСЕЛА ПАВЛОВА
