ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 11.11.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Динко Карамфилов Хаджиев - съдия в Районен съд - Мадан и и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, който ще се проведе на 19.11.2019 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Заявление от Димитринка Емилова Купринджийска за освобождаване от заеманата длъжност „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Исперих и назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд – Исперих, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.  
Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Исперих.
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Окръжен съд - Габрово за поощряване на Валерия Иванова Аврамова - Христова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Севлиево, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. “а“ от ЗСВ. 

Р-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Окръжен съд - Габрово за освобождаване на Валерия  Иванова Аврамова - Христова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд - Севлиево, на основание чл. 165, ал. 1,  т.1 от ЗСВ. 

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Севлиево.

Р-8. ОТНОСНО: Протокол от Общо събрание на съдиите в Административен съд София-град, проведено на 29.10.2019 г.,  във връзка с промяна в Правилата за разпределение на делата и преразпределение на висящите дела на съдия Росица Борисова Бузова. 

Р-9. ОТНОСНО: Доклад от дирекция „Правна“ в АВСС относно Решение № 14791/04.11.2019 г. по адм. дело № 8272/2017 г. на Върховния административен съд – Шесто отделение, образувано по жалби на Величка Маринкова, Петър Гунчев и Карамфила Тодорова срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/27.06.2017 г., т.2.1 и т. 2.2.

Р-10. ОТНОСНО: Решение № 14615/30.10.2019 г. по адм. дело № 9273/2019 г. на Върховния административен съд - Шесто отделение, образувано по жалба на Мирослава Стефанова Тодорова срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 23/16.07.2019 г., т.22.

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Орлин Руменов Чаракчиев - съдия в Районен съд - Варна (към момента на предложението младши съдия в Окръжен съд - Варна). 
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Георгиева Коюва - съдия в Софийския районен съд. 
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Васил Маринов Петков - административен ръководител - председател на Окръжен съд - Ямбол, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 24/01.07.2019 г., т. Р-19.11.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас за повишаване на Веселин Валентинов Енчев - съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 

С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за повишаване на Димитрина Маринова Петрова - съдия в Административен съд - София-град, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Свищов за повишаване на Стела Дянкова Бъчварова - съдия в Районен съд - Свищов, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за периодично атестиране на Маргарита Димитрова Йорданова - Цвяткова - съдия в Административен съд - София-град. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Милена Маринова Несторова - Дичева - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Татяна Иванова Петрова - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Мариана Михайлова Михайлова - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Йордан Росенов Русев - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Здравка Георгиева Диева - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Величка Атанасова Георгиева - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-14. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Пловдив за периодично атестиране на Георги Христов Пасков - съдия в Административен съд - Пловдив. 
С-15. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Перник за периодично атестиране на Валери Митков Ненков - съдия в Районен съд - Перник. 
С-16. ОТНОСНО: Предложение от Зорница Маринова Ангелова - съдия в Окръжен съд - Ловеч за периодично атестиране. 

С-17. ОТНОСНО: Предложение от Пламен Иванов Пенов - съдия в Окръжен съд - Ловеч за периодично атестиране. 

ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-18. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Теодора Руменова Йорданова - Момова - съдия в  Районен съд – Шумен. 
С-19. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Пенкова Пенкова - Стефанова - съдия в  Окръжен съд - Габрово. 
С-20. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Евгени Мирославов Узунов - административен ръководител - председател на Районен съд - Несебър. 
С-21. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Магдалина Стефанова Иванова - съдия в Апелативен съд - Пловдив, във връзка с решение на КАК-СК по протокол № 27/22.07.2019 г., т. Р-10.1.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

