ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 28.10.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Царево, поради изтичащ на 03.11.2019 г. мандат.

Р-2. ОТНОСНО: Определяне  на изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Районен съд - Средец, поради изтичащ на 11.11.2019 г. мандат.

Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Горна Оряховица за освобождаване на Еманоел Василев Вардаров  от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител-заместник-председател“ на Районен съд-Горна Оряховица и трансформиране на 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител-заместник-председател“ в длъжност „съдия“ в Районен съд - Горна Оряховица. 

Р-4. ОТНОСНО: Произнасяне по допустимостта на кандидата - участник в процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград, открита с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 27/18.09.2018 г. (обн. ДВ,                             бр. 81/02.10.2018 г.), както и предложение до Съдийска колегия на Висшия съдебен съвет за определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат.

Р-5. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Р-6. ОТНОСНО: Заявление от Николина Георгиева Янчева - съдия в Административен съд - София-град за отказ от участие в конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №34/06.11.2018 г. (обн. ДВ, бр. 95/16.11.2018 г.)

Р-7. ОТНОСНО: Доклад от главен експерт в дирекция „Правна“ в АВСС, относно Решение № 13591/14.10.2019 г. по адм. дело № 5879/2019 г. на Върховния административен съд – Петчленен състав, образувано по касационна жалба на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет срещу Решение № 3054/01.03.2019 г. по адм. дело № 3232/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение.

Р-8. ОТНОСНО: Доклад от главен експерт в дирекция „Правна“ в АВСС, относно Определение № 13907/17.10.2019 г. по адм. дело № 10313/2019 г. на Върховния административен съд - Петчленен състав, образувано по частна жалба на Владимир Атанасов Пензов срещу Определение № 6275/24.04.2019 г. по адм. дело № 8866/2017 г. на Върховния административен съд, Шесто отделение.

Р-9. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в окръжните съдилища – търговска колегия.
Р-10. ОТНОСНО: Обсъждане на предложениe за разкриване на  4 (четири) щатни длъжности „младши съдии“ в Софийския градски съд.
Р-11. ОТНОСНО: Писмо вх. № ВСС-11499/03.10.2019 г. от административния ръководител на Районен съд - Перник относно откриване на процедура за преназначаване на магистрат, по реда на                   чл. 194, ал.1 от ЗСВ, от Районен съд - Добрич в Районен съд - Перник.
Р-12. ОТНОСНО: Писмо вх. № ВСС-9516/30.07.2019 г. от административния ръководител на Районен съд - Провадия относно увеличаване на щатната численост с 1 (една) щатна длъжност „съдия“ в Районен съд - Провадия.

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-1. ОТНОСНО: Разпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-2. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Полина Пенкова Пенкова - Стефанова - съдия в  Окръжен съд - Габрово. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Стара Загора за повишаване на Николай Костадинов Кънчев - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Дулово, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Стара Загора за повишаване на Иван Христов Режев - съдия в Районен съд - Стара Загора, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Варна за повишаване на Валентин Тодоров Пушевски - съдия в Районен съд - Варна, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  

С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - София за повишаване на Росина Николаева Дончева - съдия в Окръжен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог за повишаване на Искра Кирилова Трендафилова - съдия в Районен съд - Разлог, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Емил Стефанов Банков - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Плевен. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Екатерина Тихомирова Георгиева - Панова - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Плевен. 

С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Стефан Асенова Данчев - съдия в Окръжен съд - Плевен. 

С-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Плевен за периодично атестиране на Весела Любомирова Сахатчиева - съдия в Окръжен съд - Плевен. 

С-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Русе за периодично атестиране на Палма Василева Тараланска - Петкова - съдия в Окръжен съд - Русе. 

С-13. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Бяла за периодично атестиране на Ивелина Илиева Келлева - Бонева - съдия в Районен съд - Бяла. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-14. ОТНОСНО: Предварително атестиране на Андрей Красимиров Георгиев - съдия в Софийския районен съд (към момента на предложението младши съдия в Софийския градски съд). 

С-15. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Тинка Атанасова Косева - съдия в Административен съд - Варна, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №03/28.01.2019 г., т. Р-15.2. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ
