ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 21.10.2019 г. (понеделник) от 09:30 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Доклад от директора на дирекция „Международна дейност и протокол“ относно Въпросник за независимост на съдебната власт за 2019 г., разработен от Европейската мрежа на съдебните съвети (ЕМСС) съвместно с Генерална дирекция „Правосъдие и потребители“ на Европейската комисия (ЕК), за събиране на фактическа информация относно структурните гаранции за независимостта на съдиите и за независимостта на съдебната система. (вх.№ВСС-11896/07.10.2019 г.)
Р-2. ОТНОСНО: Заявления за отвод от редовни членове на конкурсната комисия по обявения, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №21/02.07.2019 г., конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателна колегия. 

Р-3. ОТНОСНО: Извлечение от решение на Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“ към Съдийската колегия на ВСС от заседание, проведено на 02.10.2019 г., т. 3, във връзка с искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Перник за увеличаване щатната численост на Районен съд – Перник. 
Р-4. ОТНОСНО: Молба от Бисерка Василева Памукова, съдия в Софийски районен съд, за освобождаване от заеманата длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. (вх. №ВСС-12098/10.10.2019 г.)
Р-5. ОТНОСНО: Жалба от Катя Иванова Аспарухова – съдия в Административен съд - София град, срещу решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол №24/23.07.2019 г., т. 7.1. (вх. №ВСС-2877/14.10.2019 г.)
ВЪЗРАЖЕНИЯ
В-1. ОТНОСНО: Становище по възражение на Станимир Христов Христов  - съдия в Административен съд – Бургас, срещу изготвена комплексна оценка за извънредно атестиране. 

ЕДИННИ ФОРМУЛЯРИ
С-1. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Юлия Георгиева Тодорова - съдия в Административен съд - София-град, във връзка с решение на КАК-СК по протокол №03/28.01.2019 г., т. Р-15.4.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд – Стара Загора за повишаване на Ваня Желязкова Тенева – съдия в Районен съд – Стара Загора, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“.  (вх.№ВСС-12262/14.10.2019 г.)
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председателя на Апелативен съд – София за повишаване на Елена Савова Тахчиева - Великова – съдия в Апелативен съд –София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. (вх.№ВСС-12389/15.10.2019 г.)
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-4. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Емилия Христова Дишева - съдия в Районен съд - Дряново. (вх.№ ВСС-4232/13.04.2018 г.) 
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Калин Трифонов Тодоров - съдия в  Районен съд - Враца. (вх.№ ВСС-10732/24.08.2018 г.) 
С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Пенка Борисова Йорданова - административен ръководител - председател на Районен съд - Свищов. (вх.№ВСС-12705/22.10.2018 г.) 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Албена Петрова Колева - съдия в Районен съд - Добрич. (вх.№ ВСС-5647/18.05.2018 г.) 
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Владимир Огнянов Астарджиев - съдия в Апелативен съд - София. (вх.№ ВСС-13486/08.11.2018 г.) 
С-9. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мирослав Николов Митев - съдия в Окръжен съд – Търговище. 
С-10. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Младен Петров Димитров - заместник на административния ръководител - заместник-председател на Районен съд - Велико Търново. 
С-11. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Христо Иванов Койчев - съдия в Административен съд – Варна. 
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ:

            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ (п)
