ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 10.02.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Пенка Николаева Братанова -  заместник на административния ръководител - заместник-председател на Окръжен съд - Кюстендил, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд - Кюстендил, който ще се проведе на 18.02.2020 г. 
Р-2. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за поощряване на Стоил Христов Сотиров - съдия във Върховния касационен съд, с отличия „служебна благодарност и грамота“, „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 1 и т. 2, б.“а“  и  ал. 3, т. 1 от ЗСВ 

Р-3. ОТНОСНО:  Предложение от председателя на Върховния касационен съд за освобождаване на Стоил Христов Сотиров от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Апелативен съд - Велико Търново за поощряване на Румян Христов Жеков - съдия в Апелативен съд - Велико Търново, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2,  т. 2, б.“а“ от ЗСВ и  чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на  Апелативен съд - Велико Търново  за освобождаване на Румян Христов Жеков от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Велико Търново , на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител -председател на Софийския градски съд за поощряване на Димана Николова Йосифова - съдия в Софийския градски съд, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2,  т. 2, буква “а“ от ЗСВ и              чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО:  Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за освобождаване на Димана Николова Йосифова от заеманата длъжност „съдия“ в Софийския градски съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-8. ОТНОСНО:  Приложение на разпоредбата на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд - наказателна колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 49/05.12.2017 г. (обн. ДВ, бр.01/02.01.2018г.).

Р-9. ОТНОСНО: Жалба от Стоян Атанасов Германов до Върховния административен съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 13.2 от протокол №2/28.01.2020 г. 

Р-10. ОТНОСНО: Жалба от Благой Гавраилов Потеров до Върховния административен съд срещу решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 13.1 от протокол № 2/28.01.2020 г. 
Р-11. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Мариета Неделчева - национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела на Република България (НСММСНД), за провеждане на Годишната среща на НСММСНД на 28.02.2020 г. в сградата на Висшия съдебен съвет. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гергана Велчова Кирова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Севлиево за повишаване на Христо Николов Христов - съдия в Районен съд - Севлиево, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Шумен за повишаване на Жанет Марчева Христова - съдия в Районен съд - Шумен, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от Ивелина Христова Христова - Желева - съдия в Районен съд - Варна, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-5. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Галя Иванова Митева - съдия в  Районен съд - Добрич. 

С-6. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Бисерка Любенова Бойчева - Софрониева - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-7. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Рени Цветанова Славкова - съдия в Административен съд - Монтана. 
С-8. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Мария Николаевна Ницова - съдия в Административен съд - Монтана. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕСЕЛА ПАВЛОВА
