ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 17.02.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Избор на председател на Комисията по атестирането и конкурсите при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.
Р-2. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Георги Панев Георгиев - изпълняващ функциите административен ръководител - председател на Военен съд - Сливен, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Военен съд - Сливен, който ще се проведе на 25.02.2020 г. 
Р-3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Тетевен, поради изтичащ на 04.03.2020 г. мандат.

Р-4. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Девин, поради изтичащ на 05.03.2020 г. мандат.

Р-5. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Павликени, поради изтичащ на 06.03.2020 г. мандат

Р-6. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Нови пазар, поради изтичащ на 06.03.2020 г. мандат.

Р-7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Поморие, поради изтичащ на 09.03.2020 г. мандат.

Р-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител -председател на Военен съд – Пловдив, за поощряване на Даниел Атанасов  Луков - съдия във Военен съд - Пловдив, с отличие  „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Апелативен съд - Варна, за поощряване на Росица Василева Лолова - съдия в Апелативен съд - Варна, с отличие  „личен почетен знак  първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 2, буква „а“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за освобождаване на Росица Василева Лолова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-11. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител -председател на Апелативен съд - Варна за поощряване на Живка Николова Денева-Йорданова - съдия в Апелативен съд - Варна, с отличие  „личен почетен знак  втора степен - сребърен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303, ал. 1 и ал. 2, т. 2, буква „б“ от ЗСВ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-12. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - Варна за освобождаване на Живка Николова Денева - Йорданова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд - Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-13. ОТНОСНО: Определяне броя на конкурсните комисии за провеждане на конкурс за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.01.2020 г. (oбн. ДВ, бр. 10/04.02.2020 г.).

Р-14. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от окръжните съдилища, както и на хабилитирани преподаватели, за определяне чрез жребий на членове на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.01.2020 г. (oбн. ДВ, бр.10/04.02.2020 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на конкурсните комисии по конкурса за младши съдии, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №1/21.01.2020г. (oбн. ДВ, бр.10/04.02.2020 г.).
Р-16. ОТНОСНО: Жалба от Даниел Атанасов Луков до Върховния административен съд срещу решения на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 5.1 и т. 6.1 от протокол № 3/04.02.2020 г. 

Р-17. ОТНОСНО: Влязла в сила на 05.02.2020 г. присъда на Софийския градски съд по н.о.х.д. № 4962/2016 г. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-1. ОТНОСНО: Предложение от Силвия Владимирова Петрова - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-2. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Иван Георгиев Дечев - съдия в Районен съд - Бургас, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Бургас за повишаване на Станимира Ангелова Иванова - съдия в Районен съд - Бургас, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от Лора Рангелова Стефанова - Иванова - съдия в Районен съд - Перник, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от Велина Иванова Полежанова - административен ръководител - председател на Районен съд - Разлог, с ранг „съдия в АС“, за повишаване на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Добрич за повишаване на Николай Минчев Николов - съдия в Районен съд - Добрич, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Варна за повишаване на Наталия Георгиева Дичева - съдия в Административен съд - Варна, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград за повишаване на Валентина Драгиева Иванова - съдия в Районен съд - Велинград, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕРАЗПРЕДЕЛЯНЕ НА ПРЕПИСКИ

С-9. ОТНОСНО: Преразпределяне на преписки по открити процедури за атестиране по атестационни състави.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            ВЕСЕЛА ПАВЛОВА

