ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 08.06.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
в заседателната зала на ул.“Eкзарх Йосиф” № 12, етаж 3
РАЗНИ

Р-1. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Милка Панчева Петкова – Милчева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-2. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Милка Панчева Петкова – Милчева от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-председател“ на Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за поощряване на Галина Цветанова Матейска - Ботева – съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 1000 (хиляда) лева, на основание чл. 303,  ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от председателя на Върховния административен съд за освобождаване на Галина Цветанова Матейска - Ботева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ. 
Р-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител-председател  на Военен съд- София за поощряване на полковник Петър Костадинов Стоянов - съдия във Военен съд - София, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“ и „предметна награда – плакет“ на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „б“ и чл. 303, ал. 3, т. 2 от ЗСВ. 
Р-6. ОТНОСНО: Заявление от полковник Петър Костадинов Стоянов за освобождаване от заеманата длъжност „съдия“ във Военен съд - София, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Мотивирано предложение, на основание чл. 193, ал. 2 от ЗСВ, за преместване на класирания кандидат за заемане на 1 (една) длъжност „съдия” в Софийски градски съд - гражданска колегия, съгласно обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 18/11.06.2019 г. (обн. в ДВ, бр. 47/14.06.2019 г.).

Р-8. ОТНОСНО: Молба от Ангел Петров Ташев – младши съдия в Окръжен съд - Разград за назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд -Пазарджик след изтичане на срока на назначението му по чл. 240 от ЗСВ. 
Р-9. ОТНОСНО: Молба от Ненка Кръстева Цветанкова-Ташева – младши съдия в Окръжен съд - Шумен за назначаване на длъжност „съдия“ в Районен съд - Пазарджик след изтичане на срока на назначението й по чл. 240 от ЗСВ. 

Р-10. ОТНОСНО: Информация от Националния институт на правосъдието във връзка с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по пр. № 16/19.05.2020 г., т. 11. 
Р-11. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Бяла Слатина.
Р-12. ОТНОСНО: Оптимизиране щатната численост на Районен съд - Балчик. 

Р-13. ОТНОСНО: Заявление от Галена Петкова Чешмеджиева – Дякова за освобождаване като изпълняващ функциите „административен ръководител - председател“ на Районен съд - Бяла. 

Р-14. ОТНОСНО: Определяне на нова дата, час и място на провеждане на писмения изпит по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 1/21.01.2020 г. (oбн. ДВ бр. 10/04.02.2020 г.).

Р-15. ОТНОСНО: Запитване от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Добрич с принципни въпроси относно избора на Помощна атестационна комисия. 
ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Дарина Славчева Драгнева - съдия в Административен съд - Стара Загора.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МЯСТО В ПО-ГОРЕН РАНГ

С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Пловдив за повишаване на Михаела Светлозар Боева - съдия в Районен съд – Пловдив, на място в по-горен ранг „съдия в ОС“. 
С-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Албена Борисова Дойнова - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“. 
С-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския районен съд за повишаване на Гюляй Шемсидинова Кокоева - съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-5. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - Бургас за повишаване на Атанаска Ангелова Атанасова - съдия в Административен съд - Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
С-6. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Апелативен съд - София за повишаване на Христо Лилянов Лазаров - съдия в Апелативен съд - София, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-7. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за придобиване статут на несменяемост на Ванина Симеонова Колева - съдия в Административен съд - София-град. 
С-8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Административен съд - София-град за придобиване статут на несменяемост на Цветанка Владимирова Паунова - съдия в Административен съд - София-град. 
С-9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Районен съд - Плевен за придобиване статут на несменяемост на Ана Иванова Илиева - съдия в Районен съд - Плевен. 
С-10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Окръжен съд - Варна за придобиване статут на несменяемост на Тони Кръстев Георгиев - съдия в Окръжен съд - Варна. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-11. ОТНОСНО: Придобиване статут на несменяемост на Димитър Петков Димитров - съдия в Районен съд - Шумен. 
С-12. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Цветомир Цаков Цветанов - и.ф. административен ръководител - председател на Районен съд – Етрополе. 
ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО ПЕРИОДИЧНО АТЕСТИРАНЕ

С-13. ОТНОСНО: Прекратяване на процедура по периодично атестиране на Росица Борисова Бузова, освободена от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд – София-град с решение на СК на ВСС по протокол № 38/19.11.2019 г. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
            КРАСИМИР ШЕКЕРДЖИЕВ

