ДО

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА 
ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Д  Н  Е  В  Е  Н     Р  Е  Д 
за заседание на Комисията по атестирането и конкурсите 
при Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, 
насрочено за 18.05.2020 г. (понеделник) от 10:00 часа 
чрез видеоконферентна връзка
РАЗНИ

Точки от 1 до 7 за разглеждане в съвместно заседание с комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика към Съдийската колегия на ВСС
Р-1. ОТНОСНО: Искане за увеличаване на щатната численост и определяне на допълнително възнаграждение на основание чл. 233, ал. 6 от ЗСВ от съдиите в Районен съд – Варна, ГО. 
Р-2. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител на Районен съд – Ихтиман за предприемане на мерки с оглед високата натовареност на съда. 
Р-3. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд – Стара Загора относно увеличаване на щатната численост на Районен съд – Стара Загора. 
Р-4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Районен съд – Смолян относно увеличаване на щатната численост на Районен съд – Смолян. 
Р-5. ОТНОСНО: Искане от административния ръководител на Районен съд – Казанлък относно увеличаване на щатната численост на Районен съд – Казанлък  с 1 (една) щатна бройка за длъжността „съдия“. 
Р-6. ОТНОСНО: Искане от административните ръководители на Софийски градски съд и Софийски районен съд за провеждане на процедура за преназначаване на 10 (десет) съдии по реда на чл.194, ал.1 от ЗСВ. 
Р-7. ОТНОСНО: Заявление от Татяна Иванова Тодорова – съдия в Районен съд – Радомир по чл. 194 от ЗСВ, вр. т. 2 от Правилата за преместване по реда на чл. 194 от ЗСВ, приети с решение на ВСС по протокол №4/31.01.2013 г. 
Р-8. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Антони Иванов Николов – съдия в Районен съд - Варна, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Районен съд – Девня. 
Р-9. ОТНОСНО: Проект на становище по чл. 169, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 55, ал. 1 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт за притежаваните професионални качества на Веселина Атанасова Кашикова – съдия в Окръжен съд - Кърджали, във връзка с открита процедура за избор на административен ръководител - председател на Окръжен съд – Кърджали. 
Р-10. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитната комисия по наказателно право и процес за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Р-11. ОТНОСНО: Писмо от административния ръководител - председател на Районен съд - Разлог относно невъзможността за уведомяване на Стела Светлинова Шипковенска - съдия в Районен съд - Разлог във връзка с открита процедура по придобиване статут на несменяемост. 
Р-12. ОТНОСНО: Възражение от Пламен Борисов Евгениев – съдия в Специализирания наказателен съд, участник в конкурс за преместване в Софийския градски съд, гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол №18/11.06.2019г., обн., ДВ, бр. 47/14.06.2019 г. 
Р-13. ОТНОСНО: Проект на решение по предложението на директора на Националния институт на правосъдието за изменение на утвърдения, с решение по Протокол № 13/14.04.2020 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, график на заетостта на изпитната комисия по наказателно право и процес за младши съдии в края на обучението им в НИП.

ЕДИНЕН ФОРМУЛЯР
С-1. ОТНОСНО: Периодично атестиране на Христинка Данчева Димитрова - съдия в Административен съд - Шумен. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ
С-2. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител - председател на Софийския градски съд за придобиване статут на несменяемост на Мария Георгиева Бойчева - съдия в Софийския градски съд. 
ПОЛУЧЕНА ЧАСТ Х НА ЕФ - БЕЗ ВЪЗРАЖЕНИЕ
С-3. ОТНОСНО: Извънредно атестиране на Мартин Данчев Данчев - и.ф. административен ръководител - председател на Окръжен съд - Сливен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА 

ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ 

ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ: (п)
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