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Доклад
ПОДГОТВИТЕЛНА СРЕЩА 
Дейност 1. Работна среща  

17 и 18 септември 2009г.
ДОКЛАД
Дейност 1

проведена в София на 17 и 18 септември 2009 г.
Български участници:
· г-н Георги Колев,  председател на Софийски градски съд 

· г-жа Богдана Желявска, заместник-председател на Софийския градски съд
· г-жа Магдалена Лазарова, прокурор, Софийска апелативна прокуратура
· г-жа Снежана Станчева, прокурор, Софийска районна прокуратура
· г-жа Латинка Светозарова, Дирекция „Връзки с обществеността и протокол” на Висшия съдебен съвет 
· г-жа Светла Иванова, Отдел „Връзки с обществеността”, ВСС 
· г-жа Христина Тодорова, експерт в отдел “Европейска интеграция и международно правно сътрудничество” на Висшия съдебен съвет и партньор на Постоянния съветник.

Испански и германски експерти:

· г-н Елмар Шюрман
· г-н Франсиско Бош Барбер
· г-жа Мария Луиса Мартин Моралес 
· г-н Йоакин Морено Грау 

· г-н Педро Барсело Обрадор 

· г-н Хавиер Фраука Аскона 

Подготвителна мисия:
 
На чуждестранните експерти бе предоставена предварително събрана информация, относима към всички компоненти на проекта и съответните законови разпоредби. 
Описание, цели и резултати: 


Целта на дейността е да се извърши задълбочено проучване на действащата нормативна уредба за съдебната система с конкретна насоченост към ВСС и измененията и допълненията към конституцията, свързани със съдебната власт, в резултат от което да се набележат положителните и отрицателните страни на новото законодателство. 

Настоящата дейност е особено важна за установяване на контакти, за уточняване на целите, както и за съгласуване на работните методи, стратегиите и потребностите с огледа на успешното изпълнение на договора за Туининг проекта. 

С българските експерти бе договорен времеви график и бе изготвен работен план. 

По време на дейността експертите направиха изложения по съответните им области на участие в проекта и бяха обсъдени основни въпроси с българските участници.


В хода на срещите се очерта необходимостта да се определят българските специалисти за участие в работната група. 

Компонент 1

За целите на изпълнението на проекта е целесъобразно да се осигури участието на представители и на други институции, по-специално Министерството на правосъдието (МП) – това ще даде възможност за ценни препоръки за по-добро взаимодействие и съгласуване на работата между ВСС и МП и другите държавни или частни институции. 


Целта на Компонент 1 е да се уточнят механизми за управление на качеството, разработване на политиката и функционирането на Висшия съдебен съвет на България. Укрепването на управленския капацитет на ВСС е от решаващо значение за повишаване на качеството и ефективността на правосъдната система, както и за засилване на доверието на обществеността в съдебната власт.


Испанските експерти са запознати с това, че в резултат от последните изменения и допълнения към Закона за съдебната власт ВСС е придобил по-висок управленски статут на постоянно действащ орган в съдебната система (за срока на мандата си членовете му не заемат друга длъжност), в рамките на ВСС са създадени няколко комисии, а Инспекторатът функционира като вътрешен орган на ВСС. Чрез участието си в проекта експертите ще съдействат за по-нататъшното развитие в тази насока – подобряване на капацитета на ВСС и разширяване на неговите дейности и функции като представител на магистратите (съдии, прокурори и следователи) и като орган, който ръководи дейността на съдебната администрация (която е част от държавната администрация). 


За дейностите по компонента е необходимо задълбочено познаване на действащото законодателство за българската съдебна система (Конституция, Закон за съдебната власт с измененията и допълненията към него от 07.08.2007 г. и Правилника за организация на дейността на администрацията на ВСС, публикуван на 18.08.2009 г.), както и набелязване на стандартите и добрите практики на ЕС, относими към управленските функции, оперативната структура и административния капацитет на ВСС.


След изпълнението на горепосочените задачи испанските, германските и българските експерти ще проведат семинар за представяне на съответните констатации и за обсъждане на механизми за укрепване и подобряване на управленския капацитет на ВСС, както и за повишаване на бюджетната ефективност: структурата на приходите и разходите, методология за извършване на икономически анализи за нуждите на бюджетната политика на съдебната власт, програмно бюджетиране, инструменти за събиране и обработване на финансови статистически данни за потребностите на съдебната власт и с оглед на международните счетоводни стандарти. 



В резултат от тази дейност работната група ще изготви първоначални предложения и препоръки за нови нормативни актове, както и изменения и допълнения към действащи такива във връзка с гореизложените въпроси. 


Въз основа на проведени консултации с ВСС и на докладите от дейностите по този компонент експертите ще изготвят доклад с препоръки и окончателни предложения, който ще бъде представен на ВСС за одобрение в условията на публичност и прозрачност на извършената работа.


С оглед на адекватното изпълнение на задачите по този компонент преценяваме, че е удачно участието на български експерти, които с експертния си опит ще допринесат за постигане на желаните резултати: 

- член на ВСС 


- главния секретар на ВСС

- двама-трима души от квалифицирания състав на някои от комисиите 

- магистрати със стаж над 15 години и добро познаване на настоящото управление на ВСС

- квалифициран служител или юридически съветник в комисията „Бюджет и финанси” (само за дейност 4)

- одитор (само за дейност 4), в съответствие с чл. 56 - 62 на Правилника от 18.08.2009 г.
Компонент 2

През първия ден на мисията бе направено общо представяне на компонента за запознаване на българските експерти, които от своя страна описаха системата на институционално представяне на ВСС в съответствие с Правилника за организация на дейността на ВСС от 18 август 2009 г. Правилникът предвижда, че ВСС се представлява от един от изборните му членове. В съответствие с тази разпоредба е желателно българските експерти, участващи в компонента, да отговарят на следните условия: 

· членове на ВСС, упълномощени да го представляват пред други институции 
· членовете на Комисия „Международно правно сътрудничество” на ВСС , които са запознати с измененията в законодателството след присъединяването на България към ЕС
· магистрати с повече от 15 години професионален опит 
· Специално внимание трябва да се обърне на това, че заплануваната Дейност 11 включва работна среща и семинар за провеждане на обществен дебат с участието на представители на институции, които имат отношение към тези въпроси, като: Националният институт на правосъдието, Прокуратурата, ВСС, Министерството на правосъдието, върховни съдилища, Народното събрание, неправителствени организации, сдружения на магистрати, Министерството на вътрешните работи.   

Компонент 3


Трябва да се подчертае, че Комисията „Международно правно сътрудничество”, предвидена в чл. 16 ал. 2 т. 7 на Правилника от 18 август 2009 г., по силата на чл. 6 ал. 1 т. 17 на същия трябва да организира, ръководи и контролира участието на съдии, прокурори и следователи в международното правно сътрудничество, включително участието им в националната съдебна мрежа. 


Според основния експерт по Компонент 3 дейностите трябва да бъдат насочени към засилване на функционирането на Комисията „Международно правно сътрудничество” за постигане на по-голямо въздействие в областта на сътрудничеството по международно-правни въпроси. 


Първоначално се очертаха три основни линии на действие:

- укрепване на отношенията между институциите
- съдействие за изпълнение на задълженията на българските магистрати по международното съдебно сътрудничество

- участие в международното сътрудничество за развитие  

Във връзка с първата линия на действие трябва да се има предвид, че ВСС е член на Международната съдебна мрежа на висшите съдебни съвети и че много от членовете му участват в различни комисии на тази мрежа, както е посочено в доклада за дейността на ВСС за 2008 г. Въпреки това може да се работи за по-засилено присъствие на ВСС в други международни организации и участието му в международни събития, протоколното обезпечаване на международни посещения, както и участието на български магистрати в семинари, срещи и други важни дейности от международно естество.  За постигането на тези цели е нужно създаването на пул от експерти по международни въпроси (пул от експерти или пул от съветници), които да бъдат определени за работа в тази насока. 

Във връзка с втората линия на действие ВСС трябва да подпомага българските магистрати с необходимите ресурси, инструменти, информация и подкрепа за изпълнение на техните международни задачи или задължения. Във връзка с това е желателно да се насърчава функционирането на националната съдебна мрежа и да се финализира Вадемекум-ът, разработван в рамките на туининг проекта за съдебно сътрудничество по гражданскоправни и наказателноправни въпроси BG/04/IB/JH/02. Необходимо е обучение в тази област. 

Трябва да се подчертае, че понастоящем ВСС участва в Европейската съдебна мрежа за граждански и търговски въпроси и Европейската съдебна мрежа за наказателни въпроси. 


По отношение на сътрудничеството за развитие трябва да се насърчава участието на ВСС посредством магистрати, избрани според заслугите им, в проекти за международно сътрудничество, особено в страните в процес на присъединяване. За тази цел е подходящо създаването на пул от експерти. 



С оглед на тези дейности трябва да се разработи стратегически план за  постигане на целите при международната дейност на ВСС.

За правилното изпълнение на задачите по този компонент преценяваме, че е целесъобразно да се привлекат за участие български експерти с опит в свързаните с компонента области. 
· член на Комисията „Международно правно сътрудничество” на ВСС 

· двама прокурори и двама съдии, специализирани в сферата на международното сътрудничество, с най-малко 15 години професионален опит и, по възможност, владеене на чужд език 

· членове на отдел „Международно и европейско съдебно сътрудничество” на Министерството на правосъдието 
Компонент 4 


В мисията участваха двамата членове на българската група от дирекция „Връзки с обществеността и протокол” на ВСС. 


Те запознаха участниците със стратегията за комуникация и проявиха специален интерес към дейностите по този компонент, но и към тези, отнасящи се към организацията на различните дирекции и комисии на ВСС, във връзка с цялостното подобряване на организацията и управлението на ВСС.

Бяха поставени важни въпроси, свързани с етичния кодекс, противодействието на корупцията и недостига на служители във ВСС. 


За правилното изпълнение на задачите по този компонент преценяваме, че е целесъобразно да се привлекат за участие български експерти с опит в свързаните с компонента области. 

· членове на дирекция „Връзки с обществеността и протокол” на ВСС

· журналисти, които отразяват дейността на съдилищата в София
· представители на НПО, сдружения на съдии, прокурори и адвокати
· членове на отдел „Връзки с обществеността” на Министерството на правосъдието, ако е възможно
Компонент 5 

Бяха разяснени основните цели по този компонент, както и методологията за изпълнение на дейностите със съответния график.


Като се има предвид естеството на дейностите по компонента, се обърна внимание на необходимостта за обвързването им с други компоненти на проекта, по-специално тези, свързани с функционирането на ВСС и реалните му възможности за провеждане на реформите и мерките, които ще се предложат. 


Бе подчертана правилната насока на развитие на българската система, както и необходимостта в хода на изпълнението на проекта да се открояват положителните аспекти на това развитие. 


Във връзка с методологията за атестиране бе обсъдена дейността на групата. С оглед на настоящата политическа среда бе изтъкната необходимостта от по-нататъшно развитие на системата на атестиране, с което да се засили функционирането на помощните атестационни комисии, които до настоящия момент не са постигнали оптимални резултати. Трябва да се обсъдят принципите за подбор на членовете на тези помощни комисии. Бе поставен въпросът за новия етичен кодекс на българските магистрати и с българските участници бяха обсъдени въпроси по проекта на този кодекс. 

Що се отнася до организацията на ВСС, българските участници споделиха, че недостигът на служители е в ущърб на правилното функциониране на администрацията на ВСС, която се нуждае от укрепване.


Бе подчертана и важността на Инспектората. Испанските експерти представиха общата рамка за дейността на Инспектората в Испания. След обсъждане с българските участници се очерта виждането, че провежданите от тази служба инспекции трябва да проверяват всички данни в съдилищата или прокуратурата, да оценяват дейността на съда или прокуратурата, както и това дали съдебните служители изпълняват задълженията си, като се отчитат най-вече резултатите от проверките за набелязване на потребностите и слабостите с оглед на постигане на по-ефективно управление на дейността на съдебните органи. Бе изтъкнато значението на Инспектората като помощен инструмент за измерване на натовареността на съответните съдилища, а не само като механизъм за дисциплинарни производства. 

Дейностите трябва също да са насочени към получаването на информация от съдилищата и прокуратурите, индикаторите и данните, които се предоставят, изготвянето на списък със статистически данни и препоръки за статистически бюлетини и за разработването и въвеждането на информационна система за събиране и анализ на статистически данни, както и за автоматизирано проследяване на пропуски, натовареността на магистратите и полезна информация с оглед на повишаване на ефективността на функционирането на административните съдилища.


Освен това бе подчертано, че Инспекторатът трябва да се развива като инструмент за подобряване на управлението на съдилищата, за предоставяне на съвети и консултации на ВСС, съдилищата и прокуратурите, за осъществяване на последващи действия, прегледи, планове за извънредни ситуации и тяхното актуализиране.


Бе посочено, че много от областите са взаимосвързани, което налага установяването на сътрудничество с различните комисии на Висшия съдебен съвет. С оглед на тази потребност българските участници дадоха пояснения за работата на различните комисии на ВСС. 

Бе предложен евентуално преразглеждане на системата за оценяване и методологията за атестиране на съдии в България. Работата по всички тези въпроси обаче в хода на изпълнението на дейностите зависи от решението на българската работна група. 


По Компонент 5 е желателно експертите да отговарят на следните условия:
· най-малко трима магистрати (двама съдии и един прокурор) с повече от 15 години професионален опит

· специално за дейност 24, един служител на Инспектората с професионален опит по този въпрос
· един член на Комисията за предложения и атестиране и Комисията по дисциплинарните производства към ВСС.
Във връзка с всички компоненти бе подчертано, че както в докладите, така и по време на дейностите е необходимо да се открояват положителните характеристики на българската съдебна система, които да стават достояние на обществеността и с това да засилват доверието й в българските съдебни институции. 

Съставът на българската работна група трябва да бъде определен от Висшия съдебен съвет в зависимост от професионалните компетентности, необходими за всяка дейност, изложена в настоящия доклад. 
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