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Доклад
СРАВНИТЕЛЕН И ПРАВЕН АНАЛИЗ НА МЕЖДУНАРОДНАТА  РОЛЯ НА ВСС
Дейност 14. Работна среща  

София, 30 ноември – 3 декември 2009 г.
доклад за дейност 14
работни срещи
Сравнителен и правен анализ на международната  роля на ВСС 

София, 30 ноември – 3 декември 2009 г. 

Участници от българска страна: 
1. Христина Тодорова – старши експерт в отдел “Международно съдебно сътрудничество”,  ВСС
2. Комисия за международно съдебно сътрудничество към Висшия съдебен съвет: 

· Радка Петрова – член на Комисията за международно правно сътрудничество
· Георги Гатев – член на Комисията за международно правно сътрудничество
· Георги Шопов – член на Комисията за международно правно сътрудничество
3. Даниела Машева – заместник-министър на правосъдието 

4. Юлия Меранзова – държавен експерт, отдел „Съвет за законодателство”, Министерство на правосъдието  

5. Магдалена Лазарова – прокурор, Апелативна прокуратура – София 

6. Богдана Желязкова – съдия, заместник-председател на Софийския градски съд 

7. Атанас Атанасов – съдия, Софийски градски съд
8. Анелия Щерева – съдия, Софийски районен съд
9. Таня Маринова – съдия, Софийски районен съд
10. Милена Петрова – завеждащ отдел „Международни връзки и протокол” на Прокуратурата на Република България 

11. Вероника Николова - съдия и лице за връзка за Европейската мрежа за съдебно сътрудничество по гражданскоправни и търговскоправни въпроси
Испански експерти:
 - Агустин Аспарен Лукас 

 - Хавиер Мартинес Ласаро
 - Мигел Паскуал де Рикелме 

 - Педро Барсело Обрадор 

понеделник 30 ноември 2009 г.
Срещата започна с обяснения относно дейността от страна на Постоянния съветник г-жа Пилар Йоп и кратко представяне от всеки експерт.

След това г-н Педро Барсело запозна участниците с подготвителната среща, преведена през септември, и със Стратегическия план за международно сътрудничество на Испанския генерален съвет. Бе направен анализ на ролята на Комисията за международно правно сътрудничество към ВСС, предвидена в член 16, ал. 2, т. 7 на Правилника за ВСС от 18 август 2009 г., както и на разпоредбата на чл. 6, ал. 1, т. 17 на същия правилник, според която ВСС организира, ръководи и контролира участието на съдии, прокурори и следователи в международното правно сътрудничество, включително участието им в националната съдебна мрежа (НСМ).  
Участниците в срещата се обединиха около виждането, че функционирането на Комисията за международно правно сътрудничество трябва да се развива и укрепва в следните три насоки, за да се постигне желаният ефект в областта на международната дейност:
· Укрепване на отношенията между институциите; 
· Подпомагане на изпълнението на задълженията на българските магистрати във връзка с международната правна помощ; 
· Участие в международното сътрудничество във връзка с развитието. 
Г-н Барсело представи конкретни действия за всяко едно от тези направления, които са посочени в доклада за дейността.

След това думата взе г-н Агустин Аспарен, който обясни дейността на Службата за международни отношения към Генералния съдебен съвет на Испания. Той посочи, че тази служба е в рамките на Комисията по международни въпроси към Съвета и отговаря за координацията и управлението по различни въпроси на международното сътрудничество в съответствие с горепосочения стратегически план. Съставът на Службата включва петима технически служители, четирима магистрати и един прокурор, както и помощен персонал.
Предложенията на Службата подлежат на одобрение от Комисията.
Г-н Паскуал се спря върху преимуществата, свързани с участието на испански съдии в международната дейност, особено в дългосрочен план, като едно от най-съществените е възможността за повишаване на професионализма на съдиите в резултат от натрупването на международен опит.

Г-н Мартинес говори за международното съдебно сътрудничество, което се засилва в условията на глобализация – тенденция, която е още по-важна с оглед на борбата срещу международната организирана престъпност. Необходимо е  тясно взаимодействие между Европейската съдебна мрежа, Иберо-американската мрежа, Магистрати за връзка и други подобни институции с оглед на успешното изпълнение на европейските заповеди за арест, свързани с тежки престъпления като тероризъм, трафик на наркотици, организирана престъпност и др.

По този въпрос експертите бяха единодушни за това, че трябва да се засили активността на Българската съдебна мрежа за международно съдебно сътрудничество, създадена през 2007 година по Туининг проект за сътрудничество по гражданскоправни и наказателноправни въпроси, която понастоящем не действа. Бе решено последният ден от работните срещи да бъде посветен на обсъждане на предложения за уреждане на функционирането на мрежата.  
Бе подчертано, че за да се направят предложения във връзка с точка 17 на член 6 от Правилника за организацията на дейността на Висшия съдебен съвет от 29 август 2009 г., трябва да са изяснени правомощията в областта на съдебното сътрудничество на Висшия съдебен съвет и Министерството на правосъдието, както и на съдиите и прокурорите. Правомощията на Комисията за международно правно сътрудничество са посочени в чл. 26 на Правилника.

Г-жа Кристина Тодорова поясни, че в нейния отдел има само двама служители, експерти в Комисията за международно сътрудничество, която отговаря за определянето на участието на съдии, прокурори и следователи в сътрудничеството по международни въпроси. Г-жа Тодорова посочи, че подборът се прави от списък с професионалисти с опит в сферата на международната дейности, които владеят английски език и са изразили желанието си за участие. Информация по този въпрос може да се намери в интернет страницата на Висшия съдебен съвет. Българските специалисти се включват в международните дейности като участници и лектори. 
Съветът участва в Европейската мрежа на съветите на съдебната власт, Мрежата на председателите на апелативни съдилища и двете европейски съдебни мрежи и отговаря за отговорите на молбите от страна на Европейската мрежа на съветите на съдебната власт.
Във връзка с обучението г-жа Тодорова обясни, че Националният институт по правосъдието се включва в дейността на Европейската мрежа за обучение чрез участници и лектори, но няма координация между Съвета и НИП. 
Г-жа Тодорова подчерта необходимостта да се увеличи броят на служителите в отдела за международни връзки, както и да се създаде пул от експерти, определени в резултат от подобаващ подбор. 

вторник
Към обсъжданията се присъединиха членът на Висшия съдебен съвет г-жа Радка Петрова и наказателният съдия г-н Атанас Атанасов. Г-жа Петрова сподели, че Министерството на правосъдието и Прокуратурата имат съществен опит в международното сътрудничество и че Съветът разработва стратегически план за набелязване на потребностите в тази област.
Експертите бяха единодушни относно необходимостта от подобряване и засилване на обучението на съдии и прокурори по въпросите на международното съдебно сътрудничество.
От страна на Прокуратурата бяха дадени пояснения относно отдела за международни отношения и неговите правомощия, по-специално във връзка с молбите за международна правна помощ и европейската заповед за арест. Някои от решенията на този отдел на Прокуратурата подлежат на одобрение от ВСС. Отделът се ръководи от г-н Камен Михов. В заключение се изтъкна необходимостта от засилване на сътрудничеството с Висшия съдебен съвет по тези въпроси.

Във връзка с обучението бе посочено, че Прокуратурата организира редовно семинари за всички прокурори, които изпълняват задачи в сферата на международното сътрудничество. Някои от тях се провеждат по линия на туининг проекти, по които Прокуратурата е бенефициент. 
Бе представена и съществуващата вътрешна мрежа за съдебно сътрудничество и нейната организация.

Съдия Атанасов обясни, че съдилищата имат правомощия по отношение на изпълнението на европейски заповеди за арест по молби, получени в Прокуратурата. При изпълнението на ЕЗА и други молби по линия на международното правно сътрудничество възникват някои проблеми поради липсата на обучение по тези въпроси. В такива случаи съдиите обикновено се консултират с националните членове на Евроджъст. 
Що се отнася до обучението, българските участници обясниха, че Националният институт по правосъдието предоставя обучение за младши съдии и прокурори, но е необходимо да се засили непрекъснатото обучение за всички други професионалисти в съдебната система.

Следобед групата експерти проведоха среща с членове на Висшия съдебен съвет:

· Радка Петрова – член на Комисията за международно правно сътрудничество

· Георги Гатев – член на Комисията за международно правно сътрудничество

· Георги Шопов – член на Комисията за международно правно сътрудничество

Испанските експерти представиха работния план за срещите си с българските партньори, чиято цел е предложения за укрепване на Комисията за международно правно сътрудничество.
След като бяха представени организацията и правомощията на Комисията за международни отношения към Висшия съдебен съвет на Испания, участниците в срещата обсъдиха основните въпроси и се обединиха около следното:
- Главните цели на Комисията за международно правно сътрудничество към ВСС трябва да са: а) засилване на отношенията между институциите; б) подпомагане на изпълнението на задълженията на българските магистрати във връзка с международната правна помощ; в) участие в международното сътрудничество във връзка с развитието.

- Създаване на пул от експерти по въпросите на международното правно сътрудничество и правото на Общността.

- Укрепване на съществуващата национална съдебна мрежа за международно съдебно сътрудничество, която да започне да действа.

- Подобряване и разширяване на обучението на съдии и прокурори в областта на международното правно сътрудничество.

- Подобряване и засилване на взаимодействието между Висшия съдебен съвет и Националния институт по правосъдието, за да се осигури възможно най-добро обучение.

- Съгласуване на основната насока в задачите, направлявани от Висшия съдебен съвет, и тази, по които работи Прокуратурата.
сряда
 Към обсъжданията се присъедини г-жа Вероника Николова, съдия и лице за връзка за Европейската мрежа за съдебно сътрудничество по гражданскоправни и търговскоправни въпроси. Тя уведоми участниците, че лицата за връзка са получили около 110 молби и че Висшият съдебен съвет трябва да започне за управлява функционирането на Националната мрежа за международно съдебно сътрудничество на България, създадено в рамките на туининг проекта „Съдебно сътрудничество по гражданскоправни и наказателноправни въпроси” с постоянен съветник г-н Педро Барсело, тъй като засега тази мрежа не действа. Участниците бяха единодушни за това, че една от целите на този компонент е съживяването на българската мрежа чрез провеждането на срещи с нейните членове, обучителни семинари и може би нови назначения.
Необходимо е също да се приеме правилник, който да уреди функционирането на мрежата; участниците се договориха да обсъдят този въпрос на последния ден от работните срещи.

Партньорът на Постоянния съветник г-жа Кристина Тодорова изложи потребностите на своя отдел по отношение на кадровото и материалното обезпечаване, сред които най-важните са увеличаването на броя на персонала – както административния, така и техническия. Експертите посочиха необходимостта от откриването на нови длъжности, на които да бъдат назначени съдии и прокурори с експертен опит в областта на международното правно сътрудничество.
Освен това експертите бяха единодушни за това, че участието на български магистрати в международни мисии трябва да бъде компенсирано чрез заместването на съответните магистрати с техни колеги, намаляване на броя на делата, а в случай на продължително участие в международни мисии – запазване на длъжността им със съответния ранг. 

В резултат от проведените обсъждания испанските експерти представиха рамков документ, в който са изложени основните идеи за уреждане на участието на магистрати в международната дейност, който да се обсъди на следващите работни срещи.

четвъртък
На срещите през четвъртия ден бе обсъден проектът на правилник за функционирането на вътрешната мрежа. В резултат от обсъжданията експертите одобриха следния текст:

Проектоправилник за националната съдебна мрежа за международно съдебно сътрудничество

Чл. (1) Българската национална съдебна мрежа за международно съдебно сътрудничество има за цел да предоставя необходимото съдействие на органите на съдебната власт с оглед на ефективното изготвяне, предаване и изпълнение на молби за правна помощ, както и да осъществява сътрудничество с лицата за връзка в Европейската съдебна мрежа и други подобни институции. 

Мрежата работи във взаимодействие с вътрешната мрежа на Прокуратурата, създадена със Заповед на Главния прокурор № 68/80 от 26 октомври 2007 г. 

 Чл. (2) Националната съдебна мрежа се състои от две части:
Гражданска, в която участват съдии от гражданските колегии на съдилищата.

Наказателна, в която участват съдии от наказателните колегии на съдилищата и прокурори.

Чл. (3) Членовете на мрежата се определят по следните съдебни райони: разпределение
1. Гражданска част: София, Пловдив, Бургас, Варна и Велико Търново 

Един съдия от район: общо 5 съдии 

2. Наказателна част: същите плюс военните съдилища  

Един съдия и един прокурор от район: 6 съдии и 6 прокурори. 

Общо членове: 17 

Чл. (4) Членовете на мрежата се избират от Висшия съдебен съвет за неопределен период или за пет години (това трябва да се обсъди) от време в съответствие с установената процедура за подбор сред съдии и прокурори с не по-малко от осем години трудов стаж.

Обявите за избор на членове на мрежата са достояние на всички съдии и прокурори и процедурата на подбор се основава на принципите на прозрачност, равнопоставеност, заслуги и способности.

 При избора на членовете ще се обръща специално внимание на владеенето на чужди езици, по-специално английски, френски, немски и испански.

Отчита се и владеенето на втори чужд език и други, както и опитът и прякото участие на кандидатите в действия, свързани с международната правна помощ.

Чл. (5) Избирането на съдия или прокурор за член на мрежата не предполага освобождаване от професионалните му задължения като съдия или прокурор.

       …(5) Участието в мрежата се преустановява в случаите на: 
1. изтичане на срока на назначението (зависи от чл. 4) с изключение на преизбиране за следващ период от 5 години. 

2. отказ за участие;

3. изгубване на статута на съдия или прокурор; 
4. мотивирано решение на Висшия съдебен съвет. 
Чл. (6) Висшият съдебен съвет отговаря за правилното функциониране на мрежата, както и за координацията с Евроджъст и всички национални и международни институции, организации и структури, които изпълняват функции в сферата на международната правна помощ.

Висшият съдебен съвет организира вътрешна електронна поща или друга система, с помощта на която да се запознават членовете на мрежата с дейността на други нейни членове в областта на съдебното сътрудничество. 

Освен това Съветът организира специално обучение за членовете на мрежата по въпросите на съдебното сътрудничество, включително чуждоезиково обучение и юридическа терминология, свързана с тази проблематика. 

Чл. (7) Функции: 
1. Членовете на мрежата оказват подкрепа на лицата за връзка, които участват в Европейската и Иберо-американската съдебни мрежи, и изпълняват ролята на активни посредници с цел улесняване на международното съдебно сътрудничество.
Активното посредничество обхваща функции по информиране, координация, когато е подходящо, както и други функции, насочени към улесняване на съдебното сътрудничество в международен план при пълно спазване на юрисдикциите на съответните съдебни органи.

Посоченото по-горе посредничество се предоставя по искане на всеки съд или прокуратура, централен орган или чуждестранен орган, който е компетентен, за да поиска съдействие.

2. Членовете на мрежата имат и следните функции:

a. Да подпомагат и участват в обучителни дейности в областта на международното съдебно сътрудничество, особено дейности, които се провеждат в съдебния район, където те работят. 
b. Да изготвят проучвания, да събират документи или да предлагат други инструменти с цел подпомагане на международното съдебно сътрудничество. 
c. Да изготвят годишен отчет за дейностите, изпълнявани от тях като членове на мрежата, който се представя на Висшия съдебен съвет. 
3. Членовете на мрежата поддържат актуални данните за контакт, които са на разположение на Висшия съдебен съвет. 

Съветът може да вкара тези данни за контакт в базата си данни, за да създава и съответно участва в мрежи за комуникация, с което да се улеснява работата на мрежата.

Всеки член на мрежата трябва да изпълнява ролята на активен посредник, особено в района, за който е избран, в своята професионална сфера в рамките на този район, както е определено от Висшия съдебен съвет в съответствие с критериите на географска близост и специализация.
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