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Дейност 19 
Пилотен проект -  Медийно обучение – Обучение на обучители в сферата на комуникацията
ДОКЛАД
ТРЯВНА, вторник 16 ноември 2010 година
ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА. 

Беше осъществен пилотен проект, състоящ се в Media training за обучение на обучители. Идеята е впоследствие обучените български ПРЕС АТАШЕТА и представители на Прес-службата на ВСС да провеждат подобни обучителни дейности.
МЯСТО
Обучението се проведе извън София. Целта беше участниците да бъдат откъснати от ежедневната им работа, за да се избегне възможността служебните им задължения да попречат на правилното протичане на курса. Идеята се оказа плодотворна и препоръчваме този подход да се прилага и в бъдеще.
ПРЕПОДАВАТЕЛСКИ ЕКИП
· ГЮНТЕР ФЕЛД, РЪКОВОДИТЕЛ ОТДЕЛЕНИЕ В ПРОКУРАТУРАТА НА КЬОЛН (ГЕРМАНИЯ)
· МИГЕЛ ПАСКУАЛ ДЕ РИКЕЛМЕ, СТАРШИ СЪДИЯ ОТ МУРСИЯ (ИСПАНИЯ)
· ЙОЛАНДА РОДРИГЕС ВИДАЛЕС, СЪВЕТНИК ПО ВЪПРОСИТЕ НА ИМИДЖОВАТА ПОЛИТИКА НА СЪДЕБНАТА СИСТЕМА (ИСПАНИЯ)
· БЛАС АЛБЕРТО ГОНСАЛЕС НАВАРО, СЪДИЯ В ТЪРГОВСКОТО ОТДЕЛЕНИЕ НА СЪДА В ГРАНАДА  (ИСПАНИЯ)
ПРОГРАМА:

9:30 – 10:00
Основни препоръки при публични изяви (значение на невербалната комуникация).
10:00 – 10:30
Дванадесетте най-често допускани грешки когато говорим пред публика
10:30 – 10:45
Кафе пауза
10:45 – 11:30
Как да оформим своите послания? 

· Какво е мисленето и поведението на работещите в масмедиите? Към какво се стремят журналистите?

· Основни правила за постигане на успешна комуникация. Различията между двата свята (съдебната система и масмедиите).
11:30 – 12:30
Комуникационни техники:  

· Как да действаме в извънредни ситуации? 

12:30 – 14:00          Обяд 

14:00 – 15:00
Различните видове изтичане на информация (преднамерено, сондиращо общественото мнение, информация-торпедо, контраатакуваща информация)

· Как да постъпим при изтичане на информация? 

15:00 – 16:00    Работата на пресслужбата на прокуратурата с масмедиите в Германия.
16:00 – 17:00
Пет подхода при провеждане на дебат.
17:00 – 18:00
Представяне на проект за Протокол за действие в кризисни ситуации.
ТРЯВНА, сряда , 17 ноември 2010 година
Всички експерти се срещнахме с ръководителката на районния съд на Трявна в сградата на съда. Тя ни запозна с проблемите, пред които е изправен един районен съдия, броя дела, които решава, видовете дела, които гледа и др.
След това направихме обиколка на сградата на съда.

СОФИЯ, четвъртък 18 ноември 2010 година
Среща във ВСС с ВЕЛЬО БОРИСОВ ВЕЛЕВ И АНЕЛИЯ МИНГОВА, членове на Висшия съдебен съвет на България. Беше разгледан проектът за Протокол за действие в кризисни ситуации, който беше обсъден с ПРЕСАТАШЕТАТА по време на курса за обучение. Беше поет ангажимента проектът да бъде разгледан, подложен на преценка и одобрен, като се приведе в съответствие с особеностите на България и възникващите в тази страна ситуации.
ОЦЕНКА
Тази среща се проведе по искане на експертите, но беше добре приета от представителите на българската страна, тъй като беше оценена като една прекрасна възможност участниците да се опознаят лично и да установят помежду си връзки за сътрудничество. Програмата беше разработена именно от тази гледна точка, в съответствие с посочените от българската страна потребности. Целта беше да се обхванат всички аспекти, засягащи ГОВОРИТЕЛИТЕ и ПРЕСАТАШЕТАТА. 

Дейността позволи да констатираме липсата на връзка между различните представители за пресата на Съвета и представителите на различните окръжни съдилища.

От друга страна беше констатирана известна диспропорция между присъстващите, повечето от които бяха ПРЕСАТАШЕТА. Не са ни известни причините за отсъствието на предвидените говорители.

Участието на присъстващите протече в добре. Извърши се обмен на опит и бяха поставени някои проблемни въпроси, свързани с управлението на кризи от различните пресслужби. Тези въпроси бяха обсъдени с експертите, като всяка една от страните изложи своя опит.
От пресслужбата на Висшия съдебен съвет ни беше съобщено, че всички материали ще бъдат изпратени на ГОВОРИТЕЛИТЕ и ПРЕСАТАШЕТАТА, които не можаха да присъстват на курса за обучение.
Като последна точка в програмата за дейността беше обсъдено едно предложение за Протокол за действие в кризисни ситуации, подготвено от експертите. Това предложение ще бъде проучено от ВСС, за да бъде преценена неговата приложимост.
ПРЕПОРЪКА:

Препоръчваме при следващи срещи да се осигури по-добро равновесие в състава на участниците в курса, което да гарантира, че информацията достига еднакво до говорителите и работещите в пресслужбите. 
Предвид изложеното по-горе, препоръчваме да се изгради оперативна мрежа между служителите, занимаващи се с комуникацията и работата с пресата.
Проекти като настоящия, в които преобладават практиката и обмена на опит, са много полезни за работата на различните пресслужби. Затова смятаме, че подобни срещи трябва да се планират ежегодно като част от комуникационната политика на самия ВСС.
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