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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
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Проект „Обновени информационни системи за по-добро обслужване.

Нормативна уредба на електронното правосъдие”
по Оперативна програма “Административен капацитет”
Проектът е по под-приоритет 3.3. „Подобряване на обслужването от страна на органите на съдебната власт чрез развитие на информационните технологии” на ОПАК.
Проектът включва 3 основни компонента:

· Подготовка на нормативната уредба за въвеждане на електронния документ и електронния подпис в съдебната система
· Обновяване на системите за управление на съдебните дела и създаване на портал със съдебните актове

· Създаване на специализиран софтуер за мониторинг и контрол на дейността на вещите лица

Разработване на нормативна уредба за въвеждане на електронния документ и електронния подпис в съдебната система 

Дейностите в този компонент са насочени към създаване на правната основа на електронното правосъдие, като в рамките на компонента ще се разработят както проект на закон, който ще регламентира въвеждането на електронния документ и електронния подпис в съдебната система, така и целят необходим пакет от подзаконови нормативни актове и ще бъде извършена синхронизацията му със Закона за електронното управление.
Обновяване на системите за управление на съдебните дела и създаване на портал със съдебните актове

В рамките на този компонент ще се обновят четирите основни действащи системи за управление на съдебните дела в съдилищата (без административните) за:

· Прилагане на измененията на нормативната уредба – ГПК и НПК, и идентифицирани подобрения, свързани с експлоатацията им;

· Възможност за безхартиен обмен на данни между съдилищата;

· Регистриране във всяка от системите за управление на съдебните дела на събития от съществено значение за съдебната статистика в стандартизирана форма;

· Извеждане на съдебните актове за публикуване съгласно изискването на чл. 64 от Закона за съдебната власт, със заличени лични и конфиденциални данни.

Ще бъде създаден централен уеб базиран интерфейс за публикуване на съдебните актове, интегриран със системата за електронно правосъдие.

Обновените информационни системи ще бъдат внедрени и за работа с тях ще бъде извършено необходимото обучение.

Ще се създаде аналитична група към ВСС с участието на водещи магистрати, които да дават указания за еднаквото тълкувание на разпоредбите на процесуалните закони и някои специфични изисквания на другите закони при промени на системите за управление на съдебните дела в съответствие с изискванията на законодателството.
Създаване на специализиран софтуер за мониторинг и контрол на дейността на вещите лица.

С този софтуер ще се осигури възможност за систематизирана и актуална информация за наличността, специалността и дейността на вещите лица, както и за проведените съдебни експертизи и за резултатите от тях. Разработеният софтуер ще се използва с цел осъществяване на ефективен контрол върху качеството и дейността на вещите лица – брой експертизи, качеството на извършените експертизи, както и за контрол върху финансовата обезпеченост (планиране, финансиране, отчет) на съдебни експертизи. Софтуерът ще се интегрира със системите за управление на съдебните дела.

Съпровождащи дейности

За реализацията на проекта са включени и други дейности, като задължителните по ОПАК дейности по информация и публичност, управление и контрол върху проекта, подготовка на тръжната документация за обществените поръчки и одит на проекта.
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