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София, 21 юни 2006
ДО:
- ПРОФ. ТОКУШЕВ, ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ "ПРАВНА ПОЛИТИКА" КЪМ ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
- ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Уважаеми проф. Токушев,
Изтъкнати членове на Висшия съдебен съвет,
Представям на вниманието Ви резултатите от две дейности, завършени наскоро съвместно с българските експерти:
· Едната е Националният семинар, състоял се от 7 до 9 юни, посветен на Общите принципи на съдебната власт (разделение на властите и независимост: колективна - на ВСС; и лична – на всеки магистрат) и дисциплинарната отговорност на магистратите (компонент 2 от настоящия проект).
· Другата дейност подготви заключително предложение за подобряване правното положение на магистратите във връзка с техния Подбор, назначаване, повишаване и понижаване (компонент 3 от настоящия проект).
В допълнение редица предложения, разглеждани от настоящия Проект в рамките на предходни анализи и предложения за нормативни текстове, бяха също включени и в наскоро одобрения "План за действие", определящ "Мерките за изпълнение на препоръките на Европейската комисия, включени в пълния мониторингов доклад от 16 май 2006".
В раздел III, "Съдебна реформа", Планът за действие предвижда:
· "...ii. Анализ от работната група за промените в Конституцията на коментарите от експертите – групата да разработи предложения, ако се постигне съгласие относно необходимостта от по-нататъшни промени при съобразяване със Закона за съдебната власт
· Допълнителни действия/мерки, планирани от българска страна
· Отстраняване на двусмислията във връзка с пълното зачитане независимостта на съдебната власт...
· ...Изготвяне на нов Закон за съдебната власт (ЗСВ) в тясно сътрудничество с НС и експертите по туининг проекта с Испания, включително редовни консултации с ЕК във връзка с Проектозакона за съдебната власт.
· Проектозаконът за СВ следва да включва критерии за оценяване качеството на работа на магистратите и да предвижда създаването на нови комисии в рамките на Висшия съдебен съвет (ВСС) в това отношение.
· Проектозаконът следва да преосмисли общия принцип на конкурсното начало и да го ограничи до достъпа в системата. Що се отнася до повишенията, следва да се разработи система за израстване, основана на реалните достижения, а оттук се очертава и особеното значение на наличието на единни критерии за оценяване (атестация) и на звено във ВСС, което да отговаря за прилагането им.
· Да се предвиди в новия ЗСВ създаването на нов отдел за оценяване и надзор.
· Същевременно в новия ЗСВ следва да се включат разпоредби за ограничаване ролята на административните ръководители, а компетенциите по оценяване, подбор, назначаване, повишаване или понижаване следва изключително да се предоставят на ВСС. Ролята на административните ръководители следва единствено да се свежда до съобщаване броя на свободните места в съответните съдилища или други органи без ясно изразено участие в професионалното развитие. Консултация – испански туининг проект във ВСС..."
Приложените към настоящото писмо документи, доклади, заключения и предложения, както и по-рано изпратените от туининг проекта, също се отнасят до някои от мерките, изложени в Плана за действие.
Предложенията, направени в рамките на туининг проекта, са опит да се извърши пълен и точен анализ на съответните въпроси, като същевременно се представят – в резултат от съвместната задълбочена работа с българските експерти – предложения за изменения и допълнения в законодателството на различни равнища, за да се постигнат целите и да се покрият показателите, определени в договора за туининг.
Всички препоръки по туининг проекта се основават на принципите, приоритетите и целите, упоменати в договора "Партньорство за присъединяване" с България от 2003, както и на следните принципи:
· Ясно разделение на властите (Министър/Министерство на правосъдието # Висш съдебен съвет) без всякакви възможности за двусмислено тълкуване
· Принцип на независимостта на ВСС(включително бюджетна)
· Укрепване на ВСС
· Принцип на личната независимост на съдиите, прокурорите и следователите (независимост навън и навътре – чрез ограничаване ролята на административните ръководители) и гаранции за спазването му
· Пълна отчетност на магистратите като необходима последица от тяхната независимост
· Подобряване правното положение на магистратите.
До момента не сме получили никаква информация относно законодателните промени, имащи за цел изпълнението на посочените мерки и ръководни начала, залегнали в Плана за действие, но се надяваме, че предложенията и препоръките, изпратени по-рано от нас, както и тези, които изпращаме в момента на Вашето внимание, ще се окажат полезни в настоящия процес на реформи.
Що се отнася до подзаконовата уредба, проектът предложи на ВСС да разработи шест наредби, отнасящи се, както следва до: независимостта на съдиите, прокурорите и следователите; правата и задълженията на съдиите, прокурорите и следователите; дисциплинарната отговорност на съдиите, прокурорите и следователите; административното положение на магистратите; атестирането на магистраците; и до подбора, назначаването, повишаването и понижаването на магистратите.
През последните седмици ВСС се съсредоточи върху две наредби - относно подбора и атестирането на магистратите, изготвени в рамките на действащия закон.
Тъй като Планът за действие откроява някои ключови промени в закона, които все още не са настъпили, одобряването на наредбите в настоящия момент няма да осигури съответствие с мерките и принципите, очертани в Плана за действие.
Ето защо туининг проектът препоръчва преди окончателното приемане на новите наредби да се изчака транспонирането на плана за действие в закона, за да се отчетат и да се осигури съответствие с мерките за изпълнение на препоръките на Европейската комисия, включени в пълния мониторингов доклад от 16 май 2006.
Искрено Ваш,
Мануел Мазуелос Фернандес-Фигероа
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