Глава VI : АДМИНИСТРАЦИЯ НА ВСС

Отдел “Атестиране и надзор”

I.- Общи разпоредби

Технически орган към ВСС за управление на неговите правомощия

II.- Структура

- Ръководител на отдела: изисквания (магистрат, стаж?) и назначаване чрез конкурс (от Пленума, по предложение на Комисията за съдебна администрация)

- 3 сектора


*Сектор “Атестиране и надзор на съдии” 


*Сектор “Атестиране и надзор на прокурори”  


*Сектор “Атестиране и надзор на следователи” 

- Ръководители на всеки един от трите сектора на отдела: изисквания (магистрат, стаж?),  назначаване с конкурс (от Пленума, по предложение на Комисията за съдебна администрация)

- Брой служители: препращане към Класификатора на длъжностите 

III.- Функции по атестирането

Дава становища при назначаване, повишаване, преместване и освобождаване на съдии, прокурори и следователи. Подпомагането става чрез Комисията за предложения и атестиране (чл. 17.2)

IV.- Функции по надзора 

*Проверява правилното изпълнение на задълженията от страна на съдии, прокурори и следователи, независимо от правомощията на Министерството на правосъдието по отношение на инспекторската дейност.

*Разглежда жалби и рекламации

*Дава становища във връзка с организацията на съдебната система (брой съдилища и прокуратури) 
*Ще бъде на разположение и на Комисията за борба с корупцията, за да й предоставя нужната информация, данни и обстоятелства за да взима тя решенията, който са от нейната компетентност /чл.20, т.11/
*Други функции свързани с надзора (numerus apertus)

V.-  Функции по отношение на дисцплинарната отговорност 

- След като във Висшия съдебен съвет се получи сигнал за дисциплинарно нарушение от страна на някой съдия, прокурор или следовател, отделът, който се занимава с атестирането и надзора ще събере нужните данни, информация и обстоятелства, за да ги предостави на Комисията или на компетентния орган, който взема решение за откриване на дисциплинарно производство.
Промени в Правилника за работа на ВСС 

Отмяна на чл.чл. 71.2b), 71.4.c) и 73.3.a) отнасящи се до правомощия, които се упражняват от други органи и които, съгласно предлаганата формула, ще бъдат поети от Отдела за атестиране и надзор. 

София, 26 януари 2006

