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София, 5 юни 2006 г.
ДО
- ПРОФ. ТОКУШЕВ, председател на комисия „Правна политика” във Висшия съдебен съвет
- Всички членове на Висшия съдебен съвет
Уважаеми професор Токушев,
Уважаеми членове на ВСС,
Съгласно Договора за туининг проекта успяхме да приключим без всякакво забавяне и в определения срок компонент 6 на проекта „Укрепване капацитета на ВСС”, тясно свързан с компонент 4, касаещ атестирането на магистратите.
Много важно е да се подчертае, че в последния Мониторингов доклад от 16 май 2006 година ясно се определя нуждата от създаване на отдел за оценка и наблюдение към ВСС с цел да се гарантира единен механизъм за оценка, който да не бъде ограничен в районна или окръжна рамка („… Все още не е въведен единен механизъм с ясно определени критерии за оценка на качеството на работата на магистратите. Към Висшия съдебен съвет не съществува специализиран отдел, отговарящ за тази задача. Сериозно предизвикателство продължава да бъде корупцията в съдебната власт…”). Следователно, очертава се необходимост от по-нататъшна работа в тази насока.
Както и в предишното ни писмо от 14 март 2006 г. препоръчваме да се доведе до знанието на Министерството на правосъдието нуждата от незначителни промени в ЗСВ, които да дават възможност да се определят магистрати, които да се зачислят към ВСС, за да се позволи на съдии, прокурори и следователи да работят в новия отдел за "Оценяване и надзор" (със същия статут като постоянните преподаватели в НИП) като специалисти в централната администрация на Висшия съдебен съвет. По-специално промените се състоят в следното:
1. Възможност да се определят магистрати, които да се зачислят към ВСС.

2. За времето, през което магистратите работят във ВСС:
a. Те да получават възнаграждение, равно на получаваното в съда, в който са работили по-рано;
b. Прослуженото време да се счита за юридически стаж в съдебната система;

c. Те да имат правото да се завърнат в съдилищата си при изтичане срока на назначението им към съвета.
3. Право на атестираните магистрати да обжалват решенията на ВСС във връзка с атестирането.

Прилагам следната документация:

1. Резюме на заключенията от Националния семинар за атестиране на магистратите, проведен от 15 до 17 май.
2. Окончателен анализ на проектонаредбата за атестиране – редакция на ВСС, направен от експерти по проекта, работещи по компонент 4 (атестиране).
3. Доклад за току-що завършилата мисия по компонент 6 (капацитет на ВСС).

4. Окончателни предложения на експертите по компонент 6, свързани със:

a. Създаването на отдел за оценяване и надзор към ВСС, обхващащи препоръките за незначителни промени в Закона за съдебната власт и въвеждането на нови разпоредби в Правилника за работата на ВСС и неговата администрация.
b. Изменения в Раздел V (Служители в администрацията на Висшия съдебен съвет) (членове 77-82) от Правилника за работата на ВСС и неговата администрация с предложения за нова редакция (от член 77 до член 107).
Надяваме се, че тези предложения отговарят на очакванията и изискванията, необходими за постигане на целите, поети по линия на проекта.  

С уважение,
Мануел Масуелос Фернандес-Фигероа
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