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	ФАР ТУИНИНГ ПРОЕКТ BG-04-IB-JH-04

Усъвършенстване на статута на магистратите и укрепване на административния капацитет на Висшия съдебен съвет



   До:

Народното събрание,

Министерския съвет, 
Министъра по европейските въпроси, 
Министъра на правосъдието и 

Българската телеграфна агенция:

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ДЕКЛАРАЦИЯ

НА НАЦИОНАЛНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ, НА СЪДИИ, ПРОКУРОРИ И СЛЕДОВАТЕЛИ ПО ПРОЕКТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ С УЧАСТИЕТО НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ НА БЪЛГАРИЯ, ГЕНЕРАЛНИЯ СЪВЕТ НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ НА ИСПАНИЯ И ГЕРМАНСКАТА ФОНДАЦИЯ ЗА МЕЖДУНАРОДНО ПРАВНО СЪТРУДНИЕСТВО,

проведена на 5 – 7 юни 2007 г., под надслов “Новото в новия Закон за съдебната власт” 


Националната конференция призовава към размисъл и консенсус за изработването на нов Закон за съдебната власт, като ключов елемент на правовата държава, в полза на българските граждани. 


Подготвеният след първо четене текст не отговаря на очакванията на обществото. Бързината при неговото изработване се отразява на качеството му и е необходимо да бъдат направени допълнителни промени. 


Ето защо, с тази заключителна декларация Националната конференция настоява за откриването на широки професионални и обществени дебати, спокойни и отнемащи необходимото време, за да може течащият законодателен процес, след като вземе под внимание препоръките на Европейския съюз, да доведе до приемането на модерен и устойчив във времето закон, толкова необходим днес в българското общество.      
ЗАКЛЮЧИТЕЛНА НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ
„Новото в новия Закон за съдебната власт”

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ДЕКЛАРАЦИЯ
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