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	ФАР ТУИНИНГ ПРОЕКТ BG-04-IB-JH-04

Усъвършенстване на статута на магистратите и укрепване на административния капацитет на Висшия съдебен съвет



ЗАКЛЮЧИТЕЛНА НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ: 
 “Новото в новия Закон за съдебна власт”
ПРЕС ИНФОРМАЦИЯ
Изпълнението на ФАР ТУИНИНГ ПРОЕКТ BG-04-IB-JH-04 „Усъвършенстване статута на магистратите и укрепване на административния капацитет на Висшия съдебен съвет” във ВСС е към своя край. В течение на тези две години интензивна работа, под ръководството на Висшия Съдебен Съвет на България и Генералния Съвет на Съдебната власт на Испания и с подкрепата на Германската фондация за международно правно сътрудничество, един голям брой различни предложения и препоръки бяха предоставени с цел подкрепа на съдебната реформа в България.
Тези предложения и препоръки се базират на принципите за разделение и независимост на властите, принципи, които предполагат, че една силна, надеждна и ефикасна съдебна система е абсолютно необходима, за да се гарантира ефикасността на върховенството на Закона, за една успешна борба с корупцията и организираната престъпност както и за защита на личните свободи. 

За да бъде силна съдебната власт, трябва да има пълна отчетност и независимост от влиянието и контрола на изпълнителната и законодателната власт. Степента на независимост на съдебната власт ще определи и степента обществено и лично доверие в ценностите на върховенството на закона, в ценностите и институциите на демократичната държава и, в крайна сметка, в ценностите на Европа. Това е и основното предизвикателство.

С нашата работа се опитахме подробно да разработим горепосочените проблеми, изхождайки от разбирането, че в областите, в които няма “европейски стандарти”, трябва да се обърнем към най-добрите практики.

Заключителна Национална Конференция на тема „Новото в новия Закон за съдебна власт” ще се проведе от 5 /9.00 часа/ до 7 юни /12.30 часа/ в Националния институт по правосъдие в София под ръководството на старши съдия Мануел МАСУЕЛОС, Присъединителен Туининг съветник по този проект. 

Г-н Георги ПЕТКАНОВ, Министър на правосъдието, Г-н Фернандо АРИАС, Посланик на Кралство Испания в България, Г-н Константин ПЕНЧЕВ, Председател на  Върховния административен съд, Г-н Майкъл ХЪМФРИС, Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България, Г-н Карлос РИОС, Член на Генералния съвет на правосъдието на Испания и Г-н Христо МАНЧЕВ, Заместник Главен прокурор потвърдиха своето участие в официалното откриване на 5 юни. 

Целта на тази последна дейност е да представи резултатите от този Туининг проект и да улесни дебата и диалога между законодателната, изпълнителната и съдебната власт и обществото по отношение на новия Закон за съдебна власт и последната четвърта поправка на Конституцията. 

Високопоставени представители на законодателната, изпълнителната и съдебната власт, висши магистрати, международни донори, университетски преподаватели, ръководители на НПО и журналисти са поканени да дадат своя принос в дискусията.  
Десет дискусии ще бъдат проведени, за да се обсъдят важни и много актуални аспекти на съдебната реформа:

1. “Националният съдия като съдия по европейското право; трудово и осигурително законодателство в ЕС; Национални особености на подсъдността и процесуалната уредба на трудови и осигурителни дела” 

2. “Общи принципи и управление на съдебната система”
3. “Конституция и управление на съдебната система на Република България”

4. “Инспекторатът в съдебната система”

5. “Независимост на магистратите, роля на административните ръководители, обхват и механизми на защита, укрепване на ВСС”

6. “Независимост и отчетност на магистратите”

7. “Бюджетът на съдебната власт”

8. „Подбор, набиране, назначаване, повишаване и понижаване на магистратите”

9. „Атестиране на магистратите: ролята на ВСС и необходимостта от нов отдел за оценка и инспекция към ВСС”

10. „Административно положение на магистратите. Права и задължения на магистратите”

            Заключителната Национална Конференция ще даде гласност на важните постижения на реформата в съдебната система и потенциалните предизвикателства по отделните теми на дискусията.

  Подробна информация за дейностите, резултатите и всички препоръки, изготвени по този Туининг проект, може да бъде намерена на страницата на Висшия съдебен съвет (http://www.vss.justice.bg/spain/spain.htm or at  http://212.122.184.99/spain/spain.htm).
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