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2.6. ASSESSMENT OF PROGRESS, RECOMMENDATIONS AND COCLUSIONS IN THE REPORTING PERIOD 

During the reported period, a great deal of materials were produced by the Short-time experts and were debated during the workshops in the areas covered by component 2 (General principles and Mechanisms for the Realization of the Magistrates’ Disciplinary Liability) and component 4 (Criteria and Mechanisms for the verification of the work performed by the Magistrates).

This work was formally sent to the SJC for comments and decision.

In the areas covered by the Twinning Project a in depth analysis and recommendations for amendments in the main legislation was also made and the report “Judicial System in Bulgaria and the Accession to the Eu: Report from the Twinning on the Strategic Approach and Priorities Proposals for Amendments in the Main Legislation” was sent to the competent authorities.

Some of these recommendations were taken into account by the Ministry of Justice. The legislative process is still taking place in the National Assembly.

Now it is time to wait for results and for the formal decisions about these proposals and recommendations related both to the main legislation (Constitution and Judicial System Act) and to the secondary legislation.

Benchmarks identified in the Twinning Contract were the formal approval by the SJC of provisions for new secondary legislation on the issues of the Twinning Contract: disciplinary liability; selection, appointment, promotion and downgrading; and evaluation.

Working area nº 2 of the project started with component 6 -activity 6.2 (23rd January 2006)- and the precise results to be produced were identified. 

This component has a clear link with components 2, 3 and 4 as the capacities of the Supreme Judicial Council shall be strengthened to ensure an efficient implementation of its competences connected to the improve the magistrates´ legal status in the areas related to their evaluation (component 4), their disciplinary liability (component 2) and their selection, appointment, promotion and downgrading (component 3).

Real use of the existing Supreme Judicial Council web page is ready to offer a transparent and updated implementation of the project and to channel the participation of professional in its development.
2.6. ОЦЕНКА НА ПОСТИГНАТИЯ НАПРЕДЪК, ПРЕПОРЪКИ И ИЗВОДИ ПРЕЗ ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД 

През отчетния период бяха изготвени множество материали от експертите на краткосрочни договори, които бяха обсъдени по време на работните срещи в областите по компонент 2 (Общи принципи и механизми за реализиране на дисциплинарната отговорност на магистратите) и компонент 4 (Критерии и механизми за оценка на работата на магистратите).

Изготвените документи бяха официално внесени във ВСС за коментари и решения.

В областите, обхванати от туининг проекта бе извършен задълбочен анализ и бяха отправени препоръки за законодателни изменения, а доклада “Съдебната система в България и членството в ЕС: Доклад по туининг проекта за стратегически подход и предложения за приоритетни изменения в законодателството” беше разпратен на съответните компетентни органи.

Някои от препоръките бяха взети предвид от Министерство на правосъдието. Законотворческият процес не е приключил в НС.

В момента се изчакват резултатите и официалното решение по направените предложения и препоръки както във връзка с основните  закони (Конституция и Закон за съдебната власт), така и с подзаконовите актове.

Показателите за напредъка по Договора за туининг включваха официалното утвърждаване от ВСС на разпоредбите в новата подзаконова уредба по темите, залегнали в договора: дисциплинарна отговорност; подбор, назначаване, повишаване и понижаване в длъжност; и атестиране.

Работна област № 2 по проекта започна с компонент 6 - дейност 6.2 (23 януари, 2006 г.). Бяха уточнени предвидените резултати. 
Този компонент е несъмнено обвързан с компоненти 2, 3 и 4, тъй като укрепеният капацитет на Висшия съдебен съвет ще осигури ефективно упражняване на неговите правомощия във връзка с усъвършенстване правния статут на магистратите в областите свързани с атестирането (компонент 4), дисциплинарната отговорност (компонент 2) и подбора, назначаването, повишаването и понижаването в длъжност (компонент 3).
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